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LE RÉFÉRENT FRANÇAIS DEPUIS 2005

« Je suis ravi de vous annoncer la fusion entre  
Le Comptoir des Sommeliers (entité de Tout pour la Cave 
SAS) et Tout Autour du Vin SAS depuis le 1er avril 2024.
Le regroupement de nos deux sociétés, leaders sur 
le marché de l’accessoire autour du vin, donne ainsi 
naissance au Comptoir des Sommeliers SAS (CDS).
Cette fusion marque une nouvelle étape dans notre 
parcours et nous sommes impatients de partager  
avec vous les nombreux avantages qu’elle apportera. »

Antoine Chaigneau,
Directeur Général.

+ de 2000 références  
en stock

Meilleure visibilité

Meilleure offre

+ de partenaires  
qui nous font confiance

+ de nouveautés

Bretagne 
Logistique  Logistique  

et expédition commandeset expédition commandes
Le Comptoir des Sommeliers

Locronan (29)

Siège social 
Facturation et règlementsFacturation et règlements

Comptoir des Sommeliers SAS Chez Adétis 
ZI Les Dorices 

4 rue des Ajusteurs 44330 Vallet

Nouvelle-Aquitaine
Personnalisation  Personnalisation  

et emballageset emballages
TADV.Pro 

Le Haillan (33)

Nouvelle Aquitaine

Bretagne

Siège social
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NOTRE ÉQUIPE À VOTRE ÉCOUTE

Accessoires autour du vin :  
www.comptoir-sommeliers.com
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Céline Delavaud
Comptabilité

Tel. 06 28 30 36 24
compta@comptoir-sommeliers.com

Laure Visentini
ADV

commande@tadv.fr

Florence Toujas
ADV

contact@comptoir-sommeliers.com

Théo Lecellier
Marketing et design

Julien Guinebault
Responsable développement

julien.guinebault@tadv.fr

Isabelle Lely
Commercial et marketing

commercial@comptoir-sommeliers.com

Hélène Lazennec
Expédition Logistique

Commandes et expéditions (Accessoires neutres)
Tél. 02 98 91 88 85

Factures et règlements 
Siège social

Personnalisation (Accessoires/goodies/emballages)
Tél. 05 56 05 94 10

Personnalisation et emballages :  
www.tadv.pro

Infos et devis/commandes Dropstop® :  
www.mondropstop.com
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06 18 28 44

AUTOUR DU VIN
LES VERRES
> Les classiques
> Les opaques
> Les gobelets
>  Les accessoires  

pour verres
- Sous verres
- Marque-verres
- Rack à verres
- Goupillons
- Chiffon 
- Tapis égouttoir
- Porte-verres

AUTOUR DU VIN
LES CARAFES
>  Les carafes  

haut de gamme
> Les classiques
> Les carafes à bouchon
> Les bols décanteurs
>  Les accessoires à 

carafes
- Billes
- Goupillons
- Sèche-carafes
- Entonnoirs aérateurs

AUTOUR DU VIN
LES TIREɷ OUCPONS
> Les manuels
>  Les sommeliers  

double levier
>  Les sommeliers français 

« Né en France »
> Les bilames
> A aiguille 
> Les professionnels

- À levier
- Électriques
- Muraux 

>  Les sommeliers 
fantaisie

> Les coupe-capsules
> Les ouvre-bouteilles

AUTOUR DU VIN
LE SERVICE
> Les pompes à vin
>  Les verseurs 

et aérateurs
> Les anti-gouttes
> Le verre au vin
> Les bouchons à vin
>  Les récupérateurs  

de bouchon

56 64 72 76

AUTOUR DU VIN
LA DÉGUSTATION
> Les coffrets d’arômes
> Les cachotiers
> Les verres opaques
> Les taste-vins
> La clé du vin
> Les crachoirs

- Seaux
- Sabliers

> Les éthylotests

AUTOUR DU VIN
LES RAFRAÎCHISSEURS 
ET LA TEMPÉRATURE
>  Les gaines 

rafraîchissantes
> Les sacs rafraîchisseurs
> Les seaux refroidisseurs
> Les seaux à glace
> Les pierres à vin
> Les thermomètres
>  Les vinomètres  

de précision
> Alcoomètre

AUTOUR DU VIN
LA CAVE ET LA DÉCO
> Les distributeurs de vin
>  Les porte-bouteilles 

à vin
> Les présentoirs de table
> Les rats de cave 
> Les étiquettes de goulot
> Les livres de cave
> Les plaques émaillées
> Les plaques en métal

AUTOUR DU VIN
LES COFFRETS 
CADEAUX
> Les coffrets à cocktail
> Les coffrets d’accessoires
> Les coffrets professionnels
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E

Pour faciliter votre recherche de produit,  Pour faciliter votre recherche de produit,  
vous pouvez consulter l’index page 154 et 155 du cataloguevous pouvez consulter l’index page 154 et 155 du catalogue 



5

82 94 102 110

AUTOUR  
DES BULLES
> Les verres
> Les ouvre-bouteilles
> Sabre à champagne
> Les seaux à glace
> Les seaux colorés
> Les vasques 
>  Les gaines 

rafraîchissantes
>  Les seaux 

rafraîchisseurs
>  Les bouchons  

à champagne
>  Les pompes  

à champagne

AUTOUR  
DES ALCOOLS
> Les verres à alcool
> Les verres à whisky
> Les verres à shot
> Les carafes 
> Les flasques
> Les pierres à alcool
> Les pierres à Whisky
>  Les rafraichisseurs  

à alcool
> Le Nez du Whisky 

AUTOUR  
DE LA BIÈRE
>  Les verres
>  Kit fabrication bière 

artisanale
>  Les bouchons
>  Les collecteurs  

de capsule
>  Les décapsuleurs
>  Les seaux
>  Les rafraichisseurs
>  Les porte-bouteilles
>  Les sacs et emballages

AUTOUR  
DU COCKTAIL
> Les verres 
> Les distributeurs
> Les coffrets à cocktail
> Les shakers
> Les jiggers
> Les cuillères
> Les doseurs
> Les pailles
> Les moules à glaçons

116 120 128 144

AUTOUR  
DE L’APÉRO
> Les guillotines
> Les planches
> Les couteaux
> Les pics apéro

AUTOUR  
DE LA TABLE
> Les torchons
> Les tabliers
> Les mini plateaux
> Les sets de table

AUTOUR  
DES ÉDITIONS
>  Les puzzles
>  Les jeux
>  Les cartes et posters 

A.O.P et I.G.P.
>  Les cartes et posters 

des vignobles
>  Les cartes postales
>  Les bandes dessinées
>  Les livres

AUTOUR DU 
TRANSPORT ET 
DES EMBALLAGES
>  Les sacs intissés
>  Les sacs PVC
>  Les porte-bouteilles 

isothermes
>  Les sacs papier
>  Les sacs recyclables
>  Les valisettes
>  Les corbeilles
>  Les pochettes cristal
>  Les emballages  

pour bière

Vous souhaitez personnaliser un objet avec votre logo ?
C’est possible, n’hésitez pas à nous consulter.



LES VERRES
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter
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réf ÝDtfAtESSEɷ2ȗɏ5
PREMIUM - VIN EFFERVESCENT
28,5 cl - H. 21,5 cm - Ø 7,9 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

JAMESSE

LES CLASSIQUES

Philippe Jamesse, chef sommelier de l’hôtel  
restaurant deux étoiles « Les Crayères »,  
s’est servi de sa longue expérience d’observation  
et de constats autour des vins pour créer,  
en étroite collaboration avec Lehmann Glass,  
cette ligne homogène, raffinée, légère et élancée. 
Fabriquée dans les plus pures traditions verrières, 
ces verres à pied sont réalisés en soufflé machine.

réf ÝDtfAtESSEɷ2Ȓ
PREMIUM - VIN EFFERVESCENT
23 cl - H. 20,5 cm - Ø 7,3 cm

réf ÝDtfAtESSEɷȓ1
GRAND CHAMPAGNE
41 cl - H. 23,4 cm - Ø 8,9 cm

réf ÝDtfAtESSEɷȒ0
INITIAL - VIN EFFERVESCENT
30 cl - H. 23,3 cm - Ø 7,4 cm

réf ÝDtfAtESSEɷ5ȓ
GRAND BLANC
54 cl - H. 21,3 cm - Ø 10,8 cm

réf SKLOSARAGOB40
VERRE TRANSPARENT
38 cl

réf SKLOSARACOLOR38CL
ASSORTIMENT DE 6 VERRES COLORÉS
38 cl

La collection « Sarah »  
se démarque par son joli 
design optique qui crée des 
jeux de lumière scintillants. 
Ses lignes galbées, pressées 
dans le verre, et son jeu de 
matière, donneront à votre 
table un effet étincelant.

réf ShLOSARAɷȕȘ
VIN ROUGE
69 cl - H. 23,9 cm - Ø 6,6 cm

réf ShLOSARAɷ2ȕ
CHAMPAGNE
26 cl - H. 24,9 cm - Ø 4,3 cm

réf ShLOSARAPɷ5ȗɊ 
VERRE À EAU
58 cl - H. 15,6 cm - Ø 5,7 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

SARAH WATERFALL

LES ʂ OPTIC ʃ

réf ShLOSARAɷ52
VIN ROUGE
52 cl - H. 23,1 cm - Ø 6,2 cm

réf ShLOSARAɷȓ0
VIN BLANC
40 cl - H. 21,9 cm - Ø 5,1 cm

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

NEW 

NEW 
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LES ʂ ÉLÉGANTS ʃ

SUBLYM

FASCINO

La collection « Sublym » propose un verre à la ligne  
trés élancée et très épurée. Sa jambe sans couture  
lui confère un air très raffiné et très élégant. Le buvant 
fin de ce verre le range dans une catégorie de verres 
assez « haut de gamme » tout en lui conservant une 
solidité indispensable pour un usage professionnel. 

La collection « Fascino » a été conçue  
pour favoriser l’oxygénation du vin  
grâce à sa base carrée qui lui permet  
d’agir comme une carafe.  
Son buvant très fin et sa jambe élancée  
lui confèrent également un air très raffiné.

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

KWARX®  
SOUFFLÉ MACHINE

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

réf  ARSU ɷȒ5CL
VIN BLANC OU ROUGE
35 cl - H. 23 cm - Ø 8,5 cm

réf  ARSU ɷȓ5CL
VIN BLANC OU ROUGE
45 cl - H. 25 cm - Ø 8,7 cm

réf  ARSU ɷ55CL
VIN BLANC OU ROUGE
55 cl - H. 26 cm - Ø 9,2 cm

réf ShLOɷFASCINOȓȗ
VIN BLANC
48 cl - H. 21,7 cm - Ø 5,5 cm

réf ShLOɷFASCINOȕȗ
VIN ROUGE
68 cl - H. 22,1 cm - Ø 6,8 cm

réf ShLOɷFASCINOȗ1
BOURGOGNE
81 cl - H. 22,7 cm - Ø 7,1 cm

réf ShLOɷFASCINO2Ș
CHAMPAGNE
29 cl - H. 23,2 cm - Ø 4 cm

NEW 



9

AU
TO

U
R 

D
U

 V
IN

LE
S 

VE
RR

ES

Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

*D
an

s 
la

 li
m

ite
 d

es
 s

to
ck

s 
di

sp
on

ib
le

s.

LES ʂ SENSATION ʃ

MASTERCLASS

réf ITAɷtASTERȓȗ
VIN EFFERVESCENT 
ROSÉ - BLANC
48 cl - H. 24,5 cm - Ø 8,8 cm

Les Collections « Masterclass » et « Étoilé »  
sont les dernières arrivées chez Italesse.  
Elles parviennent notamment à détourner  
l’idée du verre à pied variétal par un concept  
de verre à pied émotionnel.

Les Collections « Masterclass » et « Étoilé »  
sont conçues pour offrir la meilleure performance 
possible, en intensifiant, par une sorte d’effet  
« son d’ambiance », l’approche visuelle, olfactive  
et gustative du vin.

réf ITAɷtASTER50
VIN ROUGE OU BLANC
52 cl - H. 23,2 cm - Ø 9 cm

réf ITAɷtASTERȖ0
VIN BLANC CORSÉ  
ET VIN JEUNE ROUGE
72 cl - H. 26 cm - Ø 10 cm

réf ITAɷtASTERȘ5
VIN ROUGE CORSÉ
95 cl - H. 23,5 cm - Ø 12,6 cm

réf ITAɷETOILEȓȗ
VIN EFFERVESCENT
48 cl - H. 23 cm - Ø 9,8 cm

réf ITAɷETOILE5Ȗ
VIN TRANQUILLE ET EFFERVESCENT
57 cl - H. 24,5 cm - Ø 9,2 cm

réf ITAɷETOILEȖȘ
VIN TRANQUILLE ET EFFERVESCENT
79 cl - H. 24,5 cm - Ø 10,9cm

ÉTOILÉ

CRISTALLIN  
XTREME®

CRISTALLIN  
XTREME®

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ
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OPEN UP

LES ʂ RÉÝOLUTIONNAIRES ʃ

réf BARPT
PROTASTING
32 cl - H. 18 cm - Ø 8,7 cm

réf BARROUND
ROUND
37 cl - H. 21 cm - Ø 9,5 cm

réf BARUT
UNIVERSAL
40 cl - H. 23,1 cm - Ø 9,1 cm

réf BARSOFT
SOFT
47 cl - H. 22,8 cm - Ø 10,2 cm

réf BARTANNIC
TANNIC
55 cl - H. 23,3 cm - Ø 10,7 cm

réf BARFLUTE
FLUTE
20 cl - H. 23,4 cm - Ø 7,4 cm

FABRICATION 
FRANÇAISE

Open Up est une ligne de verres au design 
contemporain et révolutionnaire, qui procure 
un plaisir olfactif sans commune mesure. Elle 
permet de déguster tous les types de vins 
jeunes (de 1 à 3 ans pour les blancs et de 1 à 
5 ans pour les rouges). 
•  La paraison angulaire procure un 

développement exceptionnel des arômes. 
•  L’angle permet de verser la quantité juste 

de vin dans le verre. 
•  La grande surface d’oxygénation et le 

buvant resserré favorisent la concentration 
des arômes. Leur forme favorise l’ouverture 
des arômes par un effet carafe en accéléré.

KRYSTA

Le Krysta : une 
synthèse de qualités 

exceptionnelles : 
Une transparence 
pure et absolue 

et une résistance 
optimale

+ LE PLUS +

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter
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réf ShLOîOäAɷȒ5
VIN ROUGE
35 cl - H. 23,4 cm - Ø 9,7 cm

réf  IL OɷȒȗCL
VIN TRANQUILLE
38 cl - H. 22,6 cm - Ø 9 cm

Soulignée d’un liseré doré sur le buvant du verre,  
la collection ULTIME s’inscrit dans une gamme festive.  
Illuminée par les dorures cette collection assure  
plaisir et convivialité, et complètera parfaitement  
toutes vos tables de fête !

réf  IL OɷȓȖCL
VIN TRANQUILLE
47 cl - H. 24,6 cm - Ø 9,5 cm

réf  IL Oɷ21CL
VIN EFFERVESCENT
21 cl - H. 24,4 cm - Ø 7 cm

réf  IL Oɷȓ0CL
GOBELET
40 cl - H. 14 cm - Ø 7,5 cm

ULTIME

ZOYA La collection ZOYA semble tout droit venue  
d’une autre époque, quand les beaux verres  
se mariaient parfaitement aux belles tables.  
Son pied surmonté d’un « diamant » rehaussé  
de doré, ainsi que son liseret doré, lui confèrent 
tout l’éclat et le raffinement que l’on aime…

réf ShLOîOäAɷ25
VIN BLANC
25 cl - H. 22,5 cm - Ø 9,4 cm

réf ShLOîOäAɷ1Ș
VIN EFFERVESCENT
19 cl - H. 25,7 cm - Ø 6,5 cm

réf ShLOîOäAɷȒȘ
GOBELET
39 cl - H. 10 cm - Ø 7,5 cm

LES ʂ DORÉS ʃ Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

CRISTAL 
D’ARQUES
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LES CLASSIQUES

CRISTALLIN

réf îÞIÝINAɷ2
VIN
28 cl - H. 20,3 cm - Ø 7,3 cm

réf îÞIÝINAɷ0
BOURGOGNE
40 cl - H. 21,7cm - Ø 8,2 cm

réf îÞIÝINAɷ1Ɋ
VIN
51 cl - H. 22,7 cm - Ø 8,8 cm

réf îÞIÝINAɷ1ȓ0
GRAND BOURGOGNE
73 cl - H. 22,1 cm - Ø 11,1 cm

réf îÞIÝINAɷȖȖɊ
CHAMPAGNE ET MOELLEUX
26 cl - H. 21,2 cm - Ø 7 cm

VINA

Le Tritan : la qualité supérieure 
au cristal Verre PLUS résistant

+ LE PLUS +
ALSACE

réf ÝDtALSACEɷ2Ș
GRAND SOMMELIER
29 cl - H. 18,5 cm - Ø 8,7 cm

réf BARSALSACE
JAMBE VERTE
15 cl - H. 16,3 cm - Ø 7,3 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

réf ÝD Eã¨UISITɷȒ5
VIN
35 cl - H. 20,3 cm cm - Ø 8 cm

réf ÝD Eã¨UISITɷȓ2
VIN
42 cl - H. 21,1 cm - Ø 8,3 cm

réf ÝD Eã¨UISITɷȓȗ
VIN
48 cl - H. 21,5 cm - Ø 8,9 cm

réf ÝD Eã¨UISITɷ1Ȗɏ5
VIN EFFERVESCENT
17,5 cl - H. 22,1 cm - Ø 6,8 cm

EXQUISIT

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter
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INAO

réf INAO001
21 cl - H. 15,5 cm - Ø 6,5 cm

réf INAOɷfAUGEɷ12 CL
MILLÉSIME - avec trait  
de jauge dépoli à 12 cl
22 cl - H. 15,8 cm - Ø 6,55 cm

Le verre I.N.A.O. est un verre mis  
au point et certifié par l’INAO 
servant à la dégustation des vins. 
Toutes ses dimensions permettent 
une dégustation optimale des vins.  
Sa forme qui a fait ses preuves est 
la forme dite « tulipe ». C’est celle  
du verre à dégustation traditionnel, 
dit « INAO ». 

Un verre 
donnant 
satisfaction  
aux besoins  
de chacun ;  
la forme de 
l’Excellence 
remplace  
peu à peu celle  
du verre « INAO ». 

réf ÝDtEãCELȒ0ɷfAUGE
Trait de jauge hélicoïdal  
de 12 à 15 cl
30 cl - H. 19 cm - Ø 7,8 cm

EXCELLENCE

HOMMAGE

réf ÝDtEãCELLENCEɷȒ0
30 cl - H. 19 cm - Ø 7,8 cm

réf ÝDtEãCELLENCEɷȒȘ
39 cl - H. 19,9 cm - Ø 8,5 cm

VERRE 
SODOCALCIQUE

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

LES CLASSIQUES

NEW 

NEW NEW 

réf ÝDtDELTAɷȒȗ
38 cl - H. 21,7 cm - Ø 9,3 cm

DELTA

CRISTALLIN

réf VDMHADRIEN45
45 cl - H. 21,6 cm - Ø 9,5 cm

réf ÝDtPOttAɷȒȗCL
38 cl - H. 22,4 cm - Ø 8,3 cm

HADRIEN

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

CRISTALLIN

L’EXPERT

réf SPI4630131
26 cl - H. 17,9 cm - Ø 7,2 cm

CRISTALLIN SODOCALCIQUE 
SOUFFLÉ MACHINE 

réf ÝDtÝITUSɷ2ȕ
26 cl - H. 18,2 cm - Ø 7,1 cm

VITUS

CRISTALLIN 
SOUFFLÉ MACHINE 

Sur commande, 
nous consulter

Sur commande, 
nous consulter

réf ÝDtDELTAɷ2Ȗ
27 cl - H. 20,4 cm - Ø 8,3 cm
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réf ÝDtEãCELGO EɷȒȘ
39 cl - H. 9 cm - Ø 9,5 cm

LES GOBELETS

EXCELLENCE

réf PSP250072
Verre soufflé bouche
38 cl - H. 11 cm

LIVRÉ DANS  
UN JOLI 
COFFRET 

CYLINDRIQUE

VERRES 
VENDUS  
EN BOÎTE  

DE 2

TASTER

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

VERRE 
MÉCANIQUE

FABRICATION 
FRANÇAISE

réf BARGOB
38 cl - H. 9 cm - Ø 9 cm

KRYSTA

OPEN UP

réf ShLOɷTORI50Ɋ
50 cl - H. 11,7 cm - Ø 6,8 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

TORI

VERRE SOUFFLÉ 
BOUCHE

FABRIQUÉ 
EN ITALIE

réf ITAɷÝERTIGO Ɋ
38 cl - H. 11 cm - Ø 8,2 cm

réf RIEɷOPTICAL
Cristallin
34,4 cl - H. 9,6 cm

VERTIGOOPTICAL

Un tumbler réalisé 
en verre soufflé 
bouche et fait à la 
main, caracterisé 
par une spirale qui 
l’enrichit en terme 
de dynamisme  
et couleur.  
Assorti à la carafe 
VERTIGO p. 19

DÉGUSTATION

réf INAONOIR
DÉGUSTATION  
OPAQUE NOIR
(boîte de 6)
21,5 cl - H. 15,5 cm 
Ø 6,5 cm

INAO

réf îÞIɷFAÝORITɷNOIR
CRISTALLIN  
OPAQUE NOIR
(boîte de 6)
26 cl - H. 18 cm

FAVORIT

réf FIA132
OPAQUE NOIR  
(boîte de 4)
52 cl - H. 23,5 cm 
Ø 6,5 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

LES OPAQUES
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Présenté  
dans un étui rond  

en liège pour faciliter 
le rangement

+ LE PLUS +

réf FIA315
IMPRIMÉS VINTAGE 
Lot de 5 panachés
Ø 9,5 cm

EN BOIS ET LIÈGE
10,5 x 10,5 cm

réf TEB2090
BOÎTE DE 6 PANACHÉS 
Étiquettes BORDEAUX

réf CAR70137
BOÎTE DE 6 PANACHÉS 
Décor vin

EN BOIS ET LIÈGE
9,5 x 9,5 cm

réf CAR70821
BOÎTE DE 6 PANACHÉS  
Décor bière

réf CAR70699
BOÎTE DE 6 PANACHÉS 
Décor divers Champagne

réf OCCɷSÝROUGE
BOÎTE DE 6 PANACHÉS HUMORISTIQUES 
L’instant langage « Cépages rouges »
9,5 x 9,5 cm

réf OCCɷSÝ LANC
BOÎTE DE 6 PANACHÉS HUMORISTIQUES 
L’instant langage « Cépages blancs »
9,5 x 9,5 cm

POLYPROPYLÈNE  
ET DESSOUS LIÈGEDécouvrez les nouveaux  

sous-verres « L’instant Langage » 
et arborez fièrement  
(et avec une grande pointe 
d’humour) vos cépages préférés !  
Apéro bonne humeur garanti !

CRÉATION 
FRANÇAISE

LIÈGE

NEW 
LES SOUSɷÝERRES

LES ACCESSOIRES POUR VERRES

6 expressions humoristiques de 
Cépages Rouges : Merlot, Cabernet, 
Pinot noir, Grenache, Gamay, Syrah sur 
des fonds gais et colorés ! 

6 expressions humoristiques de Cépages 
Blancs : Pinot gris, Sémillon, Chardonnay, 
Viognier, Clairette, Sauvignon sur des 
fonds gais et colorés !
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réf hOAɷȕ2ȕ1 T01
NŒUD PAPILLON 
Boîte de 6  
(couleurs assorties) 
SILICONE
30 x 18 x 20 mm

réf FIA148
EMOTICONES 
Boîte de 8
SILICONE

réf FIA014
POISSONS 
Boîte de 8  
(couleurs assorties)
SILICONE

LES tAR¨UE ÝERRES ɷ � CLIPSER

réf FIA010
VENTOUSE NATURE 
Boîte de 8 (couleurs assorties)
SILICONE

réf VAC18864
VENTOUSE CACHET DE CIRE
BoÎte de 8 (couleurs assorties)
SILICONE

LES tAR¨UE ÝERRES ɷ � COLLER

réf KKBA86
Bagues silicone Arc en Ciel  
et bouchon en liège (lot de 
12 bagues - couleurs assorties)
SILICONE ET BOIS

réf PUL119915
BAGUES IDENTITY  
RECTANGULAIRES 
Boîte de 10  
(couleurs assorties)
GOMME FLEXIBLE

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

réf PUL109400
BAGUES IDENTITY RONDES 
Boîte de 10 (couleurs assorties)
GOMME FLEXIBLE

Rigolo  
et pratique !

❥ʉON AItEʉ ❥
réf KKBA91
Bagues silicone  
Arc en Ciel  
et bouchon en liège  
(lot de 8 bagues - 
couleurs assorties)
6 cm - Ø 2,9 cm

réf hOAɷȕ1ȓȕ0000
ÉTOILES 
Boîte de 8  
(couleurs assorties)
SILICONE
3,6 x 4 cm

réf hOAɷȕȕ2ȕ0000
FEUILLES 
Boîte de 6  
(couleurs assorties)
SILICONE
6 x 5 cm

réf VAC18860
VENTOUSE PARTY PEOPLE 
Boîte de 12 (couleurs assorties)
SILICONE

LES ACCESSOIRES POUR VERRES
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réf FIA058
POUR 9 VERRES 
Fixation suspendue
INOX

réf FIA126
POUR 12 VERRES 
Fixation mixte (murale ou suspendue)
ACIER INOXYDABLE

réf COM5095250
POUR 20 VERRES 
Fixation mixte (murale ou suspendue)
CHROMÉ
45 x 31,5 cm

LES RACKS À VERRES

réf FIA034
POUR 6 VERRES
SILICONE

réf FIA269
RÉCHAUFFE COGNAC & BRANDY 
Avec verre  
(vendu sans bougie)

RÉCHAUFFE COGNAC

réf PUL109403 réf FIA025

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

NEW 

LES GOUPILLONS

LES ACCESSOIRES POUR VERRES

PORTEɷÝERRE

réf hOAɷȒȒȕ2NN01
Noir 
INTISSÉ - PAR 10
300 X 165 mm

réf VDMCHIFFONPLV
MICROFIBRE
30 x 57 mm

TAPIS ÉGOUTTOIR

CHIFFON
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LES CARAFES
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LES CARAFES HAUT DE GAMME

JAMESSE

réf ÝDtCARɷfAtESSE
GRAND ROUGE 
VERRE SOUFFLÉ BOUCHE
0,75 L - H. 37,5 cm - Ø 14 cm

GRIP OPEN UP

réf ÝDtCARɷGRIP
CRISTALLIN  
SANS PLOMB 
1,9 L - H. 37,6 cm 
Ø 17,5 cm

réf  ILCARɷOPEN
KRYSTA 
1,4 L - H. 34,4 cm 
Ø 14,5 cm

réf ITAɷÝERTIGO
AVEC BOUCHON 
ACRYLIQUE
VERRE SOUFFLÉ 
BOUCHE
1,5 L - H. 25,8 cm 
Ø 18,2 cm

Son design  
en spirale

❥ʉON AItEʉ ❥

Avec encoche 
spéciale pour 
une meilleure 
prise en main

❥ʉON AItEʉ ❥

Gobelet assorti  
à la carafe p. 13

réf RONCARɷUTOPIO
VERRE SOUFFLÉ BOUCHE
0,9 L - H. 32,6 cm - l. 16,6 cm

Décanteur à la ligne 
audacieuse, aussi 
bien équilibrée  
du point de 
vue esthétique 
qu’œnologique.
Le vin suit un long 
circuit de part  
en part, passant  
par une base  
Ȑne eƳ şõrĺe  
et s’oxygénant  
au maximum. 
Tout n’est 
qu’élégance,  
Ȑnesse eƳ 
performance.

réf ITAɷALAÝINɊ
AVEC SOCLE ACRYLIQUE TRANSPARENT  
(pour glace) ET BOUCHON 
VERRE SOUFFLÉ
1,7 L - H. 25,5 cm - Ø 17 cm

réf ITAɷÝINOCCPIO
AVEC SOCLE 
ACRYLIQUE  
TRANSPARENT
VERRE SOUFFLÉ 
BOUCHE
1,5 L - H. 36 cm 
Ø 16 cm

réf ShLOɷEãPE
FORME ALLONGÉE 
Avec poignée design
CRISTAL SOUFFLÉ BOUCHE
1,5 L - L. 39 cm

réf ShLOɷÝINO
FORME ALLONGÉE 
Avec anse 
CRISTAL SOUFFLÉ BOUCHE
1,5 L - L. 34 cm

VERTIGO UTOPIO ALAVIN

VINOCCHIOEXPERIENCE VINOTECA



20

AU
TO

U
R 

D
U

 V
IN

LE
S 

CA
RA

FE
S

LES CLASSIQUES

réf ÝDtCARɷATELIER
CRISTALLIN
1,1 L - H. 27,4 cm - Ø 12,5 cm

DELTA

réf ÝDtCARɷDELTA
CRISTALLIN
0,75 L - H. 25,5 cm 
Ø 18 cm

réf ALCɷALLROUND
CRISTALLIN
1,5 L - H. 25 cm

ALLROUND

réf ALCɷALPES
DÉCOR ALPES  
EN RELIEF
CRISTALLIN
1,8 L - H. 29,5 cm

réf ShLOɷÞATERFALL
CRISTALLIN
1,5 L - H. 26,5 cm - Ø 16,5 cm

WATERFALL

Ses lignes galbées qui 
ŲȅƙĞŦƭ ėĞơ ŕĞƵǓ ėĞ 
lumière étincelants. 
Carafe assortie aux 

verres Sarah Waterfall

❥ʉON AItEʉ ❥

NEW 

ALASKA

réf AULɷALAShA
CRISTALLIN
1,4 L - H. 26 cm - Ø 17 cm

Son décor  
ĞȅĞƭ ɸ ĐƙóƘƵĞśğ ɹ 
qui nous rappelle  

le grand froid  
de l’Alaska

❥ʉON AItEʉ ❥

NEW 

GRANDES ALPES

réf RIEɷtOSEL
CRISTALLIN
1,3 L - H. 28,5 cm - Ø 10,8 cm

ATELIERCABERNET

réf RIEɷCA ERNET
CRISTALLIN
1 L - H. 23 cm - Ø 12,5 cm

MOSEL
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LES CLASSIQUES

SALOME

réf ShLOɷSALOtE 
CRISTAL SOUFFLÉ BOUCHE
1,25 L

DIONISO

réf PUL107608
AVEC GOUPILLON
0,75 L

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

VERRE SOUFFLÉ 
BOUCHE

réf PUL107612
0,75 L

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

VERRE SOUFFLÉ 
BOUCHE

réf ALCɷtERLINO
CRISTALLIN
1,5 L - H. 21,5 cm

Sa cavité  
pour le pouce

❥ʉON AItEʉ ❥

MERLINO

réf ÝDtCARɷÝIGNO LE
CRISTALLIN SANS PLOMB
1,5 L - H. 26 cm - Ø 22,8 cm

VIGNOBLE

réf ALCɷFIRENîEɷ1ɏȒ
CRISTALLIN
1,5 L - H. 22,5 cm

FIRENZE

réf ShLOɷÝINTAGE
CRISTALLIN
1,5 L - H. 22,5 cm - Ø 19,2 cm

VINTAGE

réf FIA166
ROYAL BOHEMIA CRISTAL
1,5 L - H. 21 cm - Ø 21 cm

ROYAL

APOLLO
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LES CARAFES AVEC BOUCHON

réf ShLOɷSARAP
AVEC ANSE 
CRISTAL SOUFFLÉ BOUCHE
1,25 L - H. 23,5 cm

SARAH

réf VAC76000
AVEC PLATEAU TOURNANT 
EN LIÈGE
1 L - H. 28 cm avec socle

Son désign 
élégant

❥ʉON AItEʉ ❥

réf ALCɷRESERÝA
COL BISEAUTÉ
CRISTALLIN
0,7 L - H. 34 cm 

LES CARAFES ÉTAIN

réf ETA8010
CARAFE CANARD  
AVEC PIED, COL  
ET ANSE EN ÉTAIN
0,8 L - H. 25 cm

réf ETA4007
UNIE 
AVEC PIED, ANSE  
ET BEC EN ÉTAIN
1,5 L - H. 27 cm 

VERRE ET ÉTAIN
FABRIQUÉ  
EN FRANCE

TOURBILLONNANTE

Le plateau tournant  
en liège permet  

l’oxygénation du vin

+ LE PLUS +

RESERVA
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LES CARAFES AVEC BOUCHON

CARMEN

réf ShLOɷCARtEN
AVEC ANSE  
ET BOUCHON EN VERRE
1 L - H. 20 cm  
Bouchon : H. 10 x Ø 6 cm

NEW 

NEW 

BOULE BOIS

réf AULɷ OUCPON
BOUCHON EN BOIS
1 L - H. 26 cm - Ø 19 cm

WOODEN BALL

réf FIA316
BOUCHON  
BOULE EN BOIS
1,2 L - H. 24 cm

La boule en bois  
qui lui confère  
un aspect sobre  
eƳ rõȌné

Sa forme  
toupie 

❥ʉON AItEʉ ❥

SÉLECTION

réf ALCɷSELECTION
BOUCHON  
EN VERRE DÉPOLI
CRISTALLIN 
1,25 L - H. 25 cm

CÉPAGE

réf ÝDtCARɷCEPAGE
BOUCHON EN VERRE
1 L - H. 23 cm - Ø 19,9 cm

CRISTALLIN

réf ShLOɷ OUCPON
BOUCHON EN VERRE
CRISTAL SOUFFLÉ BOUCHE
1 L - H. 20,5 cm  
Ø 18,5 cm

  Sa cavité  
pour le pouce 

MERLINO

réf ALCɷtERLI OUCPON
BOUCHON EN LIÈGE
CRISTALLIN
1,5 L - H. 21,5 cm 

CRISTAL
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AVEC  
RÉSERVE À 
GLAÇONS

CAROLVERRE

réf ALCɷCAROL
VERRE SOUFFLÉ
1,5 L - H. 27 cm

réf VDMDECANTEUR
CRISTALLIN
1,5 L - H. 30 cm - Ø 13,5 cm

ASTORIA

réf ALCɷASTORIA
VERRE SOUFFLÉ BOUCHE
1,5 L - H. 30 cm

réf ALCɷPRESTIGE
VERRE  
SOUFFLÉ BOUCHE
1,5 L - H. 32 cm 

réf ÝDtCARɷOENOɷ OL
VERRE SOUFFLÉ BOUCHE
1,5 L - H. 30 cm - Ø 16 cm

PRESTIGE OENOMUST

réf ALCɷAÝALLON
CRISTALLIN
1,3 L - H. 25 cm

réf ALCɷFRIO
CRISTALLIN
1,3 L - H. 23,5 cm

AVEC  
BOL  

À GLACE

LES CARAFES AVEC RÉSERVE GLACE

ICE

NEW 

NEW 

FRIO

LES BOLS DÉCANTEURS

Un modèle 
original  
à la forme 
traditionnelle 
d’un verre  
à Bourgogne



25

AU
TO

U
R 

D
U

 V
IN

LE
S 

CA
RA

FE
S

Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

*D
an

s 
la

 li
m

ite
 d

es
 s

to
ck

s 
di

sp
on

ib
le

s.

LES ACCESSOIRES POUR CARAFES

réf PSP230241
BILLES DE NETTOYAGE 
EN INOX BILBO
ACIER INOXYDABLE

Le cône  
qui fait également 
ŲȆĐĞ ėʀĞŦƭŲŦŦŲŃƙ  
pour un nettoyage  
et un rangement  

ėĞơ ďŃśśĞơ ơŃŤƖśŃȊğơ ɑ

+ LE PLUS +

NEW 

réf FIA012
BILLES DE NETTOYAGE EN INOX
ACIER INOXYDABLE

CÔNE  
EN ABS  

À VISSER

CÔNE  
EN ABS  

À VISSER

GOUPILLON

réf FIA011
GOUPILLON À CARAFE PLIABLE

réf FIA026
BROSSE À CARAFE SOUPLE  
ET RÉSISTANTE

BOUCHON

réf  RAɷAC Ȗ
BOULE LIÈGE
Ø 7 cm

Protège vos 
boissons de toute 

intrusion extérieure

❥ʉON AItEʉ ❥

réf PSP240028
RÉVOLUTION - BASE RONDE
ACIER INOXYDABLE
H. 33 cm

GARANTIE 

2 
ANS

réf FIA020
AVEC FILTRE
INOX

réf FIA013
BASE RONDE  
À VISSER
ACIER INOXYDABLE
H. 31 cm

réf PUL109405
AVEC SOCLE 
ET FILTRE INOX

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

ENTONNOIR AÉRATEUR

BILLES



LES TIRE- 
BOUCHONS

26
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réf CARAT ɷ0Ȓ
ABRICOT

réf CARAT ɷ0ȓ
CITRON

réf CARAT ɷ05
LAGUNE

réf CARAT ɷ0ȕ
AZUR

NEW 

MANCHE EN BOIS  
ET MÈCHE CHROMÉE
H. 12 cm x l. 9 cm

NEW 

27

Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

LES MANUELS

réf PSP200602
SOUVERAIN - NOIR
 19,6 cm

COFFET 
CADEAU

Sur cartonnette

À AILES

COFFET 
CADEAU

réf FID016
NOIR
INOX ET ABS

réf ARC603400
MÉTAL
ALLIAGE DE ZINC

réf VAC68423
MÉTAL

GARANTIE 

2 
ANS

MANCHE COLORÉ

Sur cartonnetteréf FIV115
VINTAGE

TYPE CAVE

réf BOJ09904
CHROMÉ

réf VAC68814
NOIR

  
Grâce  
à son système  
ęe ȐǚõƳņon 
ʊɖ�oƳƳşe GrņƜɖʋə  
şe ƳņreɭđouĒŁon  
se Ȑǚe õu ĺouşoƳ 
ęe nʉņũƜorƳe 
ƞueşşe đouƳeņşşe ɝ

TWISTER

réf LAG40269064
TIRE-BOUCHON BOIS DE ROSE 
ACIER ET BOIS DE ROSE - 
MÈCHE EN ACIER TREMPÉ
23,7 x 10,3 x 5,5 cm 

COFFET 
CADEAU

GARANTIE 

5 
ANS
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réf hOAɷȕ25Ștt01
ACIER LAQUÉ  
ET MÈCHE TEFLON

réf FID082
BAMBOU

BAMBOU

BOÎTE 
INDIVIDUELLE  
EN CARTON

réf  ADɷO  01
BOIS ET INOX

BOISBOIS DE ROSE

EFFET BOIS

réf hOAɷȕȓȓ50000
INOX ET BOIS DE ROSE

En bois de rose  
véritable

❥ʉON AItEʉ ❥

2 PIÈCES

réf SCRGS1Ș0Ɋ
COFFRET CADEAU 
�onƳņenƳ ɚ 1 sommelier  
double levier wt 110,  
1 bouchon bois

réf SCRÞT110ɷINOã
FINITION INOX

réf SCRÞT110ɷEN  OIS
FINITION  
EN BOIS VÉRITABLE

GARANTIE 

10 
ANS

COFFRET 
CADEAU BOIS 

NOIR

Coupe-capsule  
et décapsuleur  

intégrés

+ LE PLUS +

réf SCRÞT110ɷNOIR
NOIR
FINITION ABSGARANTIE 

5 
ANS

PRESENTOIR 
OFFERT 
POUR 12 
UNITÉS 

ACHETÉES

WT 110

réf FIV211
CUIVRE 
Avec  coupe-capsule intégré

VINTAGE

réf PSP200428
NOIR - Avec coupe-capsule  
et décapsuleur intégrés

CLAVELIN

PRESENTÉ 
EN ETUI

  
²ǛsƳİũe đreveƳé  
ęe Ɯoņĺnée õveĒ õƜƜuņ

GARANTIE 

5 
ANS

GARANTIE 

5 
ANS

LES SOMMELIERS DOUBLE LEVIER
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LIGNE W

réf LIÞɷ EAUNE
L’IROQUOIS 
Décor Tuiles des Hospices de 
Beaune
MÈCHE EN TÉFLON

GARANTIE 

5 
ANS

LES SOMMELIERS DOUBLE LEVIER

ÉTUI  
KRAFT

EXCLUSIVITÉ  
COMPTOIR  

DES SOttELIERS ɑ

FABRIQUÉ EN FRANCE

réf LIÞɷ ARRI¨UE
FÛT DE CHÊNE VÉRITABLE 
BOIS DE BARRIQUE CIRE LIE DE VIN

GARANTIE 

5 
ANS

BOÎTE  
KRAFT

réf LIÞɷLIN
FÛT DE CHÊNE VÉRITABLE 
FINITION BOIS

réf LIÞɷPRÉSENTOIR
DOUELLE DE BARRIQUE  
CHÊNE VÉRITABLE  
Pour 5 pièces

OFFERT  
POUR 30 

SOMMELIERS 
ORIGINE 
ACHETÉS

FABRIQUÉ EN FRANCE

Acier  
inoxydable

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

Fabriqué à partir d’essences 
de bois noble, dans la plus 
pure tradition des maîtres-

artisans de Thiers

❥ʉON AItEʉ ❥

LIGNE Þ ɷ ORIGINE

LIGNE Þ ɷ LʀESSENTIEL

réf LIÞɷhITESSENTIEL
KIT SOMMELIER  
ET RÉCUPERATEUR  
DE BOUCHON

LE RÉCUPÉRATEUR DE BOUCHON

Le système infaillible  
pour récupérer  

un bouchon tombé  
dans une bouteille

❥ʉON AItEʉ ❥

COFFRET 
CADEAU
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NEW 

LES SOMMELIERS DOUBLE LEVIER

COUTALE INNOVATION

réf COUɷINNOɷNOIR
NOIR 
Avec coupe-capsule
MÈCHE EN TÉFLON

réf COUɷINNOɷCOULEUR
6 COULEURS PANACHÉES
Avec  coupe-capsule
MÈCHE EN TÉFLON

réf COUɷINNOɷCOULEURSE
6 COULEURS PANACHÉES
Avec  coupe-capsule
MÈCHE EN TÉFLON

réf COUɷINNOɷ LANC
BLANC 
Avec coupe-capsule
MÈCHE EN TÉFLON

réf COUɷINNOɷ ORDEAU
BORDEAUX 
Avec coupe-capsule
MÈCHE EN TÉFLON

réf COUɷPOChETɷNOIR
POCKET NOIR 
Avec coupe-capsule
MÈCHE EN TÉFLON

réf COUɷPRESTIGEINOã
PRESTIGE 
Avec coupe-capsule
INOX

réf COUɷPRESTIGE OIS
PRESTIGE 
Avec coupe-capsule
BOIS

AVEC  
COUPEɷ

CAPSULE

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

6 couleurs 
panachés

+ LE PLUS +

Édition spéciale  
Saint-Émilion
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NEW NEW 

Édition spéciale  
Saint-Émilion

AVEC  
COUPEɷ

CAPSULE

LES SOMMELIERS DOUBLE LEVIER

réf ÝDttURANOɷ LANC
BLANC

AVEC COUPE-CAPSULE
ET MÈCHE EN TÉFLON

PANACHAGE DE  
5 COULEURS POSSIBLE 

POUR COMMANDE  
DE 60 UNITÉS

réf ÝDttURANOɷ ORDEA
BORDEAUX

réf ÝDttURANOɷLILAS
LILAS

réf ÝDttURANOɷÝERT
VERT POMME

réf ÝDttURANOɷORANGE
ORANGE

réf ÝDttURANOɷfAUNE
JAUNE

réf ÝDttURANOɷNOIR
NOIR

réf COUɷPREtɷCOULEUR
6 couleurs panachées 
Avec coupe-capsule
MANCHE ABS, MÈCHE TÉFLON, CORPS INOX
12,7 x 3,2 x 1,3 cm

COUTALE PREMIUM

  
iõũe en õĒņer ņnoǚ 
õveĒ ouverƳure ĹõĒņşeɘ
ªevĦƳeũenƳ en ƜşõsƳņƞue 
đņɭũõƳņİre õveĒ sƳruĒƳure 
en õĒņer Ɯour une ũeņşşeure 
résņsƳõnĒeɘ tİĒŁe en 
¿0Fi�v eƳ ĺoũũe ęouĒe 
õnƳņęérõƜõnƳe

MURANO

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12
Marquage possible 

sur les 2 faces

+ LE PLUS +

réf COUɷPREtɷNOIRSE
PREMIUM NOIR 

réf COUɷPREtɷ OISSE
EFFET BOIS 

réf COUɷPREtɷ LANC
BLANC

réf COUɷPREtɷ ORD
BORDEAUX

réf COUɷPREtɷNOIR
NOIR

réf COUɷPREtɷ OIS
BOIS

Édition spéciale  
Saint-Émilion
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PULLTAP’S COLOUR

réf PUL109131
NOIR - avec étui cuir marron

réf PUL109134
VIOLET - avec étui cuir marron

réf PUL109132
BLEU - avec étui cuir marron

réf PUL109133
ROUGE - avec étui cuir marron

Le modèle le plus utilisé par les 
professionnels de la restauration

❥ʉON AItEʉ ❥
GARANTIE 

2 
ANS wine concepts for wine lovers

Pulltex®

réf PUL109115 
ASPECT BOIS

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

GARANTIE 

2 
ANS GARANTIE 

2 
ANS

PULLTAP’S TOLEDO

réf PUL109161
FINITION PALISSANDRE 
Avec étui à pression cuir 
marron foncé

  
ies §uşşƳõƜʉs ƜerũeƳƳenƳ 
ęʉeǚƳrõņre sõns eȋorƳ şes 
đouĒŁons en ȗ ƳeũƜsə sõns 
şes Ƴoręre nņ şes Ēõsserɘ 
�uĒun rņsƞue ęe ĒŁuƳe ęe 
şņİĺe ęõns şe vņn ɝ �uvreǥ vos 
đouƳeņşşes en ƳouƳe sérénņƳé ɝ

PULLTAP’S BASIC

LES SOMMELIERS DOUBLE LEVIER

COFFRET CADEAU 3 PIÈCES

réf PUL109150
6 CRISTAUX SWAROVSKI®  
avec étui cuir  
à pression blanc

réf PUL109151
26 CRISTAUX SWAROVSKI® 
avec étui cuir  
à pression blanc

GARANTIE 

2 
ANS

réf PUL107732
Contient : 1 tire-bouchon clickcut, 1 thermomètre 
analogique, 1 collier anti-goutte et 1 bouchon

réf PUL107736
contient : 1 tire-bouchon clickcut,  
1 thermomètre analogique, 1 alcoomètre

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®PULLTAP’S EVOLUTION CRYSTAL

COFFRET CADEAU 4 PIÈCES

COFFRET 
CADEAU 
MÉTAL

COFFRET 
CADEAU 
MÉTAL
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

LES SOMMELIERS DOUBLE LEVIER

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

GARANTIE 

2 
ANS

réf PUL109142
GRAPHITE 
Avec étui cuir NOIR

réf PUL109140
CHROME 
Avec étui cuir NOIR

réf PUL109143
ROSE GOLD 
Avec étui cuir BLANC

réf PUL109141 
OR 
Avec étui cuir NOIR

PULLTAP’S CLASSIC

réf PUL109120
CHROMÉ

réf PUL109129
NOIR

GARANTIE 

2 
ANS

GARANTIE 

2 
ANS

GARANTIE 

2 
ANS

réf PUL107725
CHROMÉ 
Avec étui cuir noir

COFFRET 
CADEAU 
MÉTAL

réf PUL109125
À DAMIER 
Avec Click-cut

Le modèle le plus utilisé  
par les professionnels  

de la restauration

❥ʉON AItEʉ ❥

PULLPARROT GAUCHER

Spirale inversée  
pour les gauchers

+ LE PLUS +

SET PULLTAP’S DELUXE PULLTAP’S MONZA
GARANTIE 

2 
ANS

ie ʊɖ�şņĒŜɭĒuƳɖʋ ƞuņ 
ƜerũeƳ ęʉʉouvrņr şõ şõũe 
ęʉun ĒşņĒŜ õveĒ şe ƜouĒeə 
ęʉune seuşe ũõņn ɝ

PULLPARROT
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SPÉCIAL FA RICATION FRANÇAISE ʂ NÉ EN FRANCE ʃ

DESIGN

réf LDTRICO
TRICOLORE BLEU - BLANC - ROUGE 
avec anneau porte-clé
CORPS EN ALUMINIUM SATINÉ ET ANODISÉ 
ANNEAU INOX
L. 8 cm - Ø 2 cm

réf SAtRESINEɊ
Tube en laiton pour garantir la robustesse du tire-bouchon 
et mèche en inox de fabrication française
L. ≈ 10 cm - l. 2 cm. Longueur mèche : 5 cm

Ce tire-bouchon de poche est un concentré  
de design, de solidité et d’ingéniosité,  
alliant tradition et modernisme,  
le tout 100 % made in France  
et garanti à vie. Ce tire-bouchon 
de poche idéal est un tire-bouchon 
innovant, compact, et de plus,  
un véritable petit bijou d’esthétique  
et de technicité, loin des gadgets  
à usage unique.

Ce tourneur sur bois est un passionné qui donne à son art une grande finesse 
et beaucoup de créativité. Les résines sont fabriquées par lui-même à l’aide  
de colorant mais aussi de divers inserts (cannelle, fleurs, aluminium) et chacune 
est différente. Il en résulte un tire-bouchon qui devient une véritable œuvre d’art 
et une pièce unique. Chaque modèle se révèle suivant la résine obtenue,  
et chacun a son propre éclat. 
Grâce à la magie de la résine, cet objet utile et pratique devient une véritable 
pièce de collection.

réf LDNOIR
NOIR - avec anneau porte-clé
CORPS EN ALUMINIUM SATINÉ ET ANODISÉ 
ANNEAU INOX
L. 8 cm - Ø 2 cm

réf SAtRESINE1Ɋ
AVEC BOUCHON INOX À VISSER
Tube en laiton pour garantir la robustesse du tire-bouchon 
et mèche en inox de fabrication française
L. ≈ 10 cm - l. 2 cm. Longueur mèche : 5 cm 
Bouchon inox : L. 5 cm - Ø 2 cm

réf LDROUGE
ROUGE - avec anneau porte-clé
CORPS EN ALUMINIUM SATINÉ ET ANODISÉ
ANNEAU INOX
L. 8 cm - Ø 2 cm

RÉSINE
©

PRÉSENTOIR 
OFFERT 
POUR 

L’ACHAT DE 
15 UNITÉS

©
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FABRICATION FRANÇAISE

FABRICATION FRANÇAISE

Véritable mèche  
de sommelier  

garantie 
incassable

❥ʉON AItEʉ ❥

Modèle déposé

VARIATION DE 
COULEUR D’UNE 
PIÈCE À L’AUTRE 

SUIVANT LE MÉLANGE 
RÉSINE OBTENU
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réf PICTB1
TIRE-BOUCHON ET BOUCHON  
SUR SUPPORT TONNEAU
Matériau : Chêne massif et finition vernis
Matériau mèche : inox
Dimensions tire-bouchon : 10 cm x Ø 2,5 – 3 cm
Dimensions tonneau : H. 12 cm x Ø 6,5 cm
Dimensions bouchon : 9 cm x Ø +/- 3 cm

MODÈLE SIMPLE MODÈLE TONNEAU

Ce spécialiste du bois depuis plus de 30 ans, réalise un travail traditionnel de 
tournage sur bois, avec un savoir-faire acquis au fil des années par une longue 
expérience de pratique. Son travail créatif et original se décline dans différents 
univers, dont celui des arts de la table, et propose entre autres des tire-bouchons 
en chêne de très belle facture. Chaque modèle est réalisé de façon artisanale  
et peut donc être sujet à variation.

réf fCTRADIɊ
BOIS DE HÈTRE - sur socle
Dimensions TB : L. ≈ 14 cm x l. 2 cm
Matériau : hêtre et mèche en inox
Dimensions socle : 7 x 4 x H. 5 cm
Matériau socle : chêne massif
Finition : vernis satiné

réf fCRESINEɊ
RÉSINE ET BOIS - sur socle
Dimensions TB : L. ≈ 14 cm x l. 2 cm
Matériau : chêne ou orme suivant disponibilité  
et résine époxy et mèche en inox
Dimensions socle : 7 x 4 x H. 5 cm
Matériau socle : chêne massif
Finition : huile satinée

Installé depuis 2019 dans la Creuse, ce passionné de bois 
devenu artisan rend hommage au passé en revisitant le 
tire-bouchon « cep de vigne ». Revenir à l’essentiel est le 
terme adapté pour ce tire-bouchon mêlant savoir-faire et 
ergonomie. Mixant le bois à de la résine ou bien utilisant du 
bois de tonneaux ce tire-bouchon sera une excellente façon de transmettre 
notre savoir-faire français « Né en FRANCE ». Chaque pièce est unique et 
apportera une touche de décoration contemporaine à votre intérieur.

réf JCRECYCLEɊ
BOIS DE TONNEAU - sur socle
Dimensions TB : L. ≈ 14 cm x l. 2 cm
Matériau : bois de tonneau chêne provenance 
Bourgogne (pinot noir et chardonnay suivant 
disponibilité) et mèche en inox
Dimensions socle : 7 x 4 x H. 5 cm
Matériau socle : chêne massif
Finition : vernis satiné

LE RETERROIS

©

SPÉCIAL FA RICATION FRANÇAISE ʂ NÉ EN FRANCE ʃ
©

FABRICATION FRANÇAISE

FABRICATION FRANÇAISE

  
  Çne õşşņõnĒe enƳre şe đoņs eƳ şõ résņne 
éƜoǚǛ ƞuņ õƜƜorƳe une ƳouĒŁe 
ęʉéşéĺõnĒe eǚĒeƜƳņonneşşeɘ

  
  %õns une ęéũõrĒŁe éĒoresƜonsõđşeə  
şes ƜroęuņƳs sonƳ soņĺneuseũenƳ ĒŁoņsņsɘ 
²on ũõnĒŁe en đoņs ęe ŁĦƳre esƳ ņssu  
ęe ĹorĦƳs ĺérées ęurõđşeũenƳə sõ ũİĒŁe 
ƞuõnƳ ć eşşe ƜrovņenƳ ęu đõssņn ƳŁņernoņsɘ

  
  Fõđrņƞué ć ƜõrƳņr ęu đoņs ęe Ƴonneõuǚ 
réĹorũés ƜrovenõnƳ ęe �ourĺoĺneə  
sõ Ēouşeur rouĺe esƳ şe résuşƳõƳ  
ęu vņeņşşņsseũenƳ ęʉun ĒéƜõĺe  
ęe �ŁõręonnõǛ ć şõ rođe ruđņs ĹonĒé  
ou sõ Ēouşeur esƳ noņre sʉņş sʉõĺņƳ ęʉun 
vņeņşşņsseũenƳ ęʉun ĒéƜõĺe ęe §ņnoƳ noņrɘ

VISUEL DONNÉ À TITRE INDICATIF, CHAQUE 
PIÈCE OBTENUE AYANT UN CARACTÈRE UNIQUE

réf PICTB
TIRE-BOUCHON SIMPLE
Matériau : Chêne massif et finition vernis  
Matériau mèche : inox
Dimensions : 10 cm x Ø 14 cm - 3 cm
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GARANTIE 

5 
ANS

GARANTIE 

5 
ANS

TABLE

réf SCRTt100ɷNOIR
NOIR
POLYCARBONATE  
ET MÈCHE TÉFLON
16 cm

réf SCRPt100ɷNOIR
NOIR
MÈCHE EN TÉFLON
15 cm

POCHE

LES MANUELS

  Sęéõş Ɯour şes Ɯersonnes  
souȋrõnƳ ęu ƜoņĺneƳ eƳ ęe Ƴrouđşes 
ęe şõ ęeǚƳérņƳéə şʉouverƳure se ĹõņƳ 
sõns õuĒun eȋorƳ ɝ

  iõ Ɯoņĺnée erĺonoũņƞue 
Ɯour une eǚĒeşşenƳe 
Ɯrņse en ũõņn

Boîte cadeau  
plexi transparent Boîte cadeau  

plexi transparent

GARANTIE 

5 
ANS

réf SCRGS100ɷNOIR
NOIR
POLYCARBONATE  
ET MÈCHE TÉFLON
16 cm

TA LE AÝEC COUPEɷCAPSULE

Boîte cadeau  
plexi transparent

GARANTIE 

5 
ANS

Boîte cadeau  
plexi transparent

  
  ²ǛsƳİũe đreveƳé ʊɖ�ĒƳņv �õşşɖʋ ƜerũeƳƳõnƳ ęʉeǚƳrõņre 
õuƳoũõƳņƞueũenƳ şe đouĒŁon ęu ƳņreɭđouĒŁonɕɚ  
Ȑnņs şes đouĒŁons đşoƞués en ŁõuƳ ęu ƳņreɭđouĒŁon ɝ

réf SCRGS200ɷNOIR
NOIR
POLYCARBONATE  
ET MÈCHE TÉFLON

GARANTIE 

5 
ANS

Boîte cadeau  
plexi transparent

réf SCRGS200ɷCRISTAL
CRISTAL
POLYCARBONATE  
ET MÈCHE TÉFLON

SALMA

réf PSP200374
BASALTE 
Avec socle coupe-capsule
ABS AVEC TOUCHER SOFT TOUCH

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

ALTAR

réf PSP200473
BASALTE 
Avec coupe-capsule
ABS AVEC TOUCHER SOFT TOUCH
17 cm

Leurs poignées  
ergonomiques  
et leurs corps  

au touché doux

❥ʉON AItEʉ ❥
GARANTIE 

5 
ANS

GARANTIE 

5 
ANS

COFFRET 
CADEAU

réf PSP200572
VIGNE
BOIS DE HÊTRE  
ET POIGNÉE ZAMAK
15 cm 

réf PSP200565
BARREL
BOIS DE NOYER  
ET POIGNÉE ZAMAK 
15 cm

FABRICATION  
FRANÇAISE

Ses lignes 
épurées et sa tête 
qui évoque un cep

❥ʉON AItEʉ ❥

  
  /ǚƳrõĒƳņon ĹõĒņşe Ɯõr sņũƜşe 
vņssõĺe eƳ sǛsƳİũe ęʉéŘeĒƳņon 
ęu đouĒŁon đreveƳé

À VIS SANS FIN
GARANTIE 

5 
ANS
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

NEW NEW NEW 

NEW 

NEW 

  
  %éĒõƜsuşeur 
ņnƳéĺré

réf FID010
MANUEL  
À PRESSION D’AIR

réf FI010ɷSET
MANUEL  
À PRESSION D’AIR  
Avec coupe-capsule

  
FonĒƳņonnõnƳ sur şe ƜrņnĒņƜe ęe Ɯressņon 
ƜneuũõƳņƞue eƳ ęe şʉõņr ĒoũƜrņũéə  
Ēe ƳņreɭđouĒŁon vous ƜerũeƳƳrõ ęʉouvrņr 
vos ũeņşşeures đouƳeņşşes en ƳouƳe sǀreƳéɘ 
§our reƳņrer şe đouĒŁonə ņş suȌƳ ęʉǛ ņnsérer 
şʉõņĺuņşşe eƳ ęe ƜoũƜer ęeuǚ ć Ƴroņs Ĺoņsɘ 
Çne Ɯressņon serõ Ēréée ć şʉņnƳérņeur  
ęe şõ đouƳeņşşe eƳ şe đouĒŁon en serõ 
ņnévņƳõđşeũenƳ ęéşoĺéɘ  
ie đouĒŁon serõ şuņ en ƜõrĹõņƳ éƳõƳ  
ɸşe Ƴrou ęe şʉõņĺuņşşe éƳõnƳ Ɯeu vņsņđşeɹ

LES BILAMES

réf PSP200367
MATHUS - BASALTE 
Avec étui

réf VAC68405
Avec étui

GARANTIE 

5 
ANS

Sur cartonnette

réf FID014
INOX - Avec étui

Sous blister

COFFRET 
CADEAU

réf hOAɷȕ2ȘȒA 00
INOX, ABS ET MÈCHE 
EN TEFLON 
Avec étui noir

réf hOAɷȕ2ȘȒSS00
INOX, ABS ET MÈCHE 
EN TEFLON 
Avec étui argent

réf FID1274
NOIR 
Avec étui  
en bois  
de noyer

�e ƳņreɭđouĒŁon 
séęuņƳ Ɯõr sõ 
Ēouşeur noņre 
eƳ son éƳuņ en 
vérņƳõđşe đoņs 
ęe noǛer ƞuņ şuņ 
ęonne Ēe ĒżƳé 
ĒŁņĒ eƳ vņnƳõĺeɝ

§õrĹõņƳ  
Ɯour eǚƳrõņre  
şes đouĒŁons 
Ĺrõĺņşes ou 
enęoũũõĺés

réf GBDPOP1
POP 1  CLASSIC 
À GAZ 

réf GBDPOP3
POP 3 LEGACY - À GAZ 
(une recharge de gaz fournie dans le coffret) 

réf GBDRECHARGE
RECHARGES GAZ  
POUR CORKPOPS  
(lot de 2)

COFFRET 
CADEAU

À AIGUILLE
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LES PROFESSIONNELS

COFFRET 
CADEAU

À LEVIER
GARANTIE 

10 
ANS

réf ARC607500
CORPS EN ABS  
FINITION NOIR MAT
Spirale en acier finition 
peinture anti adhérente
Manche métallique en 
alliage de zinc finition 
métal gris plomb

LM 150
réf SCRLM150
NOIR
Poignée plastique

GARANTIE 

10 
ANS

réf SCRLt001Ɋ
POUR LM150 - LM250
Mèche en Téflon

MÈCHE DE 
REMPLACEMENT

réf BOJ09920
SUPPORT POUR  
TIRE-BOUCHON MURAL 
BOIS FONCÉ SAPELE  
(ARBRE ORIGINAIRE 
D’AFRIQUE)
340 x 90 x 20 mm réf BOJ99216

MÈCHE DE REMPLACEMENT
MÂLE POUR TIRE-BOUCHON 
MURAL ET COMPTOIR

réf ETA3130
À CRÉMAILLÈRE 
SUR SUPPORT BOIS  
Forme bouteille
ÉTAIN ET FONTE

réf ETA7111
À CRÉMAILLÈRE  
SUR SUPPORT BOIS
ÉTAIN ET FONTE

réf ETA6746
TIRE-BOUCHON  
POUR MURAL À CRÉMAILLÈRE
FONTE

MURAL

FABRICATION 
FRANÇAISE

réf ARC604700
NOIR

COFFRET 
CADEAU

  
tİĒŁe 
suƜƜşéũenƳõņre 
ņnĒşuse

MURAL

réf BOJ09912
CHROME

CORPS EN ZAMAK  
MANCHE EN BOIS  
SAPELE (ARBRE 
ORIGINAIRE D’AFRIQUE)
Boîte carton
H. 55 cm - L 9 cm

GARANTIE 

10 
ANS

  
ßņsserņe Ĺournņe

Autres coloris,
nous consulter

réf BOJ09908
CHROME

COMPTOIR

Boîte carton

MÈCHE DE REMPLACEMENT
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LES PROFESSIONNELS

À LEVIER HORIZONTAL

GARANTIE 

2 
ANS

réf VAC66514
NOIR ET ARGENT BRILLANT
MÉTAL

réf ARCȕ0ȓ100Ɋ
NOIR MAT ET MÉTAL 
Avec  coupe-capsule et socle
POIGNÉE EN ALLIAGE DE ZINC

réf SCRLM250
LE FIRST - NOIR 
Avec coupe-capsule
MÉCANISME INOX  
ET MÈCHE EN TÉFLON

GARANTIE 

10 
ANS

réf SCRLt250ɷtETAL
MÉTAL 
Avec coupe-capsule
ALUMINIUM BROSSÉ  
ET MÈCHE EN EXCALIBUR

réf PSP200350
BALTAZ - BASALTE 
Avec coupe-capsule
ZAMAK - POIGNÉES SOFT TOUCH

GARANTIE 

10 
ANS

LM 250

À LEVIER HORIZONTAL

réf PSP200510
BALTAZ DARK - BASALTE 
Avec coupe-capsule
PLASTIQUE ABS ET SILICONE

  
²Ɯņrõşe  
ęe reĒŁõnĺe  
ņnĒşuse

BOÎTE 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

GARANTIE 

5 
ANS
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Le tire-bouchon électrique 
rechargeable Elis Touch est 
l’un des best-sellers de chez 
Peugeot. Présenté sur son socle 
de chargement avec son coupe-
capsule, il permet de déboucher 
vos bouteilles sur simple pression 
exercée sur un bouton. Son corps réalisé avec une finition inox carbone haut de gamme est  
ultra résistant. Ce tire-bouchon électrique est facilement rechargeable et compatible avec  
tous les types de bouchons. Grâce à son indicateur de charge, ce tire-bouchon sera toujours  
prêt à l’emploi, et vous permettra de déboucher facilement environ 80 bouteilles par charge 
(charge rapide de 2h30, technologie Lithium-ion). Livré dans un joli coffret cadeau avec coupe-
capsule, socle de rechargement par port USB et câble de chargement USB fournis.

LES ÉLECTRIQUES

LES PROFESSIONNELS

réf PSP200770
ELIS REVERSE HÊTRE  
MODÈLE PROFESSIONNEL 
Avec  coupe-capsule  
et batterie rechargeable 
(Lithium-ion)
HÊTRE
H. 21 cm  

réf PSP200985
LINE REVERSE CARBONE  
MODÈLE PROFESSIONNEL 
Avec  coupe-capsule  
et batterie rechargeable 
(Lithium-ion)
HABILLAGE DU CORPS 
EN ALUMINIUM FINITION 
CARBONE
H. 21 cm  

réf PSP201043
ELIS TOUCH CARBONE  
MODÈLE PROFESSIONNEL 
Avec coupe-capsule, batterie 
rechargeable et socle de chargement 
(câble USB fourni)
FINITION INOX CARBONE
H. 27 cm  

GARANTIE 

5 
ANS

GARANTIE 

5 
ANS

GARANTIE 

5 
ANS

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

Le tire-bouchon électrique rechargeable Elis Reverse est l’incarnation du savoir-faire Peugeot. Conçu et fabriqué en France,  
sa technologie innovante entièrement automatique lui permet pas simple pression exercée sur la bouteille d’extraire puis 
d’éjecter le bouchon sur simple inclinaison du poignet. Son corps aux lignes sobres et épurées, est en bois de hêtre véritable.  
Ce tire-bouchon électrique est facilement rechargeable et compatible avec tous les types de bouchons. Grâce à lui, vous 
pourrez déboucher facilement environ 50 bouteilles par charge (garantie durable du fait de ses batteries Lithium-ion).  
Livré dans un joli coffret cadeau avec coupe-capsule inclus.

Le tire-bouchon électrique rechargeable Line Reverse est le résultat du travail de Peugeot sur le métal. Conçu avec  
un habillage en aluminium, sa technologie innovante entièrement automatique lui permet pas simple pression exercée  
sur la bouteille d’extraire puis d’éjecter le bouchon sur simple inclinaison du poignet. Son corps réalisé avec un habillage 
aluminium finition carbone lui confère un air graphique et très contemporain. Ce tire-bouchon électrique est facilement 
rechargeable et compatible avec tous les types de bouchons. Grâce à lui, vous pourrez déboucher facilement environ  
80 bouteilles par charge (charge rapide de 2h30) (technologie lithium ion). Livré dans un joli coffret cadeau avec  
coupe-capsule finition carbone inclus.
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LES PROFESSIONNELS

LES ÉLECTRIQUES

réf FID002
MODÈLE COMPACT NOIR 
Avec coupe-capsule intégré  
à la base et base rechargeable
PLASTIQUE ET ACIER INOXYDABLE
Ø 5 cm x 25 cm

réf FID004
NOUVEAU MODÈLE COMPACT  
ARGENT 
Avec coupe-capsule intégré à la base  
et indicateur de batterie  
(fourni avec un cordon et chargeur USB)
PLASTIQUE ET ACIER INOXYDABLE
Ø 5 cm x 25 cm

réf ARC604600
MODÈLE PROFESSIONNEL  
Avec coupe-capsule intégré

GARANTIE 

10 
ANS

réf FI002ɷSET
MODÈLE COMPACT ARGENT 
Avec  coupe-capsule,  
1 pompe et 2 bouchons  
(sur socle)
PLASTIQUE  
ET ACIER  
INOXYDABLE

Éclairage  
par LED

+ LE PLUS +

Son éclairage  
LED bleu

❥ʉON AItEʉ ❥

Son design noir et 
acier chromé pour  

plus d’élégance

❥ʉON AItEʉ ❥

  
�oũƜşİƳeũenƳ reĒŁõrĺéə 
ņş Ɯourrõ ęéđouĒŁer 
Řusƞuʉć șȕ đouƳeņşşes  
sõns şe ũoņnęre eȋorƳɕɝ

COFFRET 
CADEAU

COFFRET 
CADEAU

NEW 

réf FID003
MODELE DELUXE  
Avec coupe-capsule  
et base rechargeable

Son éclairage  
LED bleu

❥ʉON AItEʉ ❥

Indicateur  
de batterie.  

1 charge permet 
d’ouvrir jusqu’à 

50ʉďŲƵƭĞŃśśĞơ

+ LE PLUS +
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LES SOMMELIERS FANTAISIE

réf hOAɷȕ25ȗ001Ȓ
imprimé « SMOKING CRAVATE »
L. 10,8 x 1,4 x 3,2 cm

réf hOAɷȕ25ȗ0000Ɋ
imprimé « VACHE »
L. 10,8 x 1,4 x 3,2 cm

réf hOAɷȕ25ȗ000ȕ
imprimé « FLAMAND ROSE »
L. 10,8 x 1,4 x 3,2 cm

réf hOAɷȕ25ȗ000ȓ
imprimé « TOUCAN »
L. 10,8 x 1,4 x 3,2 cm

réf KKCS25
DAIM
BOIS HÊTRE  
ET ACIER INOXYDABLE
9 x 7,8 x 2 cm

réf PAPINOT
PERROQUET
ACIER ET SILICONE
19 x 14,5 x 4 cm

réf KKCS21
ÉLÉPHANT 2 en 1  
(décapsuleur et tire-bouchon)
BOIS HÊTRE  
ET ACIER INOXYDABLE
9,7 x 7,6 x 3,3 cm

DÉCOR IMPRIMÉ

ANIMAUX

Après la chauve souris,  
ce tire-bouchon perroquet 
déploie lui aussi ses ailes ! 
Gai et coloré, son bec 
lui sert également de 
décapsuleur. Un objet 
aussi beau que pratique.

réf KKBA33
OISEAU 3 en 1 (décapsuleur,  
tire-bouchon et coupe-capsule
ACIER INOXYDABLE ET BOIS DE ROSE
12,5 x 3 x 1,1 cm

réf KKBA17
POISSON 3 en 1 (décapsuleur,  
tire-bouchon et coupe-capsule)
ACIER INOXYDABLE ET BOIS DE CHÊNE
13 x 3,5 x 1,5 cm

réf PACS
CHAUVE SOURIS
ACIER ET SILICONE
19 x 14,5 x 4 cm

réf KKBA93
REQUIN 
Porté clé décapsuleur  
et tire-bouchon
ACIER INOXYDABLE 
7,5 x 3,5 x 0,4 cm

  
  Grâce à  
Ēe ƜorƳeɭĒşéə  
vous Ɯourreǥ 
ęéĒõƜsuşer  
eƳ ouvrņr  
vos đouƳeņşşes  
en ƳouƳes 
ĒņrĒonsƳõnĒes ɝ

réf FID313
BOUTEILLE
Avec aimant

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

BOUTEILLELES ʂ SPÉCIAL PALLOÞEEN ʃ

réf KKCS14
SQUELETTE MEXICAIN
ALLIAGE ZINC ET ACIER
22,2 x 8,2 x 3,8 cm
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    Goũũe ęe ĒŁõƞue ĒżƳé Ɯour une 
ũeņşşeure Ɯrņse en ũõņn õu ũoũenƳ  
ęe Ƴourner eƳ ęe ĒouƜer şõ ĒoşşereƳƳeɘ 
�e ũoęİşe iÇå/ õ éƳé Ēonĕu ęe Ĺõĕon 
erĺonoũņƞue Ɯour une uƳņşņsõƳņon 
oƜƳņũõşe ęe voƳre ĒouƜeɭĒõƜsuşe

réf FID012
ROYAL - ARGENT SATIN
ACIER

Boîte plastique  
transparente

réf FID013
LUXE - TRANSPARENT

LES COUPEɷCAPSULES

réf VAC68544
NOIR

Sous blister

  ²on ĒżƳé ęéĒorõƳņĹ 
sur şõ Ƴõđşe en 
ƜorƳeɭđouĒŁon ɝ

NEW 

réf SCRFC100ɷNOIR
NOIR

GARANTIE 

5 
ANS

réf SCRFCȓ00ɷALUɊ
ALU BROSSÉ
ZAMAK

GARANTIE 

10 
ANS

réf SCRFCȓ00ɷNIChELɊ
NICKEL NOIR
ZAMAK

Permet une 
découpe nette 
des capsules 
d’un simple 

geste : appuyez, 
tournez d’un 

quart de tour et 
le tour est joué !

+ LE PLUS +

COFFRET 
CADEAU

réf hOAɷȕ1550002Ɋ
TWISTER 
5 couleurs assorties  
(vert/blanc/orange/noir/rose)
ABS ET ACIER INOXYDABLE
L. 7,3 x 4 x 2,1 cm

LES OUÝREɷ OUTEILLES

MULTIFONCTIONS

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 20
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  Sa forme design et épurée, sa couleur 
tendance  et sa poignée qui fait 
également office de porte bouchon

LES POMPES À VIN

GARANTIE 

2 
ANS

réf VAC06492
POMPE ET 2 BOUCHONS  
Acier brossé
Plastique

réf VAC08840
PACK DE 2 BOUCHONS  
Gris anthracite

réf VAC08830
LOT DE 10 BOUCHONS 
Anthracite

Sous blister

réf VAC9814
POMPE  
ET 2 BOUCHONS 
Noir
Plastique

réf VAC09710
4 coloris assortis  
(sable, graphite, 
jade, terre)

réf VAC08890
LOT DE 4 BOUCHONS  
POUR POMPE LOOP
coloris assortis (lot de 4) :  
sable, graphite, jade, terre

réf VAC78126
Sable

réf VAC78166
Jade

réf VAC78136
Graphite

réf VAC78116
Terre

NEW réf VAC08850
BOÎTE DE 3 BOUCHONS 
Bleu, Rose, Violet 

NEW 

LOOP POMPE ET 1 BOUCHON
Plastique recyclé a 98 %

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12
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LES POMPES À VIN

réf VAC09876
POMPE CONCERTO  
AVEC 3 BOUCHONS ET 1 ANTI-GOUTTE - Noir

GARANTIE 

2 
ANS

GARANTIE 

2 
ANS

GARANTIE 

2 
ANS

réf VAC06824
POMPE ET 1 BOUCHON  
VERSEUR HERMÉTIQUE  
Noir
Plastique

réf VAC06504
BOÎTE DE 2 BOUCHONS  
VERSEURS HERMÉTIQUES 
Noir
Plastique

réf VAC09875
POMPE CONCERTO  
ET 2 BOUCHONS 
Noir
Plastique

Fonction 3 en 1  
qui rend ce 

ƖƙŲėƵŃƭ ƵŦŃƘƵĞʉɎ 
anti-goutte, 

conservation  
et mise sous vide

+ LE PLUS +

GARANTIE 

5 
ANS

réf SCRÞA1ȒȖɷROUGE
1 POMPE ET 3 BOUCHONS 
Rouge cerise
Polycarbonate

réf SCRWA137
NOIR
1 POMPE  
ET 3 BOUCHONS
Polycarbonate

réf SCRWA138
BOUCHONS pour pompe 
SCRWA137 (pack de 2) 
GRIS ANTHRACITE
Plastique

GARANTIE 

10 
ANS

réf SCRÞA1ȒȖɷALU
ALU BROSSÉ
Zamak

réf SCRÞA1ȒȖɷNIChEL
NICKEL NOIR
Zamak

1 POMPE ET 3 BOUCHONS 

Boîte à fenêtre 
transparente

Boîte à fenêtre 
transparente

La facilité 
d’utilisation  
grâce à la poignée 
ergonomique  
et résistante

COFFRET 
CADEAU
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LES POMPES À VIN

GARANTIE 

2 
ANS

GARANTIE 

2 
ANS

EPIVAC DUO

réf PSP210052
POMPE ET 2 BOUCHONS À VIN  
ET 1 À CHAMPAGNE - Noir
ABS

réf PSP210069
BOUCHONS À VIN 
POUR EPIVAC DUO 
(boîte de 4)
ABS

réf PSP210076
BOUCHON  
À CHAMPAGNE 
POUR POMPE 
EPIVAC DUO
ABS

réf PUL109522
POMPE VIDE-AIR  
ET BOUCHON À VIN 
ALU

wine concepts for wine lovers
Pulltex® ÉLECTRIQUE

réf FIC002
POMPE VIDE D’AIR ÉLECTRIQUE  
AVEC 2 BOUCHONS 
Avec base rechargeable
Boîte carton

réf FIC002ɷAC
BOUCHONS POUR  
VIDE D’AIR ÉLECTRIQUE  
(pack de 2)

ÝIDEɷAIR

Pompe Double fonction 
pour conserver les 

bouteilles entamées de 
vin et de champagne

+ LE PLUS +

CORAVIN PIVOT

Prolongez la durée de vie de vos vins quotidiens grâce au système 
de préservation du vin Pivot® de Coravin®. Choisissez votre vin en 
fonction de vos envies, des plats de votre dîner ou du temps qu’il 
fait. L’association ingénieuse du bouchon et de l’appareil Pivot permet  
de préserver le reste de labouteille jusqu’à 4 semaines. Ainsi votre dernier  
verre sera aussi délicieux que le premier. L’aérateur dont la forme rappelle  
celui d’une douchette,  s’emboîte directement sur la pompe PIVOT et permet  
de verser le vin sous forme de pluie pour l’aérer encore plus rapidement. 
Le système Pivot utilise les mêmes capsules Coravin Pure™ que les autres systèmes, 
faites de gaz d’argon à 100 %. Il offre l’utilisation de gaz la plus efficace à ce jour, 
permettant de servir jusqu’à 20 verres de 15 cl à partir d’une capsule Coravin Pure™.

réf CORɷPIÝOTʤ
PIVOT+ • Noir 
H. 8,9 x l. 2,54 x L. 19,66 cm
Contient :  
• 1 Coravin Pivot 
• 2 capsules Coravin 
• 2 bouchons hermétiques
• NOUVEAU : 1 aérateur

PLASTIQUE MOULÉ PAR INJECTION,  
ACIER INOXYDABLE, ÉLASTOMÈRES

réf CORɷtȕ
Boîte de 6 bouchons PIVOT  
Noir

PLASTIQUE MOULÉ 
PAR INJECTION

NEW 

réf CORɷt5
CAPSULE DE RECHANGE (lot de 3)
20,7 ml (volume de l’eau)  
L. 9,1 cm x l. 2,2 cm

Capsule : acier recyclable.  
Gaz : 99,99 % argon pur,  

de qualité médicale
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réf FIA001
BEC VERSEUR AÉRATEUR
Acrylique - 186 x 26 mm

réf SCRWA143
2 EN 1 
VERSEUR ET AÉRATEUR

GARANTIE 

5 
ANS

GARANTIE 

1 
AN

  
  Système breveté de grilles 
permettant au vin de se 
mélanger facilement avec l’air 
favorisant ainsi une parfaite 
oxygénation du vin lors du 
service

  
  Design innovant pour optimiser l’aération. 
Remplace la carafe à décanter

réf ÝAC1ȗ5Ȗ0Ɋ
BEC VERSEUR LENT 
« SLOW POURER »

  
  Grâce à cet outil, 
retrouvez l’arôme 
d’origine des vins 
anciens ou plus précieux

réf VAC18540
CRYSTAL - NOIR
Plastique et caoutchouc

Blister de 2

réf FIT004
2 EN 1 - VERSEUR  
ET BOUCHON  
HERMÉTIQUE À CLAPET
ABS et silicone

réf FIA052
AVEC FILTRE

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

réf FIA279
2 EN 1 - VERSEUR  
ET BOUCHON AVEC 
AUTO-FERMETURE  
(système breveté)
2 COULEURS  
(noir et bordeaux)
ABS

réf FIA022
Verre

réf ÝAC1ȗ5ȓȕɷȕ0
GRIS FONCÉ 
TRANSPARENT
Plastique

VERSEUR AÉRATEUR

  
  Par son design, 
l’aérateur ralentit 
le débit du vin 
dans le verre  
en lui permettant 
de s’oxygéner  
eƳ ęʉen ņnƳensņȐer 
les saveurs

  Sa forme  
de mini carafe

LES VERSEURS ET AÉRATEURS

COFFRET 
CADEAU

NEW 

réf RAWV9060
2 EN 1 - VERSEUR  
ET AÉRATEUR
16,5 x 6 x 6 cm
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GARANTIE 

5 
ANS

  
  3 en 1 : bouchon 
hermétique, verseur, 
tube refrigérant

réf FIE011
À CLAPET 
3 EN 1 - BLEU 
À insérer  
dans la bouteille
TUBE ABS  
AVEC GEL BLEU
32 cm

À PLACER  
AU CONGÉLATEUR

G

réf FIE012
À CLAPET 
3 EN 1 - GRIS 
À insérer dans la bouteille
TUBE MÉTAL AVEC GEL
32 cm 

CHILL STICK

NEW 

LES VERSEURS ET BOUCHONS

LES COLLIERS DE BACCHUS

réf PUL11ȘȘ2ȘɊ
URANUS 2 EN 1 
VERSEUR ET BOUCHON 
Acrylique et silicone 
Couleur aléatoire

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

réf SCRWA163
3 EN 1 
BOUCHON, VERSEUR,  
AÉRATEUR - H. 11 cm 

réf PUL109513
URANUS
BOUCHON ET SERVEUR 
2 pièces - Inox

réf  ADɷACC0Ȓ
2 EN 1 - VERSEUR  
ET BOUCHON 
Inox

GARANTIE 

10 
ANS

réf SCRWA139
NICKEL NOIR

réf hOAɷȕȖ0ȖNN01
CARRÉ PLASTIQUE  
ET FEUTRINE 
(pack de 2)
4,1 x 4,1 x 1,7 cm

réf FIV117
VINTAGE - Cuivré

réf BOJ12192
BAGUE ANTI-GOUTTES
Inox

  
  Feutrine amovible  
et lavable
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LES ANTIɷGOUTTES

réf SCH920880R
MINI-BOX 5 DISQUES
(recharge de 7 mini-box)  
Couleur argent
Ø 7,7 cm

réf SCH920881R
MINI-BOX 5 DISQUES 
(recharge de 7 mini-box) 
Couleur or
Ø 7,7 cm

réf SCH920882R
MINI-BOX 5 DISQUES
(recharge de 7 mini-box)  
Couleur bronze
Ø 7,7 cm

NEW NEW NEW 

réf SCH920880
MINI-BOX 5 DISQUES  
Couleur argent 
Ø 7,7 cm

réf SCH920881
MINI-BOX 5 DISQUES  
Couleur or
Ø 7,7 cm

réf SCH920882
MINI-BOX 5 DISQUES  
Couleur bronze
Ø 7,7 cm

NEW NEW NEW 

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 28

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 28

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 28

NEW NEW 

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 28

réf SCH920830
MINI-BOX 4 DISQUES 
(4 messages différents)
Ø 7,7 cm

DROP STOP®

réf SCH919121
CARTE DE 2 DISQUES 
Couleur alu
Ø 7,7 cm

réf SCH919111
CARTE DE 2 DISQUES 
couleur alu 
2 disques couleur alu
Ø 7,7 cm

Grâce au DropStop®,  
finies les taches disgracieuses  
de vin sur la nappe ! Il suffit de rouler  
ce petit disque, de l’insérer dans le 
goulot de la bouteille pour servir le vin 
proprement, sans en perdre la moindre 
goutte (ni sur la nappe, ni le long  
de la bouteille). Grâce à son matériau 
souple, le DropStop® convient  
à tout type de bouteille.
Cette invention est devenue le petit plus 
indispensable à toute dégustation de vin.

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 48 
CARTES

réf SCH932400
BOÎTE DE 50 DISQUES 
(décor filigrane raisin) 
Ø 7,7 cm
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LES ANTIɷGOUTTES

3 BONNES RAISONS DE CHOISIR DROPSTOP®

Plus d’options  
à découvrir sur notre site  
www.mondropstop.com

IMAGINEZ DES DROPSTOP® 
PERSONNALISÉS À VOTRE IMAGE…
Diffusez vos Dropstop® auprès de vos clients, partenaires,  
visiteurs pour qu’ils se souviennent longtemps de vous. 
DropStop® est l’objet personnalisé autour du vin le plus simple et le 
plus utile à la dégustation, au même titre que l’est le tire-bouchon.

Notre équipe conçoit votre maquette à partir de vos éléments 
graphiques. N’hésitez pas à solliciter notre service client  
au 05 56 05 94 10 ou par e-mail pour obtenir des conseils et être 
guidé dans le choix des options les plus adaptées à vos besoins.

TADV  
Distributeur FRANCE

05 56 05 94 10
commande@tadv.fr

GARANTIE ɶ  
ANTIɷGOUTTE

Avec DropStop®,  
c’est la garantie de verser  
votre vin sans en perdre  

une goutte. Fini les taches 
disgracieuses sur la nappe.

LAÝA LE ɶ  
RÉUTILISABLE

Imité mais jamais égalé,  
le DropStop® est l’anti-goutte  

le plus solide du marché. Réutilisable 
presque à l’infini. Écologique, 

économique et fiable.

O fET UNI¨UE ɶ  
PERSONNALISABLE

Des milliers de professionnels  
utilisent le DropStop® pour diffuser 

leur image. Utile, pratique et qualitatif, 
le verseur anti-goutte fait partie  

des goodies indispensables.

Comment utiliser  
DƙŲƖSƭŲƖ˄ ɕ

Verser sans en  
perdre une goutte

0000000

Château
Mon DropStop®

G R A N D  C R U  2 0 2 4

0000000

Le
s v

in
s m

on
 Dro

pStop®

FESTIVAL
MON
DROPSTOP

0000000

®

0000000

Tarifs & Devis en ligne :

Vos DropStop® à votre image - 05 56 05 94 10

Mon DropStop

0000000

Maison
Mon DropStop
D O M A I N E  FA M I L I A L  D E P U I S  1 9 5 8

®

0000000

RESTAURANT

MON
D R O P  S T O P

®

0000000

Hôtel 
Mon DropStop®
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réf RAWV1010
CLASSIC 
AVEC BASE INDIVIDUELLE  
ET FILTRE
H. 23 x l. 8,2 cm - Ø 7,7 cm

réf RAWV1071
DELUXE 
AVEC SUPPORT VERRE, BASE 
INDIVIDUELLE  
ET FILTRE
Support : H. 35 x l. 25 cm - Ø 9,5 cm 
Filtre : H. 23 x l. 8,2 cm - Ø 7,7 cm

LES FILTRES AÉRATEURS

NEW NEW 

réf FIA002
AVEC BASE INDIVIDUELLE,  
FILTRE ET SAC VELOURS

réf FIA003
SET AVEC SUPPORT,  
BASE INDIVIDUELLE,  
FILTRE ET SAC VELOURS 
En coffret

+ LE PLUS +
Grâce à ces aérateurs,  
vous pouvez décanter  
votre vin directement.  

Il améliore l’arôme  
et la saveur des vins en 

apportant un bouquet extra

EN  
COFFRET

COFFRET 
CADEAU

Ce système existe en version simple,  
c’est à dire que d’une main vous tenez 
l’aérateur au dessus du verre et de l’autre, 
vous versez le vin directement à travers, 
pour que ce dernier soit parfaitement aéré 
lorsqu’il arrive dans le verre.

Ce système existe en version « présentation »,  
c’est à dire que vous positionnez votre verre  
sur le support prévu à cet effet, et vous versez  
le vin à travers l’aérateur qui est lui aussi positionné 
sur le haut du support, ce système vous évitant  
d’avoir à manipuler manuellement à la fois  
le verre et l’aérateur.

Il est prouvé qu’un vin qui respire est un vin qui révèle tous ses arômes. Pour cela, il a besoin d’être aéré, 
et l’aérateur Vinturi rend ce processus simple et rapide. Grâce au système Vinturi, on obtient la bonne 
quantité d’air dans le bon laps de temps, permettant ainsi à votre vin de respirer instantanément. 
Cette aération parfaite  permet de développer les arômes du vin, rend le vin plus agréable en bouche,  
et adoucit les tannins pour une dégustation encore plus délicate.

GARANTIE 

1 
AN

GARANTIE 

1 
AN
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LE VIN AU VERRE

CORAVIN

réf CORɷt5
CAPSULE DE RECHANGE (lot de 3)
20,7 ml (volume de l’eau)  
L. 9,1 cm x l. 2,2 cm

Chaque capsule Coravin vous permet de servir 
environ quinze verres de 150 ml (5 oz) de vin.  
Les capsules de gaz argon Coravin sont 
compatibles avec tous les modèles de Coravin.

réf CORɷtȓ
AIGUILLE STANDARD  
DE RECHANGE 
Acier inoxydable
9,14 cm

C’est l’aiguille fournie avec le système Coravin. 
Toutes les aiguilles sont compatibles  
avec tous les modèles de Coravin.

Coravin est l’unique système de préservation du vin qui vous permet de déguster n’importe quel 
vin au verre sans avoir à déboucher la bouteille, gardant votre vin intact jusqu’au prochain verre. 
Tous nos systèmes sont maintenant dotés de la pince SmartClamps™ qui rend le système plus 
facile d’utilisation et permet de l’insérer et de le retirer facilement de n’importe quelle bouteille.  
En éliminant le risque d’oxydation, Coravin vous apporte la liberté et la flexibilité de déguster  
le vin à votre gré : buvez ce que vous voulez, quand vous le voulez, quelle que soit la quantité,  
sans jamais gaspiller une seule goutte.

Appareil pour conserver le vin des années  
et l’aérer en quelques secondes.
Versez vos vins préférés sans déboucher la bouteille 
grâce au système de préservation du vin Coravin 
Three+. Le Three+ est l’introduction parfaite à nos 
systèmes de préservation du vin, vous permettant 
de conserver des vins tranquilles pendant  
des semaines, des mois, voire des années.  
Doté d’une architecture moulée entièrement  
noire, de 2 capsules d’argon Coravin Pure™,  
de 2 bouchons à vis Coravin et d’un aérateur 
Coravin, le Three+ contient tout ce dont vous avez 
besoin pour améliorer votre expérience du vin.

GARANTIE 

2 
ANS

Capsule : acier recyclable.  
Gaz : 99,99 % argon pur,  

de qualité médicale

réf CORɷTItEȒʤ
MODELE TIME 3+
H. 21,5 x l. 5,05 x L. 10,8 cm

Livré avec : 
2 capsules d’argon pur 
Coravin (1 capsule = 15 verres), 
2 bouchons à vis pour les 
bouteilles à bouchons à vis 
(conservation jusqu’à 3 mois) 
et 1 aérateur de vin 
Argon = gaz naturel, noble, 
inerte sans saveur ni odeur

PLASTIQUE MOULÉ 
PAR INJECTION, ACIER 

INOXYDABLE, ÉLASTOMÈRES

LĞơ ƖŲŃŦƭơ ĶŲƙƭơʉɎ
>  Préserve les arômes et le goût du vin 

pour plusieurs mois et années. 
> Utilisation simple et rapide. 
>  Fonctionne avec tous types de bouchons 

en liège et aggloméré jusqu’au magnum. 
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LES BOUCHONS À VIN

réf CDCVINO30CLEAR
TRANSPARENT (lot de 30)

réf CDCVINO30NOIR
NOIR (lot de 30)

réf CDCVINO30ROSE
ROSE (lot de 30)

réf CDCVINO30MIX
PANACHÉ
(panachage 10 bouchons 
transparents, 10 bouchons roses  
et 10 bouchons noirs) 

NEW 

BOUCHON EN VERRE  
ET JOINT D’ETANCHÉITÉ EN ELVAX

réf RO850321
TRICOLORES AVEC  
6 MOTIFS ASSORTIS 
Acier chromé  
et liège

Bouchon à vin traditionnel 
BLEU/BLANC/ROUGE  

pour un bouchon  
100ʇʼ ĶóďƙŃƘƵğ ĞŦ FƙóŦĐĞ

❥ʉON AItEʉ ❥

FABRICATION FRANÇAISE

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 48

LIÈGE

SILICONE

  Verre transparent original  
aux lignes sobres et épurées

  Ce bouchon sobre et design vous permet 
de boucher facilement vos bouteilles en 
leur garantissant une totale étanchéité

  
  Le bouchon en verre Vinolok™ est  
compatible avec les goulots  
ęe ȖȜəȚɕũũ ć ȗȘɕũũ 
G�ª�v¿S Ȗȕȕɖ˖ 0¿�v�N/

VINOLOCK™

réf hOAɷȕ1ȓ1NN01Ɋ
VIOLET

réf hOAɷȕ1ȓ1RR00Ɋ
ROUGE

réf hOAɷȕ1ȓ1PP00Ɋ
ROSE

BOUCHONS EN SILICONE 
Boîte de 3 
H 6,5 cm

réf ÝAC0ȗȗȖ5Ɋ
2 BOUCHONS 
BAGUES NOIRES 
Silicone
(pack de 2)

L’anneau 
qui permet 
d’enlever  

et de ranger  
le bouchon

❥ʉON AItEʉ ❥

BAGUEréf PUL109503
2 BOUCHONS 
Silicone 
Coloris assortis

réf PUL119928
1 BOUCHON NOIR
Silicone
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LES BOUCHONS À VIN

réf FID015
EXTRACTEUR  
ATTRAPE BOUCHON

réf LIÞɷhITESSENTIEL
KIT SOMMELIER  
ET RÉCUPERATEUR  
DE BOUCHON

le système infaillible 
pour récupérer un 

bouchon tombé dans 
une bouteille

❥ʉON AItEʉ ❥

COFFRET 
CADEAU

LES RÉCUPÉRATEURS DE BOUCHON

réf PUL109507
NOIR

réf PUL109508
BLEU

Le bouchon AntiOx interrompt 
le processus d’oxydation et 
évite la formation d’acide 

acétique qui détériore le vin

❥ʉON AItEʉ ❥
wine concepts for wine lovers
Pulltex®

réf FIT010
À levier

À LEVIER

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

réf FIT003
2 EN 1 
BOUCHON ET POMPE  
panachage bouchons  
9 gris et 9 bordeaux

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 18

AVEC POMPE POUR CONSERVATION

réf  ÝLɷÝERT

réf  ÝLɷROUGEɊ

réf  ÝLɷNOIR

ANTIOX
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DĞơ óǍóŦƭóķĞơ ĞǓĐśƵơŃĶơʉɑ
1ɚ ÝŲƵơ ėŃơƖŲơĞǞ ėʀƵŦĞ óŃėĞ ą śó ǍĞŦƭĞ ĐŲŤƖśĭƭĞʉɑ

1 pupitre de présentation OFFERT pour mise en avant 
de vos coffrets
-  1 grand coffret LE NEZ DU VIN 54 arômes  

en démonstration OFFERT
-  1 grand coffret LE NEZ DU WHISKY 54 arômes  

en démonstration OFFERT
-  1 coffret CLIN DE NEZ 6 arômes  

en démonstration OFFERT
ainsi qu’une PLV pour le vin, une PLV pour le Whisky, 
les catalogues de la gamme où vous pourrez apposer 
votre cachet, et un tablier JEAN LENOIR offert.

2/  Vous devenez REVENDEUR AGRÉE 
Vos coordonnées apparaitront sur le site internet 
Jean Lenoir LE NEZ DU VIN dans la rubrique 
« REVENDEURS »

Ȓɚ  tŲėóśŃƭğơ ėĞ śʀŲȅƙĞ 
Pour bénéficier de cette offre exceptionnelle,  
vous devez commander  au minimum un exemplaire 
de chaque coffret de l’ensemble de la gamme  
LE NEZ DU VIN, comprenant :
- 1 coffret 54 arômes VIN
- 1 coffret 54 arômes WHISKY
-  1 coffret 24 arômes DUO VINS BLANCS -  

CHAMPAGNE ET VINS ROUGES
- 1 coffret 12 arômes LES VINS ROUGES
- 1 coffret 12 arômes LES VINS BLANCS
- 1 coffret 12 arômes LES DÉFAUTS
- 1 coffret 12 arômes LE FÛT DE CHÊNE
- 1 coffret 12 arômes ARMAGNAC 
- 1 lot de 5 coffrets 6 arômes CLIN DE NEZ
Vous vous engagez à recommander systématiquement 
dès qu’une référence est épuisée et mettre en avant la 
gamme Jean Lenoir dans votre boutique.

DEVENEZ REVENDEUR AGRÉÉ  
LE NEî DU ÝINʉɑ
LES ÉDITIONS JEAN LENOIR  
S’ENGAGENT À VOS CÔTÉS

LES COFFRETS D’ARÔMES
TVA 
  5,5 %

réf LENKIT
KIT DE  
DÉMONSTRATION 
COMPLET

FABRICATION FRANÇAISE

GARANTIE 

5 
ANS
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COFFRET 6 ARÔMES 
Clin de Nez 

réf LEN6CN 

VERSION FRANÇAISE

réf LENȕCNɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN12B 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12 ɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN12D 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12DɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN12R 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12RɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

COFFRET 12 ARÔMES 
Les vins blancs et Champagne

COFFRET 12 ARÔMES  
Les défauts

réf LEN12R
COFFRET 12 ARÔMES 
Les vins rouges

Pamplemousse, poire, 
framboise, cassis, 
violette, pain grillé Citron, pamplemousse, 

ananas, litchi, muscat, poire, 
aubépine, miel, bourgeon 
de cassis, beurre, pain grillé, 
noisette grillée.

Fraise, framboise, cassis, mûre, 
cerise, violette, poivron vert, truffe, 
réglisse, vanille, poivre, fumé.

Végétal, pomme blette, vinaigre,  
colle, savon, soufre, œuf pourri, oignon, 
chou-fleur, cheval, moisi-terreux, bouchon.
(Arômes non présents dans le coffret de 54).

réf LEN24D 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN2ȓDɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

COFFRET 24 ARÔMES 
Duo Vins Blancs-Champagne  
et vins rouges

réf LEN12AR 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12ARɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

COFFRET 12 ARÔMES 
Le Nez de l’Armagnac

Tilleul, miel, poire, coing, pruneau, 
orange confite, noix, cuir, chêne, 
vanille, poivre, cacao.

Citron, pamplemousse, ananas, litchi, muscat, poire, aubépine, miel, bourgeon 
de cassis, beurre, pain grillé, noisette grillée, fraise, framboise, cassis, mûre, 
cerise, violette, poivron vert, truffe, réglisse, vanille, poivre, note fumée.

LES COFFRETS D’ARÔMES
TVA 
  5,5 %

FABRICATION FRANÇAISE

GARANTIE 

5 
ANS
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LE NEZ DU VIN

Sertis dans un livre-écrin 
ƙóȆŦğɏ 5ȓ óƙŶŤĞơ ƖŲƵƙ 
connaître, reconnaître  

et mémoriser tous  
les arômes du vin

+ LE PLUS +

COFFRET 54 ARÔMES 
Collection complète 
Les arômes du vin

Citron, pamplemousse, orange, ananas, banane, litchi, melon, muscat, 
pomme, poire, coing, fraise, framboise, groseille, cassis, myrtille, mûre, 
cerise, abricot, pêche, noyau d’amande, pruneau, noix, aubépine, acacia, 
tilleul, miel, rose, violette, poivron vert, champignon, truffe, levure, cèdre, 
pin, réglisse, bourgeon de cassis, foin coupé, thym, vanille, canelle, clou 
de girofle, poivre, safran, cuir, musc, beurre, pain grillé, amande grillée, 
noisette grillée, caramel, café, chocolat noir, fumé. réf LENɷfEUã

PLATEAU 2 JEUX DE SOCIÉTÉS
Format 515 x 345 mm 

Le plateau de jeu  
apporte un complément  
ludique et pédagogique  
au livre et à la collection 
d’arômes du grand modèle 
54 arômes. Il peut être utilisé 
en famille ou entre amis par 
tous les amateurs de vin, 
connaisseurs ou néophytes.

FABRIQUÉ  
EN FRANCE

LES COFFRETS D’ARÔMES
TVA 
  5,5 %

COFFRET 12 ARÔMES 
Le Fût de chêne neuf

✓Une sélection d’arômes  
et des textes mis à jour  
tenant compte des découvertes 
scientifiques les plus récentes. 

✓L’habillage du coffret se met 
au vert mais le format reste 
identique (17,2 x 24,7 cm). 

✓Nouveauté : 12 fiches arômes 
grand format (16 x 23 cm) pour 
accompagner les flacons et les 
dégustations.

réf LEN12F 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12FɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

LE NEZ DU VIN

NOUVELLE 
ÉDITION

réf LEN6NC 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN36C 

VERSION FRANÇAISE
réf LENȕNCɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

COFFRET 6 ARÔMES 
Tentation COFFRET 36 ARÔMES 

Révélation

réf LEN54A 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN5ȓAɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

LE NEZ DU CAFÉ

FABRICATION FRANÇAISE

GARANTIE 

5 
ANS
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SĞƙƭŃơ ėóŦơ ƵŦ śŃǍƙĞ ğĐƙŃŦ ƙóȆŦğɏ 
54 arômes pour connaître, 
reconnaître et mémoriser  

toutes les nuances du Whisky

+ LE PLUS +

LES COFFRETS D’ARÔMES
TVA 
  5,5 %

réf LEN54W 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN5ȓÞɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN54W
COFFRET 54 ARÔMES  
Collection complète 
Les arômes du Whisky

réf LEN12W 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12ÞɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN12W
COFFRET 12 ARÔMES  
Le Nez du Bourbon  
& American Whisky

LE NEZ DU WHISKY

LE NEZ DU BOURBON

✓12 arômes pour un voyage olfactif  
à la découverte des whiskeys américains  
dont le plus célèbre d’entre eux, le bourbon. 

✓Un livre illustré et pédagogique raconte 
l’aventure des whiskeys américains à travers 
leur histoire et leurs secrets de fabrication. 

✓Une roue des arômes accompagne le livre.

Douze flacons d’arômes décrivent 
l’univers aromatique de la boisson 
emblématique des États-Unis :
miel - rose - feuille de tabac 
cerise - orange - chêne
amande grillée - caramel - vanille 
cannelle -  menthe - poivre noir

FABRICATION FRANÇAISE

GARANTIE 

5 
ANS
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OENAROM

60 arômes de vin : abricot, amande, ananas, banane, beurre, bonbon acidulé, bouchon, 
buis, cacao, café, cannelle, caramel, cassis, cerise, champignon, chêne, chèvrefeuille, 
ciste, citron, coing, cuir, figue, fleur d’oranger, foin, fraise, framboise, gibier, girofle, 
goudron, herbe, jasmin, levure, litchi, menthe, miel, mûre, noisette, noix, orange amère, 
pain, pamplemousse, pêche, poire, poivron, poivron vert, pomme, pruneau, réglisse, 
rose, sapin, silex, soufre, sous bois, tabac, thé vert, tilleul, truffe, vanille, violette.

40 arômes présentés sous forme de capsules 
à déverser dans votre vin pour ensuite, à l’aide 
d’un tableau, en reconnaître tous les cépages,  
et dans quelles régions ils sont cultivés.
Champignon, Chocolat, Coing, Figue, Fraise, 
Pomme, Pruneau, Bonbon Anglais, Cannelle, 
Caramel, Citron, Tabac, Vanille, Thé, Abricot, 
Ambre, Banane, Brioche, Cassis, Chèvrefeuille, 
Cuir, Foin, Framboise, Litchi, Miel, Noisette, 
Pamplemousse, Pêche, Pin, Pipi de chat, Poivre, 
Réglisse, Rose, Violette, Truffe, Bouchon, 
Détergent, Moisi, Poivron vert, Soufre

Contenu de la boîte :  
40 références olfactives,  
1 guide,  
55 fiches de dégustation,  
1 manuel d’utilisation,
1 lexique

réf SENTO920
COFFRET 60 ARÔMES
Collection complète 
Les arômes du vin rouge et blanc 

réf SENTO923
COFFRET 20 ARÔMES 
Collection complète 
Les arômes du vin rouge 

réf SENTO145
JEU DE DÉGUSTATION  
AUTOUR DES ARÔMES DU VIN

réf SENTO922
COFFRET 20 ARÔMES 
Collection complète 
Les arômes du vin blanc 

Vous souhaitez vous initier à l’oenologie et devenir  
un expert des différents arômes du vin ?  
Alors ce coffret de 60 arômes est fait pour vous !
Grâce à ce coffret d’initiation au monde du vin,  
vous allez apprendre à reconnaître les différents  
cépages, leurs arômes et leurs lieux de culture,  
les différents types de vinification, comment déguster  
un vin et l’associer à un met ou encore comment  
gérer votre cave avec le logiciel de gestion proposé.

LES COFFRETS D’ARÔMES
TVA 
  5,5 %

FABRICATION FRANÇAISE

BACCHANALES

Bacchanales est un outil ludique et convivial pour apprendre  
à tous les œnologues en herbe, à découvrir les cépages qu’ils dégustent,  
et à deviner la région viticole auxquels ils se rapportent ou encore  
à connaître le vocabulaire de l’oenologie, comme un véritable professionnel.
La méthode « Bacchanales » a été conçue de maniètre très pédagogique, 
claire et précise, se basant principalement sur l’analyse de nos perceptions 
olfactives et notre capacité à les analyser. La qualité de ce coffret réside aussi 
dans la fabrication des arômes puisque ces derniers ont été élaborés par un 
parfumeur, puis ensuite produits dans l’usine de fabrication des Yvelines.

NEW 
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Cavité spéciale 
pour le pouce  

pour une meilleure 
prise en main

+ LE PLUS +

CHAUSSETTE

réf  TSɷ1ɷ LANC
? BLANC

réf  TSɷ1ɷROUGE
? ROUGE

réf  TSɷ1ɷÝERT ACIDE
? VERT ACIDE 

réf  TSɷ1ɷORANGE
? ORANGE

réf  TSɷ1ɷROSE
? ROSE

réf  TSɷ1ɷtAUÝE
? MAUVE

réf  TSɷ1ɷ LEU
? BLEU

réf  TSɷ1ɷ LEUTUR¨
? BLEU TURQUOISE

réf  TSɷȓ
LOT DE 4  
(Bleu-blanc-rouge-vert)

réf  TSɷȗ
LOT DE 8  
(Bleu-blanc-rouge-vert-orange-
rose-mauve-turquoise)

CHAUSSETTE CACHE-BOUTEILLE
Nylon extensible

réf RO850353
AVEC MOTIF GRAPPE  
DE RAISIN DANS LE FONDS  
ET ANNEAU POUÇETTE 
Inox
Ø 8,5 cm

réf PUL10ȖȖȒ5Ɋ
Verre

wine concepts for wine lovers
Pulltex® réf PSP245078

TRAVEL (verre)
Inox - 15 cm 

EN COFFRET

réf INAONOIR
DÉGUSTATION OPAQUE NOIR
(boîte de 6)
21,5 cl - H. 15,5 cm - Ø 6,5 cm

INAO

réf îÞIɷFAÝORITɷNOIR
CRISTALLIN OPAQUE NOIR 
(boîte de 6)
26 cl - H. 18 cm

FAVORIT

Tissu premium,  
plus occultant

+ LE PLUS +

   La clé du vin permet de révéler 
instantanément les qualités d’un 
vin. Elle fonctionne sur tous les 
types de vin : blanc, mousseux, 
rosé, vins doux naturels et rouges

FABRICATION 
FRANÇAISE

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

LES OPAQUES

LES TASTEVINS LA CLÉ DU VIN

DÉGUSTATION

réf FIA132
OPAQUE NOIR (boîte de 4)
52 cl - H. 23,5 cm - Ø 6,5 cm

LES CACHOTIERS

réf  TSɷNEUTRE
NOIR

NEW 
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Grâce à son 
entonnoir, aucune 
remontée d’odeur, 
ni éclaboussures

+ LE PLUS +

LES CRACHOIRS

SEAU

réf hOAɷȕ2ȒȗNN01
NOIR
Avec entonnoir

réf hOAɷȕ2ȒȗNE01
NOIR ET BORDEAUX
Avec entonnoir

Polypropylène
3 L - 21,5 x 17,3 x 15,8 cm

réf SERCA6002
INDIVIDUEL NOIR
0,5 L - Acrylique
20,5 x 15,01 x 11 cm

réf SERCA6001NR
INDIVIDUEL NOIR 
Avec entonnoir
1 L 

KLESSIDRA SEAU

réf SERCA6005
NOIR - Avec entonnoir
Acrylique
3 L - H. 21,5 cm 
Ø 21,5 cm

réf ÝDttINICRAɷ Dã
BORDEAUX

MINI-CRACHOIR INDIVIDUEL  
Avec entonnoir
Acrylique
1 L - H. 15,5 cm - Ø 13,5 cm

réf ÝDttINICRAɷNOIR
NOIR

  Sans son entonnoir, le crachoir 
devient un élégant seau  
à champagne !

SEAU

réf OCB01
INOX
2 L - 23 x 23 cm

réf OC 02Ɋ
INOX
4 L - 27 x 27 cm

réf OCB03
INDIVIDUEL BORDEAUX
Abs avec tirants inox
1 L - 20 x 20 cm 

réf OC 0ȓɊ
INDIVIDUEL NOIR
Abs avec tirants inox
1 L - 20 x 20 cm

  Produit phare de la gamme,  
adapté aux dégustations à table

SABLIER MADE 
IN FRANCE

  Touche moderne  
et contemporaine

  Design 
ergonomique 
et élégant. 
Parfaite prise en 
main, idéal pour 
les dégustations 
debout et en 
mouvement

  
  Poignées de 
chaque côté 
de l’entonnoir 
pour une 
meilleure 
prise en main

FREEDRIVE V2

réf OP050
POUR CONDUCTEURS  
CONFIRMÉS  
(+3 ans de permis  
de conduire)

VERSION 0,5 G/L DE SANG  
(soit 0,25 mg/l d’air expiré)

VERSION 0,2 G/L DE SANG  
(soit 0,10 mg/l d’air expiré)

réf OP010
POUR JEUNES  
CONDUCTEURS  
(-3 ans de permis  
de conduire)

LES ÉTHYLOTESTS

Éthylotest à usage unique 
sans ballon 

VENDU  
EN BOÎTE  

DE 25 
UNITÉS

MADE 
IN FRANCE

réf OPETHYCAD
PACK CADEAU

Éthylotest électonique  
NF EN 16280
Pack pro comprenant : 
•  1 éthylotest electronique 

ethyway v2 
•  5 embouts buccaux  

à usage unique avec 
clapet anti retour 

• 1 pochette en tissu  
• 2 piles aaa 1,5v  
• 1 notice multi-langues

OFFRE 
SPÉCIALE 
CAVISTE

ETHYWAY V2

Sur commande



LES RAFRAÎCHISSEURS  
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

LES GAINES RAFRAÎCHISSANTES

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

réf hOAɷȕ1ȓ5  1Ȓ
DÉCOR « TROPICAL »

réf hOAɷȕ1ȖȘR 00
FOND BLANC  
AVEC RAYURES BEIGES

réf hOAɷȕ1ȖȘLA00
FOND BLEU  
AVEC POIS BLANCS

réf hOAɷȕ1ȖȘRA00
FOND BLANC  
AVEC RAYURES BLEUES

Son décor gai  
et dans l’air  
du temps !

❥ʉON AItEʉ ❥

Gaine écologique 
fabriquée à partir 
de coton recyclé, 
pour un meilleur 

respect de 
l’environnement !

❥ʉON AItEʉ ❥

réf hOAɷȕ1ȓ5  02
DÉCOR « FLAMANTS ROSES »

réf hOAɷȕ1ȓ5NN02
DÉCOR « TOUCANS »

réf hOAɷȕ1ȓ5NN0Ș
DECOR « SMOKING CRAVATE »

réf hOAɷȕ1ȓ5NN0ȗ
DECOR « WINE »

réf FIE272
LIÈGE 
POUR VIN ET CHAMPAGNE

Rafraîchit  
vos bouteilles  

en 5-10 minutes

❥ʉON AItEʉ ❥

AVEC GEL

réf VAC38814
DÉCOR RAISINS BLANCS

réf hOAɷȕ1ȖȘL 00
FOND BEIGE  
AVEC POIS BLANCS

Coton recyclé  
avec gel
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LES GAINES RAFRAÎCHISSANTES

réf SCRÞA12ȕɷDEEP
BLEU PROFOND

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

réf SCRÞA12ȕɷNOIR
NOIR

réf SCRÞA12ȕɷGRIS
GRIS

réf SCRWA126BORDEAUX
BORDEAUX

réf SCRÞA12ȕɷROUGE
ROUGE

réf SCRÞA12ȕɷCARA
BLEU CARAÏBES

réf SCRÞA12ȕɷAîUR
AZUR

réf SCRÞA12ȕɷORANGE
ORANGE

réf SCRÞA12ȕɷfAUNEɊ
JAUNE

GARANTIE 

5 
ANS

TŲƵĐľğ ɸ ƭĞǓƭŃśĞ ɹɏ 
solide et extensible

+ LE PLUS +

réf SCRÞA12ȕɷtERINGUE
MERINGUE

réf SCRÞA12ȕɷ At OU
BAMBOU

réf SCRÞA12ȕɷPINh
ROSE COQUILLAGE

NEW 
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LES GAINES RAFRAÎCHISSANTES

réf VAC38804
NOIR

réf hOAɷȕ1ȗ1NN01
NOIR

réf hOAɷȕ1ȓ5SS01
ARGENT

réf hOAɷȕ1ȗ1LP01
SEQUINS ARGENTÉS

réf hOAɷȕ1ȓ5DD01
DORÉ

réf hOAɷȕ1ȗ1DD01
SEQUINS DORÉS

réf VAC38829
ROYAL GOLD

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

Contient un produit 
réfrigérant

  Sortez le refroidisseur du 
congélateur  
et glissez-le  
sur la bouteille,  
celle-ci sera à bonne 
température  
en 5 minutes !

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEURG

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEURG

réf hOAɷȕȒ0ȗ0000Ɋ
BASIC NOIR

Contient :  
• 1 gaine rafraîchissante 
• 1 sommelier double levier

réf hOAɷȕȒȓ0NN01Ɋ
BASIC NOIR

Contient :  
• 1 gaine rafraîchissante 
• 1 pompe à vide
• 1 sommelier double levier

SETS

Édition  
limitée

AVEC GEL

Polyester et gel

réf hOAɷȕ1ȗ1ff01
ORANGE

  Les sequins 
pour donner 
encore plus 
d’étincelles  
à votre table !

   Gaine avec isolation à 4 couches  
ɸşņİĺeɖʽɖũousseɖʽɖƜoşǛesƳerɖʽɖĺeşɹ 
fermeture velcro réglable  
et bande brevetée à la base  
pour empêcher le glissement

réf VAC38805
PLATINE

réf VAC38803
ARGENTÉ

RAPID ICE® POUR VIN

NEW 

réf hOAɷȕ1ȗ1ff01
ORANGE

réf hOAɷȕ1ȖȘPP01
ROSE

réf hOAɷȕ1ȗ1ÝC01
VERT

réf hOAɷȕ1ȖȘLL01
JAUNE
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LES SACS RAFRAÎCHISSEURS

réf ICE17427
MAT LUXE - OR

PVC recyclable
11 x 11 x 25,5 cm 

réf ICE17428
MAT LUXE - ARGENT

réf ICE17407
TRANSPARENT

réf ICE17417
GRIS FUMÉ

réf ICE17425
FRENCH BLUE

réf ICE17404
BLEU

réf ICE17401
CERISE

réf ICE17400
ROSE

réf ICE17405
VIOLET

réf ICE17403
ORANGE

réf ICE17402
JAUNE

réf ICE17409
VERT

POUR 1 BOUTEILLE
Vendu sans bouteilleFacile à utiliser ou à stocker,  

il est souple et pliable !

+ LE PLUS +
BASIC

réf ICE17006
BASIC PRO CLASSIC
11 x 11 x 25 cm

réf ICE17003
BASIC PRO KING SIZE
15 x 15 x 25,5cm

POUR 1 MAGNUM  
OU 2 BOUTEILLES

Vendu sans bouteille
POUR 1 BOUTEILLE

Vendu sans bouteille

DESTINÉ À LA VENTE AVEC BOUTEILLE 
(NON VENDU EN SACHET INDIVIDUEL)

PVC RECYCLABLE
MODÈLE PRO
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CONSERVER LA GAINE 
RAFRAÎCHISSANTE  
AU CONGÉLATEUR

G
CONSERVER 

LA GAINE 
RAFRAÎCHISSANTE  
AU CONGÉLATEUR

G

LES SEAUX REFROIDISSEURS

réf FIE2ȗ0Ɋ
NOIR 
Avec gaine 
rafraîchissante 
VIN ET CHAMPAGNE
Plastique

   Refroidit  
instantanément  
sõns ĺşõĒeɕɝ

RAPID ICE®

réf hOAɷȕ2Ș1NN01Ɋ
NOIR - avec gaine 
rafraîchissante  
et couvercle rond 
Plastique
H. 18 cm - Ø 19 cm

  Peut à la fois servir de seau à glace,  
ou de seau refroidisseur grâce à sa gaine 
réfrigérante à placer au congélateur

DUAL

réf hOAɷȕȒȗȒtt00
EN BOIS ET  
ACIER INOXYDABLE  
Avec gaine gel
H. 21 cm  
Ø 13,5 cm

  Véritable  
tonneau en bois

TONNEAU

PASTEL CONSERVER LA GAINE  
RAFRAÎCHISSANTE  
AU CONGÉLATEUR

G   Moins volumineux  
qu’un seau à glace 
traditionnel, vos bouteilles  
de vin ou champagne 
trouveront facilement  
leur place dans ces seaux 
refroidisseurs aux couleurs 
douces de l’été.

Poplypro
Avec gaine gel
H. 18 x Ø 19 cm 

réf hOAɷȕ12ȘLL01
JAUNE

réf hOAɷȕ12ȘLP01
ROSE

réf hOAɷȕ12ȘLÝ01
VERT

réf hOAɷȕ12ȘLA01
BLEU

CONSERVER LA GAINE 
RAFRAÎCHISSANTE  
AU CONGÉLATEUR

G

réf VAC36494
NOIR 
Avec gaine rafraîchissante
H. 20 cm - Ø 12 cm

réf VAC36493
ACIER BROSSÉ 
Avec gaine rafraîchissante
H. 20 cm - Ø 12 cm

réf FIE028
DOUBLE PAROI  
POUR 1 BOUTEILLE  
VIN OU DE 
CHAMPAGNE
Acrylique
H. 22,5 cm 
Ø 12 cm

CONSERVATEUR 
DE TEMPÉRATURE

réf LAG40268424
Avec pince 
Contient 1 plateau  
amovible pour recueillir l’eau
Inox
1,3 L - H. 19,5 cm - Ø 14 cm

réf FIK009
BROYEUR À GLACE  
À MANIVELLE 
Avec cuillère
Lames métalliques

GLACE PILÉE
réf hOAɷȕ250II01Ɋ
PINCE AVEC DENTS
Acier inoxydable
H. 17 x 2,6 x 2,6 cm

ÉLÉGANT

NEW 

LES SEAUX À GLACE
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LES PIERRES À VIN

réf OTRɷPAROSE
BOÎTE CADEAU TUBE  
6 granits « rose »  
(vin rosé)

réf OTRɷPA LANC
BOÎTE CADEAU TUBE  
6 granits « clair »  
(vin blanc)

LES GLAÇONS GRANIT

De la côte sauvage vers la célèbre 
pointe de granit rose, la Bretagne 
révèle des ressources naturelles 
riches en couleurs.  
La spécificité de son granit rose  
de la Clarté a permis l’élaboration 
de pierres innovantes pour rafraîchir  
les vins rosés de façon efficace  
et en toute sécurité.
Plus dur que la stéatite et non gélif, 
le granit ne se délitera pas sous 

l’acidité du vin et permettra de le savourer à température idéale  
de dégustation. 
Ces pierres présentent aussi l’avantage de rehausser  
naturellement et avec subtilisé la minéralité des vins. 
Les saveurs sont préservées, exaltées : fini l’arrière-goût  
de chlore laissé par les glaçons d’eau du robinet.

Les glaçons en pierre  
des Hautes Terres d’Oc
Extraits des roches légendaires 
du Sidobre en Occitanie, ces 
glaçons en granit présentent 
une couleur claire pour un effet 
lumineux dans vos verres.
Issu des blocs ombragés  
du Sidobre, au cœur du Tarn, 
ce granit est connu pour  
son homogénéité,  

sa dureté et sa composition minérale qui confèrent  
aux glaçons leur conductivité thermique.
Les glaçons en granit préservent les saveurs  
sans laisser en bouche cet insupportable arrière-goût  
causé par la dilution des glaçons d’eau traditionnels.
Des glaçons multi-usages en pierre parfaits  
pour accompagner vos dégustations de liqueurs,  
vins blancs, whisky.

BOÎTE 
CADEAU

Avec sachet coton  
et pince en bois  

de hêtre

+ LE PLUS +

Avec sachet coton  
et pince en bois  

de hêtre

+ LE PLUS +

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

À CONSERVER  
AU CONGÉLATEUR

G

GRANIT ROSE

GRANIT DU MASSIF 
DU SIDOBRE

BOÎTE 
CADEAU
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LA TEMPÉRATURE

GARANTIE 

2 
ANS

réf TFA30.5041.02
BLANC 
Avec aimant fixation 
et pile fournie
46 x 18 x 59 mm 

réf TFA30.5026.01
MOXX 
NOIR ET ARGENT 
Piles fournies
69 x 57 x13 mm 

réf TFA30.5002
GRAND ÉCRAN
NOIR ET BLANC 
Piles fournies
110 x 100 x 20 mm 

DIGITAL

   Sa forme ovale  
ɸsuƜƜorƳɹ oȋre une 
performance parfaite 
Ɯour Ƴous şes ƳǛƜes  
de bouteilles

réf VAC36303
BANDE FLEXIBLE 
GRIS FONCÉ 
23,5 x 2,7 cm réf FIC009

DESIGN

réf PUL109411
À CLIPSER - VIOLET

réf PUL109410
À CLIPSER - NOIR

wine concepts for wine lovers
Pulltex®BRACELETS

GARANTIE 

2 
ANS

À AIGUILLE

réf TFA45.2007
À CHEVEU  
SYNTHÉTIQUE
Ø 10 cm

GARANTIE 

2 
ANS

réf TFA45.2005
CLIMATHERM  
DOUBLE AIGUILLE
Ø 10 cm

BAGUE  
EN LAITON

réf TFAȒ1ɔ1125Ɋ
FLASH-PEN 
Piles fournies 
Mesure la température  
à la surface du produit
Boîte métal

  Grâce à sa forme 
ęe sƳǛşoə ņş ƜeuƳ 
être facilement 
rangé dans une 
poche de chemise

INFRAROUGE

réf FIC104
MESURE  
DE 0 À 25 % VOL
VERRE

réf TFA14.2005
MESURE DE 0 À 100 % 
Avec étui rigide
VERRE - 31,3 cm

GARANTIE 

2 
ANS

ALCOOMÈTRE

SET VINOMÈTRE DE PRÉCISION  
ET THERMOMÈTRE

 
L’alcoomètre combiné 
avec un thermomètre  
est très utile et donne 
une lecture plus correcte

réf FIC005
OGIVE
EMBOUT MÉTAL réf SERCA1832

TONNEAU
EMBOUT BOIS

réf SERCA1839DL
SET VINOMÈTRE  
ET ALCOOMÈTRE
DELUXE

réf SER6400
À LECTURE RAPIDE
ÉTUI EN PLASTIQUE NOIR

ANALOGIQUE

PROFESSIONNEL

NEW 

NEW NEW 

   S’accroche facilement  
sur le revers d’une poche

   Permet de déterminer rapidement le 
pourcentage d’alcool contenu dans 
le vin ou autres alcools. Le tube à 
essai inclus est utilisé pour garantir 
une plus grande précision de mesure



LA CAVE & LA DÉCO
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réf CMKV7233
RECTANGULAIRE  
Bois, plastique et pvc 
22 x 31,2 x 18,8 cm

réf CMKV7166
TONNEAU 
Pin et plastique  
27,5 x 28 x 22,2 cm

Collection bistro industriel 

réf TON8502 
2 BOUTEILLES  
20 X 10 X H. 14 cm

réf HOUROU
Pour vins rouges

FALL IN WINE 
Polycarbonate fini brillant 
L. 8,5 x P. 8,5 x H. 7 cm

réf TON8503 
3 BOUTEILLES 
30 x 10 x H. 14 cm

réf HOUBLA
Pour vins blancs

réf TON8504
4 BOUTEILLES
19,5 x 19,5 x 14/33 cm

réf HOUROS
Pour vins rosés

réf TON8506
6 BOUTEILLES
31 x 20 x H. 14 cm

Vendu  
sans bouteille

Vendu  
sans bouteille

FER - AVEC 
POIGNÉE BOIS

NEW NEW 

  L’impression qu’il est 
collé sur la table, alors 
qu’il tient uniquement 
en équilibre ! 

  Basé sur une illusion 
d’optique, ce porte 
bouteille retranscrit  
de manière très 
réaliste le vin versé 
par la bouteille.  
/ȋeƳ đşuȋõnƳ ĺõrõnƳņ ɝ

LES SUPPORTS BIB

  Son look bistro industriel  
qui donne à votre table  
Ēe ƜeƳņƳ ĒżƳé ʊɖĒoũƜƳoņr ęe đņsƳroɖʋ

  Grâce au panneau coulissant, vous accédez 
facilement à l’intérieur du distributeur pour 
Ɯouvoņr ņnsƳõşşer une ƜoĒŁe ęe Șɖi ou Țɖi õu ĒŁoņǚ

réf JCPBGEO1
DÉCOR GÉOMÉTRIQUE  
« TRAITS »

réf JCPBGEO2
DÉCOR GÉOMÉTRIQUE  
« RONDS »

LES PRÉSENTOIRS DE TABLE

FABRICATION 
FRANÇAISE

NEW 

réf PALASSO
LASSO
Métal

Vendu  
sans bouteille

Vendu  
sans bouteilleAdapté pour un goulot  

de diamètre 30 mm
Chêne ou hêtre
H. 24 X l. 12 X ép. 1,8 cm

 
Suspendre une bouteille 
ęe vņn Ēoũũe Ɯõr ũõĺņe ɝ 
Ces porte-bouteilles jouent 
õveĒ şes şoņs ęe şõ ĺrõvņƳé 
mais aussi sur l’illusion 
d’optique !  
²uĒĒİs ĺõrõnƳņ  
en boutique  
comme à la maison !

LES PORTEɷ OUTEILLES � ÝIN
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réf BOU001
PETIT MODÈLE
 H. 14,5 cm

réf BOU002
GRAND MODÈLE
H. 20,5 cm

réf BOU003
BOUGIE  
DE REMPLACEMENT  
POUR BOU001

réf BOU004
BOUGIE  
DE REMPLACEMENT  
POUR BOU002

AVEC  
BOUGIE

LES RATS DE CAVE

  ie rõƳ ęe Ēõveə Ēeşuņ ƞue şʉon ĺõręe Ēoũũe un ođŘeƳ ęe ĒoşşeĒƳņon 
ęésorũõņsə ņnĒõrne ć şuņ seuş un ĺrõnę ĒŁõƜņƳre ęe şʉŁņsƳoņre vņƳņĒoşeɘ  
Cet objet artisanal dont on se sert pour éclairer une cave,  
est entièrement fait à la main et est à la fois fonctionnel et très décoratif

FABRIQUÉ  
EN FRANCE

réf FIA024
POUR VINS ROUGES (12) ET POUR VINS BLANCS (12) 
+ 1 marqueur 

réf FIA023
PACK DE 2 MARQUEURS 
Or et argent

RÉUTILISABLE

réf PUL109404
BOÎTE DE 36 
BICOLORE

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

LES ÉTIQUETTES DE GOULOT LA PERSONNALISATION

PERSONNALISEZ 
VOS BOUTEILLES !RÉUTILISABLE

PERMANENT

Une face 
noire pour les 
vins rouges, 

une face 
verte pour  

les vins blancs 
et rosés

+ LE PLUS +

CLASSEUR

réf LEÝȕ0ȘɊ
AVEC FICHES 
Couleur bordeaux
23 x 24,5 cm 

réf LEÝȕ1Ɋ
RECHARGE POUR LEV609

réf EDIɷÞPIShäɷ0ȖɊ
•  Éditeur :  

FLAMMARION
•  Auteur :  

La Maison du Whisky
•  Dimensions :  

18,5 x 23,5 cm
• 244 pages

Le premier livre de “cave” pour le whisky.
Cet ouvrage pratique et élégant permet 
d’apprendre à choisir, préserver, déguster 
les meilleures bouteilles. Le lecteur pourra, 
comme dans un livre de cave à vin, noter 
toutes ses trouvailles.

LES LIVRES DE CAVE

LIÝRE DE CAÝE ɷ ÞPIShä
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LES PLAQUES ÉMAILLÉES SANRIVAL

réf SANɷCAÝE
CAVE

OVALE 11 X 7 CM

réf SANɷ ORD
BORDEAUX

réf SANɷ OUR
BOURGOGNE

réf SANɷÝDL
VAL DE LOIRE

réf SANɷCDR
CÔTES DU RHONE

réf SANɷCPAtP
CHAMPAGNE

réf SANɷALS
ALSACE

Étiquettes en acier 
émaillé fabriquées 
en France de façon 

artisanale. Idéales pour 
relooker vos portes ou 
vos meubles, et donner 

à votre déco un petit 
ĐŶƭğ ɸ ǍŃŦƭóķĞ ɹɔ OƖƭĞǞ 

pour des produits 
artisanaux de qualité 
faisant référence à la 
décoration d’antan.  

Un cadeau idéal pour 
les nostalgiques !

❥ʉON AItEʉ ❥

ACIER EMAILLÉ
FABRICATION 
FRANÇAISE

LES PLAQUES DE DÉCORATION EN MÉTAL

réf CARM15610
CHAMPAGNE  
POMMERY

réf CARM15826
CHAMPAGNE VICOMTE 
DE MOULLIAC

réf CARM15609
BIÈRES  
DE CHARTRES

réf CARM15646
BIÈRE L’ÉCLAIR

réf CARM15136
BEAUJOLAIS

réf CARM15138
BOURGOGNE

réf CARM15139
LOIRE

réf CARM15205
VINS DE FRANCE

réf CARM610
CHAMPAGNE POMMERY

réf CARM609
BIÈRES DE CHARTRES

réf CARM823
BIÈRES DE LONGWY

Ȓ0 Ǔ ȓ0 ĐŤ

réf CARM137
BORDEAUX

réf CARM138
BOURGOGNE

réf CARt1ȓ1Ɋ
VALLÉE DU RHÔNE

15 Ǔ 21 ĐŤ
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LES COFFRETS  
CADEAUX
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LES COFFRETS À COCKTAIL

réf CM7303
Set à cocktail sur 
support bambou 6 pièces 
comprenant :
1 cuillère, 1 passoire,  
1 jigger, 1 doseur,  
1 shaker, 1 pilon.
Métal/inox/bambou

SET � COChTAIL DORÉ ɷ 5 PI@CES

SET � COChTAIL SUR SUPPORT  At OU ɷ ȕ PI@CES

réf CM7335
Set à cocktail noir  
4 pièces comprenant :
1 cuillère, 1 passoire, 
1 shaker 45 cl, 1 jigger 
1,5 cl.
Métal/inox

Vendu  
dans une jolie 
boite cadeau 

tube

SET � COChTAIL NOIR ɷ ȓ PI@CES

réf PUL10Ș221Ɋ
Set comprenant : 
1 cuillère, 1 passoire, 1 jigger, 1 pince, 
1 sommelier double levier, 1 shaker, 1 pilon.
Acier inoxydable

wine concepts for wine lovers
Pulltex®SET � COChTAIL DELUãE ɷ Ȗ PI@CES

réf FIh001ɷSET
Set comprenant : 
1 shaker 500 ml,  
1 jigger 40/20 ml,  1 passoire 
et 1 cuillère à cocktail torsadée 
avec fourchette
Acier inoxydable

COCKTAIL

réf FIh01ȗɷSET
Set mojito  
& caipirinha  
comprenant : 
1 presse citron,  
1 jigger 50/25 ml,  
1 broyeur à glace bois,  
2 verres.

MOJITO & CAIPIRINHA

NEW 

réf VAC78893
Set comprenant : 
1 cuillère, 1 passoire, 1 jigger,1 shaker, 1 pilon,  
1 mini égouttoir et 1 bouchon doseur verseur.
Acier inoxydable

SET � COChTAIL SET PLUS ɷ Ȗ PI@CES

réf AUL565402
Set à cocktail noir  
5 pièces comprenant :
1 cuillère, 1 passoire, 
1 shaker 55 cl, 1 jigger 
et une pince.
Inox

Vendu  
dans une 
jolie boîte 

cadeau tube

NEW 
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LES COFFRETS D’ACCESSOIRES

CĞ ĐŲȅƙĞƭ ğśğķóŦƭ  
et très original vous permet 
ą śó ĶŲŃơ ėʀŲȅƙŃƙ 2ʉďŲƵƭĞŃśśĞơ 

de vin de type bordelais, 
ĐŲŦƭĞŦóŦĐĞ Ȗ5ʉĐś óǍĞĐ ơŲŦ 
lot de petits accessoires 

indispensables pour  
le vin, et un jeu d’échecs  

de qualité, puisque  
son couvercle sert  
de plateau de jeu 

❥ʉON AItEʉ ❥

réf VT71715E
COFFRET CADEAU PRESTIGE  
JEU D’ÉCHEC 
BOIS COULEUR ACAJOU 
Contient : 1 sommelier, 1 verseur avec 
bouchon, 1 collier anti-goutte, 1 bouchon 
design et 1 thermomètre 
H. 36 cm x 21 x 11,5 cm 

réf VT71715
COFFRET CADEAU  
BOIS COULEUR ACAJOU 
Contient : 1 sommelier,  
1 collier anti-goutte et 1 thermomètre 
H. 36 cm x 11 x 12 cm 

réf fODɷRTȗ02G
COFFRET CADEAU BAMBOU 
Contient : 1 sommelier, 1 collier de 
bacchus,  
1 bouchon, 1 bouchon bec verseur 
H. 36 cm x 11 x 12 cm

réf TON9569
COFFRET CADEAU BOIS NOIR 
Contient : 1 ouvre bouteille champagne,  
1 bouchon à champagne 
H. 36 cm x 11 x 12 cm 

Vendu  
sans bouteille

Vendu  
sans bouteille

Vendu  
sans bouteille Vendu  

sans bouteille

POUR MAGNUM

NEW 

NEW 

POUR 2 BOUTEILLES

réf FIȒ1ȓɷSET
COFFRET FORME BOUTEILLE  
(petit modèle) 
Contient : 1 sommelier,  
1 verseur avec bouchon,  
1 collier anti-goutte
13 x 26 x 3,5 cm

réf FI5ȕȕɷSET
COFFRET FORME BOUTEILLE  
(grand modèle) 
Contient : 1 sommelier,  
1 verseur avec bouchon,  
1 collier anti-goutte,  
1 coupe capsule  
et 1 bouchon design

3 PIÈCES 5 PIÈCES

POUR 1 BOUTEILLE
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LES COFFRETS D’ACCESSOIRES

  ²on ĒoȋreƳ şņİĺe Ɯour şe 
côté très naturel et ses 
õĒĒessoņres noņr eƳ şņİĺe 
Ɯour şe ĒżƳé Ƴrİs éşéĺõnƳ

  �oȋreƳ en đõũđou ęe ƞuõşņƳé  
eƳ ŘoşņũenƳ ęéĒoré Ɯour un Ēõęeõu 
ʊɖĹĦƳe ęes Ɯİresɖʋ ņnęņsƜensõđşe ɝ

réf fODɷRTȗ02P
COFFRET CADEAU BOIS 
Contient : 1 sommelier,  
1 collier de bacchus, 1 bouchon,  
1 bouchon bec verseur, 1 thermomètre
H. 21 cm x 13,5 x 4,5 cm

5 PIÈCES

réf fODɷRT102
BLOC BAMBOU
Contient : 1 sommelier manche bambou, 1 collier de 
bacchus, 1 bouchon bambou + inox, 1 bouchon bec verseur 
bambou + inox, 1 thermomètre manche bambou
H. 15,5 cm x L. 6,5 cm

5 PIÈCES

3 PIÈCES

réf PUL107732
COFFRET CADEAU MÉTAL 
Contient : 1 tire-bouchon clickcut, 1 thermomètre 
analogique, 1 collier anti-goutte et 1 bouchon

réf PUL107736
COFFRET CADEAU MÉTAL 
contient : 1 tire-bouchon clickcut,  
1 thermomètre analogique, 1 alcoomètre

wine concepts for wine lovers
Pulltex®4 PIÈCES

réf FI50ȗɷSET
COFFRET EN LIÈGE
Contient : 1 sommelier, 1 verseur  
avec bouchon, 1 collier anti-goutte  
et 1 bouchon design
H. 5,5 cm x L. 14,5 x l. 16,5 cm

NEW 

réf CMKV7391
COFFRET EN BAMBOU « MEILLEUR PAPA »
Contient : 1 sommelier avec manche en bois, 1 verseur 
avec bouchon bois, 1 collier anti-goutte, 1 bouchon design 
bois et inox et 1 thermomètre avec embout tonneau en bois
H. 5 cm x L. 23 x l. 14 cm

5 PIÈCES

NEW 

4 PIÈCES
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LES COFFRETS PROFESSIONNELS

réf fODɷT ȕ01
COFFRET BOIS CLAIR
Contient : 1 tire-bouchon 
à crémaillère  
avec coupe-capsule et 
mèche supplémentaire
22 x 18,5 x 6,5 cm

réf FI00ȒɷSET
SET À VIN - 5 pièces
Contient : 1 pompe, 
2 bouchons ,  
1 tire-bouchon twist  
et 1 coupe capsule

2 PIÈCES

3 PIÈCES

réf LAG40268582
COFFRET BOIS LUXE  
fermé par deux élastiques
Contient : 1 tire-bouchon à levier, 
1 thermomètre, 1 collier de bacchus, 
1 coupe capsule, 1 bouchon,  
1 mèche de rechange

réf PUL107781
SET À VIN et CHAMPAGNE 
3 pièces 
Contient : 1 tire-bouchon,  
1 pompe à vin et bouchon,  
1 bouchon à champagne

réf PUL10ȖȗȒ5Ɋ
SET À VIN « MONZA » 
3 pièces 
Contient : 1 tire-bouchon click-cut 
monza, 1 thermomètre bracelet,  
1 pompe à vin

réf PUL10ȖȗȒȕɊ
SET À VIN « MONZA » 
5 pièces 
Contient : 1 tire-bouchon 
click-cut monza,  
1 thermomètre bracelet,  
1 pompe à vin, 1 rafraîchisseur, 
1 anti-goutte

5 PIÈCES

²on ęesņĺn Řeune  
eƳ sƜorƳņĹ ƞuņ rõƜƜeşşe 
les courses automobiles

   §rõƳņƞue eƳ õsƳuĒņeuǚ ɚ  
le thermomètre se visse  
sur le bouchon

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

6 PIÈCES

5 PIÈCES

réf FI00ȕɷSET
SET À VIN - 4 pièces
Contient : 1 pompe,  
2 bouchons et 1 sommelier  
double levier

4 PIÈCES
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LES COFFRETS PROFESSIONNELS

3 PIÈCES

LES COFFRETS PROFESSIONNELS

réf VAC38899Ɋ
SET À CHAMPAGNE 
3 pièces
Contient : 1 rafraîchisseur noir,  
1 sommelier à crémaillère,  
1 pompe et 1 bouchon verseur 
hermétique

réf ÝACȒȗȘ0ȒɊ
SET À VIN « WINE SET ORIGINAL PLUS » 
6 pièces
Contient : 1 rafraîchisseur noir,  
1 pompe concerto et 1 bouchon,  
1 tire-bouchon twister, 1 coupe-capsule, 
1 wine server crystal

6 PIÈCES4 PIÈCES

réf ÝACȒȗȘ0ȓɊ
SET À VIN « WINE SET PREMIUM » 
4 pièces
Contient : 1 rafraîchisseur noir,  
1 sommelier à crémaillère, 1 pompe 
et 1 bouchon verseur hermétique

4 PIÈCES

réf VAC09876
POMPE CONCERTO  
AVEC 3 BOUCHONS ET 1 ANTI-GOUTTE - Noir 
Plastique

GARANTIE 

2 
ANS

réf VAC38902
SET À VIN « WINE SET ORIGINAL » 
5 pièces
Contient : 1 rafraîchisseur noir,  
1 pompe et 1 bouchon,  
1 wine server et 1 sommelier

5 PIÈCES
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LE SERVICE  
DES BULLES
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réf ÝDtfAtESSEɷ2Ȓ
PREMIUM - VIN EFFERVESCENT
23 cl - H. 20,5 cm - Ø 7,3 cm

réf ÝDtfAtESSEɷ2ȗɏ5
PREMIUM - VIN EFFERVESCENT
28,5 cl - H. 21,5 cm - Ø 7,9 cm

réf ÝDtfAtESSEɷȒ0
INITIAL - VIN EFFERVESCENT
30 cl - H. 23,3 cm - Ø 7,4 cm

réf ÝDtfAtESSEɷȓ1
GRAND CHAMPAGNE
41 cl - H. 23,4 cm - Ø 8,9 cm

JAMESSE CRISTALLIN  
SANS PLOMB

réf ÝDtOPALEɷ1ȖCL
FLÛTE PRESTIGE CRISTALLIN
17 cl - H. 20,3 cm - Ø 6,5 cm

réf ÝDtOPALEɷ21CL
FLÛTE PRESTIGE CRISTALLIN
21 cl - H. 20,5 cm - Ø 7 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

OPALE

LES VERRES POUR VINS EFFERVESCENTS

FABRICATION 
FRANÇAISE

réf BARFLUTE
FLÛTE
20 cl 
H. 23,4 cm 
Ø 7,4 cm

OPEN UP

KRYSTA

réf ShLOɷFASCINO2Ș
CHAMPAGNE
29 cl 
H. 23,2 cm - Ø 4 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

FASCINO

réf îÞIÝINAɷȖȖɊ
CHAMPAGNE  
ET MOELLEUX
CRISTAL TRITAN
26 cl - H. 21,2 cm 
Ø 7 cm

VINA

   Le Tritan : la 
qualité supérieure 
au cristal. Verre 
plus résistant

réf ÝD Eã¨UISITɷ1Ȗɏ5
VIN EFFERVESCENT
17,5 cl 
H. 22,1 cm - Ø 6,8 cm

CRISTALLIN

EXQUISIT

CRISTAL  
D’ARQUES

réf  IL Oɷ21CL
CHAMPAGNE
21 cl
H. 24,4 cm - Ø 7 cm

ULTIME DORÉ ZOYA DORÉ

réf ShLOîOäAɷ1Ș
VIN EFFERVESCENT
19 cl
H. 25,7 cm - Ø 6,5 cm

réf ShLOSARAɷ2ȕ
CHAMPAGNE
26 cl
H. 24,9 cm - Ø 4,3 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

  Ses lignes galbées, 
pressées dans le verre, 
qui créent des jeux  
de lumière étincelants.

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

SARAH WATERFALL
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LES OUVRE BOUTEILLES

POPɷ ULLE

réf SCRSW105
GRIS FUMÉ
Plastique

GARANTIE 

5 
ANS

JOLI  
COFFRET  

CYLINDRIQUE

réf SCRSÞ105ɷALU
ALUMINIUM BROSSÉ
Métal

réf SCRSÞ105ɷNIChEL
NICKEL NOIR
Métal

réf ECL01
GOLD
Inox

réf CM7326
ZINC
ABS noir
7,4 x 3,8 x 14 cm

réf FID020
Inox

COFFRET  
CADEAU

GARANTIE 

10 
ANS

réf SCRSÞ100ɷNIChELɊ
NICKEL NOIR
Zamak

réf VAC68615
BASIQUE  
FINITION ACIER
Plastique
7 x 7 x 4,3 cm

réf FID222
47 x 16,5 cm 

GARANTIE 

10 
ANS

Le bouchon s’envole 
dans un pop festif en 
toute sécurité grâce à 
la bride qui le retient !

❥ʉON AItEʉ ❥

PINCE

Avec crochet  
pour retirer le  

muselet métallique

+ LE PLUS +

 
Présenté dans  
un Řoşņ ĒoȋreƳ đoņsə 
pour que perdure 
la tradition !

PINCE À LEVIER DESCORJET

GRIFFE SABRE À CHAMPAGNEGRIFFE

NEW 

 
�eƳƳe ĺrņȋe ouvreɭđouƳeņşşe 
assure toujours une bonne 
prise en main sur le bouchon 
lors de l’ouverture de la 
bouteille de champagne. 
L’astuce pour une ouverture 
sņşenĒņeuseə ņş suȌƳ ęe Ĺõņre 
tourner la bouteille au lieu 
ęe Ĺõņre Ƴourner şe đouĒŁonɘ 
�eƳƳe ĺrņȋe ć ș ęenƳs ęesserre 
le bouchon d’un simple 
mouvement de rotation
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  Le travail du métal 
martelé pour un air chic  
et sophistiqué réhaussé 
Ɯõr ȗɕƜoņĺnées ʊɖđouƳonɖʋ

NEW NEW L’aspect glamour  
de ce seau martelé,  
ƞuņ ĺrþĒe ć sõ şuũņİre  
ęorée eƳ ć ses Ɯņeęs ʊɖđouşeɖʋ  
apporte une touche de sophistication  
ć ƳouƳes vos ĒéşéđrõƳņonsɕɝ

MARTELÉ

LES SEAUX À GLACE

réf FIA199
POUR TABLE
Chromé
Ø 18 cm

SUPPORT SEAU

Vendu  
sans seau

réf FIA303
SUR PIED
Acier inoxydable

Vendu  
sans seau

réf  ILɷPIEDɊ
SUR PIED
Acier inoxydable
H. 63 cm - Ø 20 cm

réf  ILɷ LACh
Noir 
Acier inoxydable
21 x 21 cm

INOX

réf  ILɷÞPITE
Blanc intérieur cuivre 
Métal
21 x 21 cm

réf  ILɷANTI¨UE
Effet vieilli - Métal  
Jusqu’à 2 bouteilles
H. 22,5 - Ø 23,5 cm

VINTAGE

réf FIE304
1 BOUTEILLE
Acier inoxydable 
H. 21 - Ø 19,5 cm

réf AUL437702
DORÉ CHIC - Bouteille 
de vin et magnum
Métal
18 x 21 cm

réf AUL541702
ARGENTÉ - 1 bouteille
Métal

INOX

CONTIENT 
1 plateau 

amovible pour 
recueillir l’eau

réf LAG40268424
Avec pince - Inox
1,3 L - H. 19,5 - Ø 14 cm

Pince intégrée avec 
espace de rangement 

sur le couvercle

❥ʉON AItEʉ ❥
SEAU À GLACE

BICOLORE
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LES SEAUX À GLACE COLORÉS

réf hOAɷȕ1ȘȖTT01
1 à 2 BOUTEILLES
SAN - Acrylique léger  
et dur avec bonne 
résistance thermique 
25,3 x 24,1 x H. 20,8 cm 
3,5 L 

NEW 

NEW NEW 

NEW 

réf hOAɷȕ1ȘȖ  01
Blanc

réf hOAɷȕ1ȘȖSS01
Gris

réf VDMPURE
1 BOUTEILLE - Pure
Plexiglass
H. 26,5 cm - Ø 16,4 cm

réf VDMPUREMAGNUM
1 MAGNUM - Pure
Plexiglass
H. 34,5 cm - Ø 19 cm

réf hOAɷȕ1ȘȖLP01
Rose

réf hOAɷȕ1ȘȖLA01
Bleu

LAQUÉ

PLEXI

réf FIE029
6 BOUTEILLES - Transparent
Acrylique
35 x 26,5 x 26 cm

1 à 2 BOUTEILLES
SAN - Acrylique léger et dur avec bonne résistance thermique 
25,3 x 24,1 x H. 20,8 cm 
3,5 L 

  Çn seõu ć şõ Ĺorũe Ƴrİs éƜuréeə 
moderne et pratique

  Ses couleurs douces et 
lumineuses ainsi que sa 
ȐnņƳņon Ƴrİs đrņşşõnƳe Ɯour 
un renęu Ƴrİs ʊɖĺşossǛɖʋ

 
Avec poignée 
pour un transport 
ĹõĒņşņƳé ɭ /ũƜņşõđşe

 
%u ĹõņƳ ęe sõ ĒoũƜosņƳņon 
en plexiglass,ce seau en 
plus d’être beau et élégant, 
est résistant aux chocs  
et durable dans le temps

CHAMPAGNE

TRANSPARENT

réf FIE191
2 BOUTEILLES - Transparent
Acrylique
27 x 20 x H. 20 cm 

réf TON9746
JUSQU’À 2 BOUTEILLES - Givré
Acrylique translucide
H. 26,5cm - Ø 22 cm

réf SER3410
1 BOUTEILLE
Plexiglass
L 30 x l 19 x H. 25,5 cm

ACRYLIQUE

DIAMANT

LES SEAUX ET VASQUES TRANSPARENTS

 
Avec poignée 
pour un transport 
ĹõĒņşņƳé ɭ /ũƜņşõđşe

iʉeȋeƳ ęņõũõnƳ ođƳenu 
grâce aux incrustations 
en Ĺorũe ęe ęņõũõnƳ 
de chaque côté du 
seau, qui lui procure  
ĒeƳ eȋeƳ éƳņnĒeşõnƳ ɝ
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LES VASQUES

 Le blanc 
velouté pour 
une élégance 

ƙóȆŦğĞ

❥ʉON AItEʉ ❥

NEW NEW 

réf FIE006
2 BOUTEILLES - Noir
Acrylique
27 x 20 x H. 20 cm 

réf FIE976
2 BOUTEILLES - Blanc
Acrylique
27 x 20 x H. 20 cm 

réf FIE977
6 BOUTEILLES - Blanc
Acrylique
35 x 26,5 x 26 cm

réf FIE007
6 BOUTEILLES - Noir
Acrylique
35 x 26,5 x 26 cm

réf FIE306
JUSQU’À 6 BOUTEILLES
Acier inoxydable
Ø 38 cm

CHAMPAGNE

MARTELÉ

LʀĞȅĞƭ ŤŃƙŲŃƙ Ğƭ  
le travail du métal 
martelé pour un air 
chic et sophistiqué

❥ʉON AItEʉ ❥

NEW 

réf AUL569102
JUSQU’À 6 BOUTEILLES 
Argenté
27 x 20 x H. 20 cm 
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ARGENT

LES GAINES RAFRAÎCHISSANTES

RAPID ICE®

réf ÝACȒȕȓȖȒɊ
ÉLÉGANT - 1 BOUTEILLE  
CHAMPAGNE 
AVEC GAINE  
RAFRAÎCHISSANTE
Acier inoxydable - H. 19 cm 

réf hOAɷȕ1Ș5SS01
POLYESTER ET GEL
Avec gaine gel 

réf hOAɷȕ1Ș5DD01
POLYESTER ET GEL
Avec gaine gel

réf hOAɷȕ1ȘȓLP01
POLYESTER ET GEL
Avec gaine gel

réf hOAɷȕ1ȘȓDD01
POLYESTER ET GEL
Avec gaine gel

réf FIE2ȗ0Ɋ
1 BOUTEILLE VIN  
OU CHAMPAGNE 
NOIR - AVEC GAINE  
RAFRAÎCHISSANTE
Plastique
 

réf FIE028
POUR 1 BOUTEILLE  
VIN OU DE CHAMPAGNE
Acrylique
H. 22,5 cm - Ø 12 cm

DOUBLE PAROI   ªeĹroņęņƳ ņnsƳõnƳõnéũenƳə  
sõns ĺşõĒeɕɝ

LES SEAUX REFROIDISSEURS LES CONSERVATEURS  
DE TEMPÉRATURE

CONSERVER LA GAINE  
RAFRAÎCHISSANTE  
AU CONGÉLATEUR

G

SEQUINS DORÉS

GóŃŦĞ ȋĞǓŃďśĞ ƖŲƵƙ 
bouteille de vin  
et champagne  

avec attache en cuir 
pour un rendu  
très qualitatif

❥ʉON AItEʉ ❥
À PLACER AU 

CONGÉLATEUR

G

À PLACER AU 
CONGÉLATEUR

G

RAPID ICE® POUR CHAMPAGNE

réf VAC38855
PLATINE

réf VAC38854
NOIR AVEC DÉCOR  
BOUCHONS DE CHAMPAGNE

réf VAC38864
ARTICO NOIR 
Avec attache en cuir

réf hOAɷȕȒȓ1NN01Ɋ
BASIC NOIR
Contient : 1 gaine 
rafraîchissante,  
1 bouchon à 
champagne 
et 1 ouvre-bouteille

CONTIENT  
UN PRODUIT 

RÉFRIGÉRANT

CONTIENT UN PRODUIT 
RÉFRIGÉRANT

   Avec cordon  
de serrage  
pour un maximum  
ęe ĹrõŋĒŁeur

À PLACER AU 
CONGÉLATEUR

G

SET À CHAMPAGNE

OR SEQUINS ARGENTÉS
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

LES BOUCHONS À CHAMPAGNE

Son look sobre et 
design. De nouveaux 
coloris doux et pastel 

viennent agrandir  
la gamme

❥ʉON AItEʉ ❥ʂ ROSE ʃ

réf hOAɷȕȕ52NN01
NOIR

réf hOAɷȕȕ52CC01
CHROMÉ

réf hOAɷȕȕ52DD01
DORÉ

réf hOAɷȕȕ52  01
BLANC PASTEL

réf hOAɷȕȕ52PP00
ROSE PASTEL

réf hOAɷȕȕ52AA00
BLEU PASTEL 

réf ÝDtCPAtPɷTRANSPA
Transparent

réf ÝDtCPAtPɷORANGE
Orange

réf ÝDtCPAtPɷ LEU
Bleu

réf ÝDtCPAtPɷNOIR
Noir

réf ÝDtCPAtPɷÝERT
Vert

réf ÝDtCPAtPɷ10
LOT DE 10 BOUCHONS PANACHÉS 
SUR LES 5 COULEURS

HERMÉTIQUE
ACRYLIQUE et SILICONE 
7,5 x 4,8 cm

ACIER INOX ET PLASTIQUE  
À USAGE ALIMENTAIRE
Lot de 2
Ø 3,5 x H. 2 cm

Son design extra plat très pratique 
pour le frigo et le tiroir !

❥ʉON AItEʉ ❥
MILLÉSIME

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

NEW 
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réf SERCA1ȖȘȘɷDORE
DORÉ

réf SERCA1ȖȘȘɷPANACPE
LOT DE 10 BOUCHONS 
PANACHÉS (noir, blanc, 
bordeaux, bleu et jaune)

réf SERCA1ȖȘȘɷ ORDEAUã
BORDEAUX

réf SERCA1ȖȘȘɷARGENTE
ARGENTÉ

réf SERCA1ȖȘȘɷNOIR
NOIR

réf SERCA1ȖȘȘɷ LEU
BLEU

réf SERCA1ȖȘȘɷNIChEL
NICKEL NOIR

réf SERCA1ȖȘȘɷ LANC
BLANC

réf SERCA1ȖȘȘɷfAUNE
JAUNE

MAMBO

LES BOUCHONS À CHAMPAGNE

réf LFCMAMBO
HERMÉTIQUE - Doré

Son design avec le 
dessus en forme de 
capsule qui reprend 
à l’identique celui 
du vrai bouchon à 

champagne !

❥ʉON AItEʉ ❥

bouchon hermétique 
qui se referme 

entièrement sur le 
goulot de la bouteille 

pour encore plus 
d’étanchéité !

❥ʉON AItEʉ ❥

EǓŃơƭĞ ĞŦ ėŃȅğƙĞŦƭơ  
coloris (tout noir,  

noir/chromé,  
noir/or mat  

et noir/bronze)  
et peut être  
personnalisé

+ LE PLUS +

personnalisable  
sur les 2 côtés

+ LE PLUS +

NEW 

SUPERGRIP
Bouchon en ABS  
avec silicone  
élastique alimentaire
4 cm - Ø 4 cm

NEW 

OUVERT

FERMÉ
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LES BOUCHONS À CHAMPAGNE

réf CARACPAtPɷ01
Nuage

réf LFCtETALɷNOIR
Noir mat

réf LFCtETALɷDORE
Doré mat

réf LFCtETALɷROSE
Rose brillant

réf CARACPAtPɷ05
Lagune

réf CARACPAtPɷ02
Réglisse

réf CARACPAtPɷ0ȕ
Azur

réf CARACPAtPɷ0Ȓ
Abricot

réf CARACPAtPɷ0Ȗ
Rose

réf CARACPAtPɷ0ȓ
Citron

réf CARACPAtPɷ0ȗ
Coquelicot

À LEVIER

À LEVIER MÉTAL

AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Double levier
Inox et silicone
5,5 cm - Ø 3,5 cm

AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Double levier

NEW 

NEW 

TRICOLORES VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12

réf RO850322
À LEVIER  
6 MOTIFS ASSORTIS 
Acier chromé
5,5 cm - Ø 3,5 cm

Bouchon à Champagne 
BLEU/BLANC/ROUGE  

pour un bouchon  
100ʇʼ ĶóďƙŃƘƵğ ĞŦ FƙóŦĐĞ

❥ʉON AItEʉ ❥

FABRICATION FRANÇAISE

réf TONCHAMP
AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Double levier
Métal

réf VAC18813
AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Double levier
Acier brossé

réf FIT376
AVEC VALVE  
HERMÉTIQUE 
Double levier
Acier chromé
5,5 cm - Ø 3,5 cm

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12
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LES BOUCHONS À CHAMPAGNE

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

réf PUL109510
ANTIOXYDANT
Silicone

réf PSP210830
AVEC VALVE  
HERMÉTIQUE  
ET SYSTÈME DE 
VERROUILLAGE  
SÉCURISÉ (cadenas) 
Coque en aluminium strié

   Grâce au bouchon AntiOx vous pouvez savourer 
les arômes d´une bouteille de vin pétillant 
ĹrõŋĒŁeũenƳ ouverƳe Řusƞu˾ć ȝ Řours õƜrİs son 
ouverƳureɘ ie ȐşƳre ć ĒŁõrđon õĒƳņĹ ņnƳéĺré sƳoƜƜe  
şe ƜroĒessus ę˾oǚǛęõƳņon eƳ Ēonserve ƳouƳes şes 
propriétés organoleptiques du vin. Sa technologie 
đreveƳée esƳ sĒņenƳņȐƞueũenƳ Ɯrouvée eƳ ņş esƳ 
recommandé par les meilleurs sommeliers.

BOUCHON ANTIOX

GARANTIE 

5 
ANS

réf FIT006
2 EN 1 
Avec griffe en plastique noir 
PANACHAGE RONDELLE GRISE  
ET BORDEAUX

réf FIT1159
2 EN 1 
Avec griffe  
en plastique blanc

réf FIT008
2 EN 1  
Avec griffe en métal

   Permet d’injecter de l’air 
dans la bouteille pour 
Ēonserver şʉeȋervesĒenĒe 
de votre champagne

CONSERVATEUR

2 ĞŦ 1

réf PUL109506
BOUCHON  
À PRESSION  
ET STOP-GOUTTE
Métal

KIT CHAMPAGNELINE CARBONE

NEW 

NEW 

Permet d’injecter de l’air 
dans la bouteille pour 

ĐŲŦơĞƙǍĞƙ śʀĞȅĞƙǍĞơĐĞŦĐĞ 
de votre champagne 

lorsque elle a été ouverte 
et ainsi conserver plus 
longtemps le pétillant

+ LE PLUS +

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 18
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LES BOUCHONS À CHAMPAGNE

réf SCRSÞ101ɷNIChEL
AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Nickel noir
Métal

réf SCRSÞ101ɷCPROtE
AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Chromé
Métal

GARANTIE 

10 
ANS

À CLAPET

réf PUL119925
BOUCHON PINCE - Noir
Plastique et métal

réf VAC18804
BOUCHON VERSEUR  
ANTI-GOUTTE

BOTTLE GRIP

   ie sǛsƳİũe ʆ�oƳƳşe GrņƜʇ  
đreveƳé ƞuņ Ȑǚe şe đouĒŁon 
sur la bouteille

réf SCRSW106
AVEC VALVE HERMÉTIQUE 
Noir
Polycarbonate

GARANTIE 

5 
ANS

À CLIPSER

réf FIT00ȖɊ
2 EN 1 
Bouchon avec fermeture  
à clapet et verseur 
ABS et silicone

   Pompe Double  
ĹonĒƳņon Ɯour Ēonserver  
les bouteilles entamées  
de vin et de champagne

VENDU  
À L’UNITÉ

réf PUL109504
2 BOUCHONS À CHAMPAGNE 
Couleurs panachées

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

réf PUL119927
1 BOUCHON NOIR
Silicone

SILICONE

réf PSP210052
POMPE  
ET 2 BOUCHONS À VIN  
ET 1 À CHAMPAGNE - Noir
ABS

réf PSP210076
BOUCHON À CHAMPAGNE 
POUR POMPE EPIVAC DUO
ABS

Boîte plexi 
transparente

POMPE EPIVAC DUO

réf PUL107712
BOUCHON VERSEUR  
ANTI-GOUTTE
Acier inoxydable

MARSÀ LEVIER
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LES VERRES À ALCOOLS Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

réf VDMC49
39,5 cl
COGNAC 
H. 13,6 cm - Ø 9,5 cm

CRISTAL  
TITANIUM RENFORCÉ

NAPOLÉON

 
Le Tritan : la qualité 
Supérieure au cristal. 
Verre plus résistant

réf ÝD PUREɊ
61,6 cl
COGNAC 
H. 17,1 cm - Ø 11,2 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

PURE

réf BILARDENT
39 cl
COGNAC 
H. 13,2 cm - Ø 10,4 cm

KRYSTAL  
CRISTALLIN  

EXTRA RESISTANT NEW 

réf GCIVV08
22 cl
AUTRES ALCOOLS 
H. 18,3 cm - Ø 11,2 cm

réf GCIVV18S
46,5 cl 
COGNAC 
H. 13,4 cm - Ø 9,7 cm

réf GCIÝÝ1ȗɊ
71,5 cl
COGNAC 
H. 15,5 cm - Ø 11,2 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

IN VINO VERITAS

IN VINO VERITAS

réf GCIVV05
ALCOOLS FORTS
14 cl 
H. 18,1 cm - Ø 6 cm

BOÎTE  
DE 4  

VERRES

RHUM

réf RIEɷRUt
RHUM
7,8 cl 
H. 17,4 cm

CRISTALLIN 

CLASSICO

réf VDBCLASSICO
EAUX DE VIE
9,5 cl 
H. 17,4 cm - Ø 5,8 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

réf ÝDtEAUãDEÝIEɷ1Ȓ
EAUX DE VIE (À LA CARTE)
13 cl 
H. 13 cm - Ø 5,9 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

réf ÝDtEAUãDEÝIEɷ15
EAUX DE VIE
15 cl 
H. 15,5 cm - Ø 6,3 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

réf GCVP05
ALCOOLS FORTS
10 cl 
H. 20 cm - Ø 5 cm

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

EAUX DE VIE VINOPHIL

OPEN UP ARDENT
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GLENCAIRN

réf ÝERɷGLENɷ01
VERRE DE HAUTE QUALITÉ
17,5 cl - H. 11,5 cm - Ø 6,4 cm

réf ÝDtISLAäɷ12CL
12 cl - H. 8,2 cm - Ø 6,2 cm

C’est le premier verre à whisky du marché destiné 
aux non professionnels. Le verre à whisky Glencairn 
est un verre tulipe posé sur un pied court et trapu. 
Sa forme lui permet de concentrer les arômes  
et de les diriger vers le nez du dégustateur.

VENDU EN 
PRÉSENTOIR 
DE 12 BOÎTES 

INDIVIDUELLES

réf ÝERɷGLENɷ0ȕ
CARTON DE 6 VERRES  
GLENCAIRN

NEW 

LES VERRES À WHISKY

CRISTALLIN 
SOUFFLÉ MACHINE

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

NEW 

réf PSP266097
VERRE EN CRISTALLIN 
SOUFFLÉ BOUCHE  
ET SOUS-VERRE
38 cl - H. 10 cm - Ø 9 cm

réf ÝDtTASTERɷȓ5
VERRE EN CRISTALLIN 
SOUFFLÉ BOUCHE 
45 cl - H. 9,6 cm - Ø 9,8 cm

LIVRÉ  
DANS UN 

JOLI COFFRET 
CYLINDRIQUE

TASTER

 
Ce gobelet a été spécialement conçu 
pour obtenir un maximum de perceptions 
aromatiques lors de la dégustation 
d’alcools forts (cognac, armagnac, 
whisky...). Bonne prise en main pour 
droitier comme pour gaucher grâce  
õuǚ ęeuǚ ĒõvņƳés Ɯrévues ć ĒeƳ eȋeƳɘ

 
Avec socle rafraîchissant 
en métal zamak, à placer 
au congélateur

KWARX®

réf BILWARM
30 cl - H. 8,6 cm - l. 9,9 cm

 
Idéal pour la dégustation 
des alcools bruns du type 
whisky, cognac, rhum, 
armagnac... Sa cheminée 
rétrécie permet de réguler 
l’alcool qui se dégage du 
spiritueux pour éviter toute 
sensation de brûlure au 
nez, sans en altérer les 
propriétés olfactives.

 
Verre à whisky de petite 
contenance, idéal pour 
la dégusation de Rhums 
vieux ou Armagnac

réf VDBWHIS32
32 cl - H. 12 cm 
Ø 8,3 cm

réf VDBWHIS18
18 cl - H. 10,5 cm 
Ø 6,5 cm

OPEN UP

ISLAY

NOSING

réf OTRɷPDA1
BOÎTE CADEAU TUBE  
1 VERRE A DÉGUSTATION 
AVEC COUVERCLE
13 cl

OLFACTIFS

SET DÉGUSTATION
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DANDY

réf ROCɷDANDä
Lot de 4 verres panachés  
(4 motifs différents)
30 cl - H. 9 cm - Ø 8,6 cm

réf ROCSILEãɷGO 
30 cl 
H. 9,3 cm - Ø 9,2 cm

Dessinée par La Racine, cette collection dévoile 4 motifs  
symboliques qui créent différents effets de lumières. Écosse,  
Irlande, États-Unis, Japon, la collection Dandy réinterprète  
avec élégance les symboles forts de ces terres de whisky.

LES VERRES À WHISKY

réf ShLOɷTRIO
RONDE AVEC  
ENCOCHE À LA BASE
Avec bouchon
1 L 
H. 26 cm - Ø 12 cm

   Assortie  
au verre TRIO  
(ci-dessus)

   ²eƳ Ƴrİs rõȌné õveĒ  
la carafe à Whisky 
facettée et ses  
6 verres assortis

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

CRISTALLIN  
SANS PLOMB

VERRE  
MÉCANIQUE

VERRE  
MÉCANIQUE

réf ShLOɷÞPIShä
RONDE 
Avec bouchon
1 L 
H. 26 cm - Ø 12 cm

réf ShLOɷTINä
RONDE À FACETTES 
Avec bouchon
Carafe : 0,75 L - Verre : 35 cl

TRIO WHISKY SET À WHISKY TINY

Les verres sont vendus  
ĞŦ ďŲňƭĞ ėĞʉȕɔ

LES CARAFES À WHISKY

réf ShLOɷTRIOÝER
AVEC ENCOCHE À LA BASE
41 cl - H. 9,2 cm - Ø 8,8 cm

réf RIEɷOPTICAL
VERRE MÉCANIQUE
34,4 cl - H.9,6 cm

réf GCIÝÝ1ȕɊ
LARGE
49 cl - H. 10,3 cm - Ø 9 cm

IN VINO VERITAS TRIO OPTICAL
CRISTALLIN  

SANS PLOMB

CRISTALLIN SANS PLOMB

 
Assorti à 
La carafe  
TRIO (bas 
de page)

CRISTALLIN 

VERRES  
VENDUS  
EN BOÎTE  

DE 2

réf GCIÝÝ1ȕSɊ
MEDIUM
25 cl - H. 9 cm - Ø 7,4 cm

NEW 

réf  ILɷGO ȒȘCLɊ
39 cl
H. 11,5 cm - Ø 8,2 cm

VERRE

NEW 

NEW 

réf  IL ROADɷȒ0CL
30 cl
H. 10,5 cm - Ø 8,4 cm

VERRE 

 

FABRICATION  
FRANÇAISE

SILEX LOUNGE BROADWAY

FABRICATION  
FRANÇAISE

BOÎTE 
CADEAU
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réf VDBDUBLINO
DUBLINO
5,7 cl - H. 8,9 cm 
Ø 5,1 cm

réf VDBBANQUET
BANQUET
7,5 cl - H. 6,3 cm  
Ø 4,7 cm

réf BARIC
24 cl - H. 13,9 cm 
Ø 7,6 cm réf  ARICɷtAR¨UE

24 cl - H. 13,9 cm - Ø 7,6 cm

VERRE TREMPÉ

INOX ET CUIRL’étui de rangement en 
cuir élégant et pratique 

pour le transport

❥ʉON AItEʉ ❥

PŲƵƙ ėĞơ ɸ IƙŃơľ CŲȅĞĞ ɹ ƭŲƵŕŲƵƙơ 
réussis, nous avons conçu 

pour vous un verre respectant 
scrupuleusement la célèbre 
recette. Son joli décor aux 
accents irlandais lui donne  

cette touche unique que vous  
ne trouverez nulle part ailleurs !

❥ʉON AItEʉ ❥

réf KKBA59
4 VERRES À SHOT INOX  
AVEC ÉTUI DE RANGEMENT EN CUIR

IRISH COFFEE

DUBLINO BANQUET

IRISP COFFEE ɷ GRADUÉ AÝEC DÉCOR
EXCLUSIVITÉ  
COMPTOIR  

DES SOttELIERS ɑ

LES VERRES À SHOT

LES VERRES À IRISH COFFEE

INOX ET CUIR
réf KKBA58
BOUTEILLE INOX dans étui cuir 
avec couvercle amovible  
et 2 verres inox
25 cl - 15,4 x 5 x 5 cm

réf KKGL21
Boîte de 4 
4 motifs différents
3 cl - H. 5 cm - Ø 5 cm

KOI CARPES
NEW 

LES FLASQUES

 
Craquez pour cette ravissante 
ȑõsƞue en õĒņer ņnoǚǛęõđşe ɝ

réf KKGL06
Boîte de 4
3 cl 
H. 6 cm - Ø 4 cm

4 jolis verres à shot décorés de carpes Koi 
qui apparaîtront comme par magie lorsque 
vous remplirez votre verre  pour vous prédire 
votre avenir : ROUGE pour l’amour, OR pour 
la santé et la chance, BLEU pour la paix et la 
sérénņƳéə eƳ ª�ÇG/ /¿ �i�v� Ɯour şe suĒĒİs ɝ

TÊTE DE MORT
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LES FLASQUES

réf FIA388
AVEC ENTONNOIR
FINITION BOIS

réf HAL81194
INOX ET CUIR NOIR
11 cl 

réf HAL81182
INOX
11 cl

réf HAL81177
INOX ET CUIR MARRON  
COUSU
17 cl

réf HAL81193
INOX ET CUIR NOIR
17 cl

réf HAL81128
DÉCOR EN RELIEF
INOX 
17 cl 

réf HAL84401
AVEC BOUCHON  
ET GOBELET - INOX  
ET CUIR MARRON CLAIR
20 cl

réf FIA292
AVEC ENTONNOIR
LIÈGE ET INOX 
24 cl

réf FIA016
AVEC ENTONNOIR 
Décor écossais (2 modèles)
25 cl

réf HAL81149
ENTONNOIR POUR FLASQUE
INOX

réf FIA027
AVEC ENTONNOIR - Transparente
PLASTIQUE ET INOX 
15 cl 

ENTONNOIR

réf HAL81126
DÉCOR CHEVRON
INOX
22 cl 

réf PUL109408
NAUTILUS 
Ronde avec hublot 
16 cl

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

réf HAL81181
AVEC BOUCHON  
ET GOBELET 
INOX ET CUIR NOIR
20 cl 
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LES PIERRES À ALCOOLS

réf OTRɷPA LEU
BOÎTE CADEAU TUBE  
6 granits bleu de Bretagne
Granit bleu

LES GLAÇONS GRANIT
BOÎTE 

CADEAU
À CONSERVER  

AU CONGÉLATEUR

G

réf PAWHISKY
BOÎTE CARTON  
DE 8 PIERRES À 
WHISKY TALJSTEN
Pierre Ollaire
Modèle original Suédois

réf FIE015
BOÎTE DE 4 CUBES  
AVEC GEL 
Avec housse velours de rangement
Acier inoxydable

réf FIE0ȗȓɊ
BOÎTE DE 9 CUBES 
À WHISKY 
Avec filet de 
rangement
Céramique

CÉRAMIQUE

réf FIE016
BOÎTE DE 9 CUBES 
À WHISKY 
Avec étui velours 
de rangement
Pierre Ollaire

CUBE

OLLAIRE

   Avec sachet coton  
et pince en bois de hêtre

   �veĒ ĒerƳņȐĒõƳ ęʉõuƳŁenƳņĒņƳé 
et sachet alimentaire pour 
stockage au congélateur.

réf OTRɷPA LANC
BOÎTE CADEAU TUBE  
6 granits « clair »  
(liqueurs) du  
massif du sidobre

  Refroidit  
sans altérer  
le goût  
et les arômes  
du Whisky

  Rafraîchit 
votre Whisky 
sans dilution 
d’eau

  Refroidit  
sans altérer  
le goût  
et les arômes  
du Whisky

réf hh AȗȗɊ
2 BOULES INOX 
Avec sac  
de rangement  
en coton
Ø 5,5 cm

CONTIENT  
UN PRODUIT 

RÉFRIGÉRANT

  Une présentation 
ęes Ɯşus rõȌnées 
eƳ un àŁņsŜǛ Ɯur ɝ

BOULE

réf OTRɷTITA
3 BOULES INOX 
« Titanium Spirits »
Ø 2 cm

CONTIENT  
UN PRODUIT 

RÉFRIGÉRANT

   S’accroche au goulot  
de la bouteille

BOULE

ACIER

NEW 
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SĞƙƭŃơ ėóŦơ ƵŦ śŃǍƙĞ ğĐƙŃŦ ƙóȆŦğɏ 
54 arômes pour connaître, 
reconnaître et mémoriser  

toutes les nuances du Whisky

+ LE PLUS +

LES COFFRETS D’ARÔMES
TVA 
  5,5 %

réf LEN54W 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN5ȓÞɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN54W
COFFRET 54 ARÔMES  
Collection complète 
Les arômes du Whisky

réf LEN12W 

VERSION FRANÇAISE

réf LEN12ÞɷANGLAIS 

VERSION ANGLAISE

réf LEN12W
COFFRET 12 ARÔMES  
Le Nez du Bourbon  
& American Whisky

LE NEZ DU WHISKY

LE NEZ DU BOURBON

✓12 arômes pour un voyage olfactif  
à la découverte des whiskeys américains  
dont le plus célèbre d’entre eux, le bourbon. 

✓Un livre illustré et pédagogique raconte 
l’aventure des whiskeys américains à travers 
leur histoire et leurs secrets de fabrication. 

✓Une roue des arômes accompagne le livre.

Douze flacons d’arômes décrivent 
l’univers aromatique de la boisson 
emblématique des États-Unis :
Miel - Rose - Feuille de tabac -  
Cerise - Orange - Chêne -
Amande grillée - Caramel -
Vanille - Cannelle - Menthe -  
Poivre noir
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Accessoires personnalisés avec votre logo, c’est possible - N’hésitez pas à nous consulter

LES VERRES

GOLDEN PRAGUE

réf ShLOɷPRAGUE
LOT DE 6 PANACHÉS  
(2 x 630 ml  
+ 2 x 550 ml  
+ 2 x 680 ml)

H. 20,9 cm - Ø 6,5 cm
(2 x 55 cl)

H. 19,9 cm - Ø 6,5 cm
(2 x 63 cl)

H. 20,5 cm - Ø 6,2 cm
(2 x 68 cl)

Né d’une belle 
collaboration  
entre une équipe  
de brasseurs talentueux 
et la maison Lehmann,  
le verre Craft sublime 
avec élégance  
et précision la richesse 
des bières du monde 

réf ÝDtCRAFTɷȓȓ
JAMBE RENFORCÉE
44 cl - H. 21,2 cm - Ø 9,4 cm

CRISTALLIN 
COUPAGE À FROID

KRYSTA 

réf BARSEQUENCE
37 cl - H. 15 cm - Ø 8 cm

réf ShLOtARTINAɷȒȘɏ5
39,5 cl
H. 18,7 cm - Ø 5,3 cm réf RIEɷ EER

50 cl - H. 17 cm

CRISTALLIN 

VERRES 
VENDUS  
EN BOÎTE  

DE 2

réf BARCERV32
32 cl - H. 16,6 cm - Ø 7,2 cm

réf BARCERV50
50 cl - H. 19,2 cm - Ø 8,3 cm

CERVOISE

SEQUENCECRAFT

BEERMARTINA
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son pied élargi  
pour une meilleure  
prise en main lors  
de la dégustation

+ LE PLUS +

NEW 

LES VERRES

réf  ARNONIãɷ2Ș
29 cl - H. 11,5 cm - Ø 7,4 cm

réf ROCSILEãɷCPOP
42 cl - H. 15,9 cm - Ø 8,9 cm

réf  ARNONIãɷ5ȗ
58 cl - H. 15,3 cm - Ø 8,9 cm

réf ÝDtSTOUTɷ5ȗCL
58 cl - H. 18 cm - Ø 8,6 cm

réf BARBRIT28
28 cl - H. 9,6 cm - Ø 8,2 cm

réf BARBRIT57
57 cl - H. 12,4 cm - Ø 9,8 cm

réf LEOTAÝɷ50Ɋ
61 cl - H. 17 cm - Ø 9 cm

BRITANNIA TAVERNE
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NONIXSTOUT

SILEX
VERRE  

MÉCANIQUE

 

FABRICATION  
FRANÇAISE

NEW 

ʊɖ²Si/åɖʋ ņnsuffle ć un ƜroĒess ņnęusƳrņeşə  
l’idée et la forme d’une création manuelle.  
Presque immémoriale, la surface du verre évoque  
şes Ɯreũņers õrƳeĹõĒƳsə eƳ ņnvņƳe ć une eǚƜérņenĒe 
visuelle et tactile. D’un format généreux et pratique, 
doté d’un fort caractère, ce nouveau gobelet invite  
ć şõ ęéĺusƳõƳņon ęʉun đon ǕŁņsŜǛ ou ęʉune đonne đņİreɘ

CRISTALLIN 

BOÎTE 
CADEAU
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  Fabriquer sa propre bière artisanale, c’est ludique et accessible.  
GrþĒe ć şõ noƳņĒe ęéƳõņşşée Ĺournņe õveĒ şe ŜņƳə Ɯreneǥ Ɯşõņsņr  
ć Ĺõđrņƞuer voƳre ƜroƜre đņİre eƳ ĹõņƳes şõ ęéĺusƳer ć Ƴous  
vos õũņsɘ ie ŜņƳ vous ƜerũeƳ ęe reũƜşņr ȖȗɕĒõneƳƳes ęe ȘȘɖĒş 
(vendues séparement). 

  Plutôt que de jeter les capsules 
ć şõ Ɯouđeşşeə ũeƳƳeǥɭşes  
en valeur sur cette carte  
de France en bois, pour vous 
souvenir de vos meilleures 
bières ! Une idée originale qui 
ĹõņƳ en Ɯşus ęõns şe reĒǛĒşõđşe ɝ

réf FIH160
POUR FABRICATION BIÈRE ARTISANALE
Kit comprenant : levure, houblon, bouchon étanchéité, 
désinfectant, collier de serrage, bouchon à vis, orge,  
tuyau vinyl (qualité alimentaire), jarre en verre 1 gal (3,79 L), 
thermomètre canne de soutirage.

réf FIP1ȕ0ɷAC
RECHARGE  
POUR KIT BIÈRE
Kit recharge  
comprenant :  
levure, houblon,  
orge, et désinfectant

Petite notice avec 
schémas fournie  

à l’intérieur du kit

KIT BIÈRE

   Bouteilles vides 
ęe ȘȘ Ēş Ɯour 
mise en bouteille 
des 4 litres de 
bière fabriqués 
õveĒ şe ŜņƳ đņİreɘ

réf FIH164
BOUTEILLES À ÉTRIER  
SPÉCIALES BIÈRE 
Boîte de 12
33 cl

réf PUL119935
LOT DE 2 BOUCHONS À BIÈRE 
1 noir + 1 couleur aléatoire
SILICONE

KRYSTA

wine concepts for wine lovers
Pulltex®LES BOUCHONS

CARTE DE FRANCE

réf CM7229
DÉCAPSULEUR MURAL  
BISTROT 
avec bac récupérateur  
de capsules  
et décapsuleur intégré 
Bois MDF et verre
L. 17,8 x l. 26  
x Ép. 6,85 cm

BOÎTE À CAPSULES

réf TON9127
MURAL  
« ENTRE AMIS » 
Bois + métal
H. 30 cm  
x L. 12 x l. 5 cm

réf CM7099
DÉCAPSULEUR 
MURAL BISTROT 
(modèle bois ou 
modèle décor noir et 
blanc)
Modèle aléatoire 
Bois + métal.  
H. 30 X L. 12 X L. 5 CM

COLLECTEUR DE CAPSULES

réf CM3190
POUR COLLECTIONNER VOS CAPSULES  
DE BIÈRES (pour 45 capsules) 
Bois contreplaqué
38 x 40 cm

 
Avec bac  
récupérateur  
de capsules
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LES DÉCAPSULEURS

LES ACCESSOIRES POUR BIÈRE

réf KKCD114
CRABE 
Multifonctions (un ouvre-bouteille, un tournevis à tête plate 
3/16, un ouvre-boîte, un mini-couteau et une scie à câble. 
Inox et bois de hêtre
6,3 x 3,8 x 2,7 cm

réf KKCS25
DAIM
(décapsuleur  
et tire-bouchon)
Inox et bois de hêtre
6 x 7,8 x 2 cm

réf KKCS21
ÉLÉPHANT - 2 EN 1
(décapsuleur  
et tire-bouchon)
Inox et Bois de hêtre  
et acier inoxydable
9,7 x 7,6 x ,3,3 cm

  Sęéõş Ɯour  
un cadeau  
alliant originalité  
et praticité !

NEW 

réf KKB025
CHIEN « FETCH » 
Aimanté 
Inox et bois de hêtre
5,7 x 7 x 1,8 cm

  Décapsule vos bouteilles  
et conserve la capsule 
Ĺõĕon ʊɖĹrņsđeeɖʋ ĺrþĒe  
ć son õņũõnƳ

  Un nouveau venu dans la 
collection des décapsuleurs 
ʊɖõnņũõuǚɖʋɜ ć ĒoşşeĒƳņonner 
de toute urgence !

réf KKKR99
VÉLO
PORTE-CLÉ  
DÉCAPSULEUR
Acier inoxydable
6 x 3 x 4 cm

réf KKBO30
SQUELETTE 
DÉCAPSULEUR
Inox et corps en métal
17,2 x 4,6 x 0,3 cm

réf KKBA93
REQUIN 
PORTÉ CLÉ 
DÉCAPSULEUR  
ET TIRE-BOUCHON
Acier inoxydable
0,4 x 3,5 x 7,5 cm

réf KKCD551
PEIGNE À BARBE 
PORTE-CLÉ  
DÉCAPSULEUR  
ET TOURNEVIS
Acier inoxydable
8,9 x 6 cm

  GrþĒe ć Ēe ƜorƳeɭĒşéə vous Ɯourreǥ 
décapsuler et ouvrir vos bouteilles 
en toutes circonstances !

Une jolie collection de porte-clés 
décapsuleurs à toujours avoir  

à portée de main !

❥ʉON AItEʉ ❥
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LES DÉCAPSULEURS

LES ACCESSOIRES POUR BIÈRE

réf CARADECɷ01
COLORÉ - Nuage
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ05
COLORÉ - Lagune
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ02
COLORÉ - Réglisse
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ0ȕ
COLORÉ - Azur
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ0Ȓ
COLORÉ - Abricot
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ0Ȗ
COLORÉ - Rose
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ0ȓ
COLORÉ - Citron
Inox
12,5 cm

réf CARADECɷ0ȗ
COLORÉ - Coquelicot
Inox
12,5 cm

réf FID021
POUR BOUTEILLE, CANETTE, BOCAUX

réf FIV111
VINTAGE

réf BOJ550501
MURAL - simple
Inox
Sur cartonnette

réf FID018
À BIÈRE 
Automatique 
Système en acier inoxydable
H. 7,5 cm - Ø 5 cm 
Boîte carton

   Revêtu de gomme noir mat,  
le décapsuleur assure une prise en 
main confortable et anti dérapante
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FER

réf TON8059
DÉCOR « AUTOUR  
D’UNE BIÈRE » 
Pour 6 bouteilles  
25 ou 33 cl 
Avec poignée bois
H. 19 cm 
24,5 x 17,5 x 13 cm

LES SEAUX ET GAINES RAFRAÎCHISSANTES

réf TONȗ0ȕ0Ɋ
SEAU 8 BOUTEILLES
Métal 
Finition zinc et poignées corde
30,5 x 21 x 14 cm

  ²es ũoƳņĹs 
au couleurs 
de l’été 

réf PUL109645
MOTIFS ASSORTIS 
pour 4 bouteilles 50 cl

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

À PLACER  
AU CONGÉLATEUR

G

LES GAINES RAFRAÎCHISSANTES

réf  ADɷG 00ȕLN
B-TURN 
pour 6 bouteilles Long Neck 33 cl
H. 23 cm - Ø 22 cm

réf  ADɷG 00ȕST
B-TURN 
pour 6 bouteilles Steinie 33 cl
H. 18,5 cm - Ø 24 cm

réf  ADɷG 00ȕCȒȒ
B-TURN 
pour 6 canettes 33 cl
H. 18,5 cm - Ø 24 cm

BOIS   Ce nouveau support en bois B.TURN va vite 
devenir un incontournable de vos boutiques ! 
²õns Ēşou nņ vņsə şe �ɭ¿Çªv se ũonƳe en ƞueşƞues 
secondes seulement pour se transformer  
en un Řoşņ ƜorƳeɭđouƳeņşşe soşņęe eƳ ƜrõƳņƞueɘ

 
Avec décapsuleur 
et séparations 
amovibles

 
Avec  
décapsuleur

 
Avec  
décapsuleur

réf TON691N
DÉCOR « MA PETITE BRASSERIE » 
Pour 6 bouteilles 25 ou 33 cl
H. 30 cm - 28 x 18,5 x 12,5 cm

réf TONȕȘ2NɊ
DÉCOR « MA PETITE BRASSERIE » 
Pour 6 bouteilles 75 cl
H. 36,5 cm - 29 x 18,5 x 18 cm

BOIS

réf BILBEER
DÉCOR « CODE BARRE » NOIR 
Pour 6 bouteilles 25 ou 33 cl
H. 30 cm - 27 x 27,5 x 15 cm

BOIS

LES PORTEɷ OUTEILLES  ɷTURN

LES PORTEɷ OUTEILLES
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LES EMBALLAGES SPÉCIAL BIÈRES

CAISSE DE L’AVENT

réf CTIDMBIERE
DEMI MÈTRE 7 BIÈRES 33 cl 
Avec poignée
43,5 x 6,5 x 30 cm

CARTON

KRAFT

VALISETTE

réf CLAYBIERE4
4 BOUTEILLES 
2 fenêtres devant + dos
23 x 18 x 8 cm

réf PAP915
SIXBAG 6 BOUTEILLES 
Noir 
Séparateurs  
non amovibles  
et fond renforcé.  
Coutures extérieures 
apparentes
20 x 14 x 16 cm réf CLAYBIERE6

6 BOUTEILLES 
2 fenêtres devant + dos
26 x 22,5 x 15 cm

KRAFT LISSE  
190 G/M²Calage carton  

en croisillons amovible

+ LE PLUS +
SACS

IDÉE CADEAU ɑ

réf TON2212Ɋ
6 À 7 BOUTEILLES 
28,9 x 33,4 x H. 26,4 cm

réf TON2211Ɋ
CALE POUR 
BOUTEILLES  
STEINIE

réf TON2210Ɋ
CALE POUR  
BOUTEILLES  
LONG NECK

réf TON221ȒɊ
SOCLE POUR  
DIAMANT 
25 X 25 X 9 cm

DIAMANT DE BIÈRES KRAFT

INTISSÉ

Création française 
innovante et originale 
pour sublimer toutes 

vos bières !

❥ʉON AItEʉ ❥
Livré à plat

NEW 

 
�e sõĒ réuƳņşņsõđşe ć vņe vous servņrõ 
ƳouƳ ć şõ Ĺoņs Ɯour vos Ēourses eƳ Ɯour 
transporter facilement et sans risque 
toutes vos bouteilles de bière grâce  
au séparateur intégré

réf CTIAVENT
POUR 24 BIÈRES 33 CL

  Faites votre sélection de bières et 
vous nʉõveǥ Ɯşus ƞuʉć reũƜşņr ɝ �õęeõu 
idéal pour les amateurs de bière !

Nouveau design 
ɽ SPÉCIAL FÊTES ɾ ĞŦ ĐŲƵƙơ

Vidéo montage  
de l’emballage :
youtube.com/
ǎóƭĐľɕǍʨǍAȒ¨ɛȓɛGtǍơ
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  La gamme Moscow s’inspire des tasses en 
cuivre dans laquelle on sert traditionnellement 
şe ĒoĒŜƳõņş tosĒoǕ tuşeɕɚ un Ēşõssņƞue ƜoƜuşõņre 
à base de vodka et de soda au gingembre

LES VERRES À COCKTAILS

VENDU  
EN BOÎTE  

DE 2

réf BARMAR
MARGHARITA
27 cl - H. 14,4 cm - Ø 11,6 cm

CRISTALLINGIN TONIC

réf ShLOGTɷȕ2
GIN
62 cl - H. 20,6 cm - Ø 10,6 cm

réf ShLOGTɷȖ1
GIN « WATERFALL »
71 cl - H. 21,3 cm - Ø 11,1 cm

réf ShLOGTɷȕȒ
GIN (lot de 4)
H. 13 cm - Ø 9,8 cm

NEW 

NEW 

  Leurs lignes galbées, pressées dans le verre, 
qui créent des jeux de lumière étincelants.

réf  IL ROADɷȒȗCL
BROADWAY -  
LONG DRINK
38 cl - H. 16,1 cm 
Ø 7,58 cm

réf  ILLONGɷ2ȗCLɊ
LONGCHAMP -  
LONG DRINK
28 cl - H. 13 cm

VERRE CRISTAL 
D’ARQUES

NEW 

NEW 

réf GCIVV08
COCKTAIL
22 cl - H. 18,3 cm - Ø 11,2 cm

réf ROCɷCLU 
CLUB - LONG DRINK
37 cl - H. 12,75 cm - Ø 9 cm

CRISTALLIN  
SANS  

PLOMB

VERRE 
MÉCANIQUE

 

FABRICATION  
FRANÇAISE

réf AUL533002
GOBELET  
« MOSCOW MULE »
Finition inox

réf AUL533202
GOBELET
Finition cuivre lisse mat 
pour le bas et cuivre brillant 
pour le haut

réf AUL136801
Avec paille cuivre  
Finition cuivre martelé

réf BILMULE1
Finition cuivre martelé

réf BILMULE2
Finition cuivre lisse

GOBELET « MOSCOW MULE » 
Acier inoxydable  
45 cl - H. 10 cm - Ø 9 cmGOBELET  

Acier inoxydable 

GOBELETS

LONG DRINK



112

AU
TO

U
R 

D
U

 C
O

CK
TA

IL
*D

an
s 

la
 lim

ite
 d

es
 s

to
ck

s 
di

sp
on

ib
le

s.
LES DISTRIBUTEURS

réf LIÝ002Ɋ
TONNEAU  
Avec robinet hermétique doré  
et godet en inox
1 L - H. 20 x 25 cm - Ø 19 cm

réf LIÝ00ȒɊ
RECTANGULAIRE 
Pour frigo 
Avec robinet hermétique argenté
3 L - H. 18 x 33 cm - Ø 14 cm

VERRE

   Accompagné 
d’un bouchon/
godet en inox,  
et d’un support 
en bois

   Grâce à sa forme 
rectangulaire élégante, 
il se conserve 
facilement sur 
l’étagère  
de votre frigo

NEW 

réf FIH168AC
SUPPORT POUR  
BOCAL EN VERRE 4 L
Fer - 15 x 15 cm 

réf CMKA6280
FONTAINE  
DESIGN DIAMANT
Verre - 6 L -  
H 30,3 cm - Ø 17,5 cm

réf FIH099AC
SUPPORT POUR  
BOCAL EN VERRE 8 L
Fer - Ø 20 cm

réf  ARfARɊ
JARRE AVEC ANSE  
ET COUVERCLE  
DÉCOR EN RELIEF
41,5 cl - H. 13,5 cm 
Ø 7,5 cm

réf LIÝ00ȓɊ
SET DE 1 CARAFE 1 L  
ET 4 GOBELETS  
AVEC COUVERCLE  
ET PAILLE
1 L et 49 cl

VERRE

réf FIH168
AVEC ROBINET  
ET FERMETURE 
HERMÉTIQUE
Verre - 4 L 
H. 31 cm - L. 15 x 15 cm 

réf FIH099
AVEC ROBINET  
ET FERMETURE 
HERMÉTIQUE
verre - 8 L 
H. 35 cm - Ø 20 cm
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AUTOUR DU COCKTAILS

réf PUL10Ș221Ɋ
²eƳ ĒoũƜrenõnƳ ɚ 
1 cuillère, 1 passoire, 1 jigger, 1 pince, 
1 sommelier double levier, 1 shaker, 1 pilon.
Acier inoxydable

wine concepts for wine lovers
Pulltex®SET � COChTAIL DELUãE ɷ Ȗ PI@CES

COCKTAIL MOJITO & CAIPIRINHA

NEW 

réf VAC78893
²eƳ ĒoũƜrenõnƳ ɚ 
1 cuillère, 1 passoire, 1 jigger,1 shaker, 1 pilon,  
1 mini égouttoir et 1 bouchon doseur verseur.
Acier inoxydable

SET � COChTAIL SET PLUS ɷ Ȗ PI@CES

réf CM7303
Set à cocktail sur 
support bambou 6 pièces 
ĒoũƜrenõnƳ ɚ
1 cuillère, 1 passoire,  
1 jigger, 1 doseur,  
1 shaker, 1 pilon.
Métal/inox/bambou

réf AUL565402
Set à cocktail noir  
Ț ƜņİĒes ĒoũƜrenõnƳ ɚ
1 cuillère, 1 passoire, 
1 shaker 55 cl, 1 jigger 
et une pince.
Inox

Vendu  
dans une jolie 
boîte cadeau 

tube

NEW 

SET � COChTAIL DORÉ ɷ 5 PI@CES

SET � COChTAIL SUR SUPPORT  At OU ɷ ȕ PI@CES

réf CM7335
Set à cocktail noir  
ș ƜņİĒes ĒoũƜrenõnƳ ɚ
1 cuillère, 1 passoire, 
1 shaker 45 cl, 1 jigger 
1,5 cl.
Métal/inox

Vendu  
dans une jolie 
boîte cadeau 

tube

SET � COChTAIL NOIR ɷ ȓ PI@CES

réf FIh001ɷSET
²eƳ ĒoũƜrenõnƳ ɚ 
1 shaker 500 ml,  
1 jigger 40/20 ml,  1 passoire 
et 1 cuillère à cocktail torsadée 
avec fourchette
Acier inoxydable

réf FIh01ȗɷSET
Set mojito  
& caipirinha  
ĒoũƜrenõnƳ ɚ 
1 presse citron,  
1 jigger 50/25 ml,  
1 broyeur à glace bois,  
2 verres.
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AUTOUR DU COCKTAIL

réf FIK048
Inox

réf VAC78403Ɋ
GRIS ANTHRACITE
Verre et plastique - 35 cl 

réf FIK010
NOIR
Inox et caoutchouc

AVEC FILTRE  
ET BOUCHON - 0,7 L

réf hOAɷȕ2Ȗ50000Ɋ
TRANSPARENT 
Avec graduations 
Acrylonitrite de 
styrène et inox
70 cl 
H. 24 cm - Ø 9 cm

réf FIK024
VERRE DOSEUR  
20 - 40 ml
Inox

réf FIK030
PROFESSIONNEL MULTI-NIVEAUX  
15 - 75 ml 
Mesure ml/oz
Inox

réf FIK041
VERRE DOSEUR  
25 - 50 ml
Inox

JIGGER

CUILLÈRES

SHAKERS

réf hOAɷȕ22ȖNN02Ɋ
MULTIFONCTIONS 3 EN 1  
(cuillère/mitigeur/grattoir) 
Plastique et fibre de verre
H. 31 cm x 2,7 x 2 cm

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 18 réf FIh2ȕȒɊ
SHAKER, MESUREUR  
ET PASSOIRE À COCKTAIL
Verre et inox

réf hOAɷȕ2ȕȗII01Ɋ
MULTIFONCTIONS 3 EN 1 
(anti-goutte, grattoir, 
 cuillère) 
Acier inoxydable
H. 30 x 2 cm

réf hOAɷȕ2ȕȖII01
MULTIFONCTIONS 4 EN 1  
(décapsuleur, anti-goutte,  
grattoir, cuillère) 
Acier inoxydable
H. 28,2 x 4 cm

réf LID221200ɷN
Bouchon plastique noir

réf LID221200ɷL
Bouchon liège

réf LID520200
2 cl

réf LID520400
4 cl

réf LIDȒ20200ɷL 
2 cl
réf LIDȒ20ȓ00ɷL 
4 cl

réf LIDȒȒ0200ɷL 
2 cl
réf LIDȒȒ0ȓ00ɷL 
4 cl

BOULE EN VERRE BOUCHON LIÈGE

AS DES AS NEUTRE

VERSEUR TUBE MÉTAL BRILLANT À BILLES

LES DOSEURS
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LES ACCESSOIRES POUR VERRES

réf FIK653
BOÎTE DE 4 PAILLES  
RÉUTILISABLES 
Avec goupillon
BAMBOU
20 cm X Ø 9 mm 

réf hOAɷȕ2ȕ1000ȕ
LOT DE 4 PAILLES RÉUTILISABLES 
Avec goupillon
MÉTAL ET SILICONE
20,3 cm X Ø 8 mm 

réf KKCU279
LOT DE 6 PAILLES  
(3 droites et 3 recourbées) 
RÉUTILISABLES 
Avec goupillon
VERRE 
Coloris assortis
20,3 cm X Ø 8 mm 

réf FIK522
BOÎTE DE 4 PAILLES 
RÉUTILISABLES 
Avec goupillon
VERRE
23 cm X Ø 6,5 mm

LES PAILLES

réf FIK450
BOÎTE DE 4 PAILLES 
RÉUTILISABLES 
Avec goupillon 
MÉTAL
18 cm x Ø 5 mm

réf FIK458
PAQUET DE 25 PAILLES
PAPIER 
Multicolores

réf FIK013
4 BOULES 
Pour Gin Tonic, sorbets  
ou glace aux fruits
En ABS

réf ÝAC1ȗȗ50Ɋ
PARTY PEOPLE 
SILICONE 
ALIMENTAIRE BLEU

AGITATEURS À COCKTAIL

réf KKCU165
GLAÇONS TRANSLUCIDES 
COLORÉS RÉUTILISABLES 
(lot de 30)
POLYPROPYLÈNE,  
EAU DISTILLÉE
3,5 x 3,5 x 3 cm

réf KKCU267
GLAÇONS TRANSLUCIDES 
RÉUTILISABLES (lot de 30)
POLYPROPYLÈNE, EAU DISTILLÉE
2,5 x 2,5 x 2,5 cm

réf CtȓȖȕ1Ɋ
AGITATEURS  
À COCKTAIL
(2 boules jaunes  
et 2 boules vertes)
Verre

LES MOULES À GLAÇONS
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LES GUILLOTINES

réf FIH235
SUPPORT BOIS - Avec couteau
Bois

TRANCH’ APÉRO

réf FIH102
SUPPORT BOIS 
Avec couteau et clé à visser
Bois - 22 x 18 cm

GUILLOTINE À SAUCISSON

NEW CAGE À SAUCISSON

FABRICATION  
FRANÇAISE

Le saucisson reste bien à l’abri 
dans sa cage, et l’ouverture 
en rond protégée par une 

grille métallique empêchant 
l’intrusion d’insectes, lui 
permet de bien respirer ! 

Indispensable pour  
tous vos apéros !

❥ʉON AItEʉ ❥

réf RO110120
BOÎTE EN HÊTRE
Avec couteau manche hêtre 
33 x 9 x 7,5 cm

LES PLANCHES À DÉCOUPER

NEW 

PLANCHE APÉRO

Donnez plus de vie à vos apéros 
grâce à ce set à fromage  

composé d’une grande planche 
Ğƭ ėĞ ƖĞƭŃƭơ ĐŲƵƭĞóƵǓ ɸ SOURIS ɹ  

qui en plus d’être rigolos vous 
seront également très utiles !

❥ʉON AItEʉ ❥

réf KKCHS08
BOIS D’HÉVÉA ET LAME INOX
Avec 3 couteaux « SOURIS »  
spécial fromage (3 modèles différents) 
Dimensions planche : 30 x 20 x 2 cm  
Dimensions couteaux : 12,7 X 4,7 X 3,7 cm

MINI PLANCHE À TAPAS

réf FIH358
Ardoise
19 x 11 cm

réf FIH359
Bois
19 x 11 cm

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 12
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NEW 

BOIS

MANCHE TEINTÉ AVEC LAME INOX  
ET LIEN EN CUIR 
Manche pliable et système Virobloc  
pour bloquer la lame en position fermée
8,5 cm 

réf OPIɷÝRIȗɷPRESENTOIR
PRÉSENTOIR  
pour couteaux Baroudeur - Bois

réf OPIɷÝRIȗɷNOIR  RUN

réf OPIɷÝRIȗɷGRENAT

réf OPIɷÝRIȗɷhAhI

réf OPIɷÝRIȗɷROUGE

réf OPIɷÝRIȗɷ LEU

BAROUDEUR

réf OPIɷFIFTIES
4 COUTEAUX 
1 office, 1 cranté,  
1 légumes, 1 éplucheur 
En coffret carton

réf OPI112ɷACIDULES
4 COUTEAUX office
En coffret carton

LES ESSENTIELS DU CUISINIER

FABRICATION 
FRANÇAISE

réf OPIɷPUI0Ș
POUR HUÎTRES  
ET COQUILLAGES 
Manche en bubinga
Mèche en acier inoxydable
Lame de 6,5 cm 

PRÉSENTOIR 
OFFERT POUR  

12 OPINEL 
ACHETÉS

PRÉSENTOIR
OFFERT POUR 

L’ACHAT DE  
30 PIÈCES

GARANTIE 

2 
ANS

réf OPIɷT N10D
COUTEAU AVEC MÈCHE  
TIRE-BOUCHON ET DÉCAPSULEUR  
Manche en hêtre, mèche en acier  
inoxydable et tige en acier
Lame : 10 cm. Dimensions fermé : 15 cm

FABRICATION 
FRANÇAISE

Nˆ 10 Nˆ 0Ș

PŲśǔǍóśĞŦƭ Ğƭ ĞȆĐóĐĞɏ  
le couteau Baroudeur 

Nˆ ȗ ėʀOƖŃŦĞś Ğơƭ ą ƵƭŃśŃơĞƙ 
partout. Pique-nique, 
apéros, randonnées,  

il deviendra vite  
un outil indispensable

❥ʉON AItEʉ ❥
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LES COUTEAUX DE RÉMI PAPERSTONE

NEW 

NEW 

NEW NEW 

NEW 

CHALOPIN

LES PICS APÉRO

FABRICATION 
FRANÇAISE

LES COUTEAUX

ACCESSOIRES APÉRO

SOURIS

réf KKCHS07
BOIS D’HÉVÉA ET LAME INOX
3 couteaux « SOURIS »  
spécial fromage  
(3 modèles différents) 
Dimensions couteaux :  
12,7 X 4,7 X 3,7 cm

réf RO451280
Sable

réf RO451281
Graphite

réf RO451389
Bois Olivier

réf RO451389
LAME LISSE EN ACIER INOXYDABLE
4 Couteaux avec manche bois panachés 
Chêne/bois de violette/oliver/padouk 
Dimensions couteau : 20,5 cm

réf RO451264 
Noir

  Donnez plus de vie  
à vos apéros grâce  
à ces petits couteaux 
ʊɖ²�ÇªS²ɖʋ ƞuņ en Ɯşus  
d’être rigolos vous seront 
également très utiles !

  Lõ ƜşõnĒŁe ƞuņ serƳ ć şõ Ĺoņs Ɯour şõ ęéĒouƜe 
de vos saucissons et pour le rangement  
de vos couteaux !

  La planche  
ƞuņ serƳ ć şõ Ĺoņs  
pour la découpe  
de vos saucissons  
et pour le rangement 
de vos couteaux

  �ouƳeõuǚ erĺonoũņƞues  
avec très bonne prise en main  
ƜrésenƳé ęõns un Řoşņ ĒoȋreƳ Ēõęeõu 
avec intérieur en bois

réf KKCU125
PLASTIQUE ALIMENTAIRE
Fourmis (lot de 20) 
5,6 X 4,56 X 4 cm

FABRICATION 
FRANÇAISE

FABRICATION 
FRANÇAISE

LAME EN ACIER INOXYDABLE
3 Couteaux office presentés  
sur planche en bois
33 X 10 X 2 cm

LAME EN ACIER INOXYDABLE
3 Couteaux office presenté sur 
planche en bois
23 X 8 X 1,5 cm

 
Fixation murale 
possible grâce  
au trou prévu  
ć ĒeƳ eȋeƳ  
sur le manche  
de la planche

Animez votre apéro grâce  
ć Ēes Ĺourũņs Ɯourvues ęʉun ƜņĒ  
sur şeƞueş vous Ɯourreǥ ĹõĒņşeũenƳ 
ƜşõĒer ęes ĹruņƳsə ęu Ĺroũõĺeə  
de la charcuterie ou tout autre 
õũuseɭđouĒŁeɘ Çne ƜrésenƳõƳņon 
õũusõnƳe eƳ orņĺņnõşe ƞuņ 
surprendra vos invités
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LES TORCHONS

DÉGUSTATION 100 ʼ COTON ɷ 50 ã Ȗ0 Ct

100 ʼ COTON ɷ ȓȗ ã Ȗ2 Ct

réf TEB6550010
VINS DE FRANCE 
CRUS D’EXCELLENCE 

réf TEB0801
FRANCE PANORAMA

réf TEB0001
LES DESSERTS FRANÇAIS

réf TEB1701
CUISINE FRANCAISE

réf TEB8201
VERRES ET APÉROS

réf TEB6010
FRANCE ÉMOTICONES

réf TEB4090
LE PARTAGE

réf TEB6000
LES COCKTAILS

réf TEB4909
QUI VEUT DU FROMAGE

NEW NEW NEW 

réf TEB8029
VINS ET CÉPAGES

réf TEB6565010
LES TIRE-BOUCHONS

réf TEB1065
FROMAGES DE FRANCE
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LES TORCHONS

100 ʼ COTON ɷ ȓȗ ã Ȗ2 Ct

100 ʼ COTON ɷ ȓȗ ã Ȗ2 Ct

100 ʼ COTON ɷ ȓȗ ã Ȗ2 Ct

100 ʼ COTON ɷ ȓȗ ã Ȗ2 Ct

VIGNOBLE DE BOURGOGNE

VIGNOBLE FRANÇAIS

VIGNOBLE BORDELAIS

VIGNOBLE CHAMPENOIS

réf TEB1137
PRIEURÉ-LICHINE – MARGAUX

réf TEB3010
VIGNOBLE CHAMPENOIS

réf TEB1201
CHAMPAGNE GRANDE CUVÉE

réf TEB1097
CHAMPAGNE ART DÉCO

FABRICATION 
FRANÇAISE

réf TEB9015
LE VIGNOBLE DE BOURGOGNE

réf TEB1171
BEAUNE

réf TEB0010
SPECIALITÉS DE BOURGOGNE

réf TEB1015
LE VIGNOBLE BORDELAIS

réf TEB1241
BOUTEILLES BORDEAUX

réf TEB1242
BOUTEILLES BOURGOGNE

réf TEB8010
ÉTIQUETTES  
VINS

réf TEB8015
LE VIGNOBLE  
FRANCAIS
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LES TORCHONS

HUMOUR

100 ʼ COTON ɷ 50 ã Ȗ0 Ct

100 ʼ COTON ɷ 50 ã Ȗ0 Ct

FANTAISIE
FABRICATION 
FRANÇAISE

réf TEB6030
SUPER MAMAN 

réf tOUɷTOR12
GRANDS BLANCS

réf TEB5025
JE ME BONIFIE

réf TEB6011
TEST SPÉCIALITÉS FRANÇAISES

réf TEB50110
TEST CÉPAGES FRANÇAIS

réf tOUɷTOR1Ȓ
VINS DE BORDEAUX

réf tOUɷTOR01
ALL YOU NEED IS WINE

réf tOUɷTOR02
LA VIE EN ROSÉ

réf tOUɷTOR0ȓ
IT’S WINE O’CLOCK

réf tOUɷTOR0Ș
BLEU - BLANC - ROUGE

réf tOUɷTOR15
CHEESE & CHEERS

NEW 

réf tOUɷTOR1ȕ
BOURGOGNE

100 ʼ COTON
50 ã Ȗ0 Ct NEW 

VIGNOBLE
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NEW 

LES TABLIERS

HUMOUR

réf TEB2165
PAPA POULE  
INDIGO

100 ʼ COTON RECäCLÉ 
72 X 90 CM

ȗ0 ʼ COTON RECäCLÉ  
ET 20 ʼ POLäESTER ɷ Ȗ2 ã Ș0 Ct

DÉGUSTATION

BRIDE RÉGLABLE  
ET POCHE VENTRALE

  Son imprimé 
õũusõnƳɕɝ

  Le tablier idéal 
pour la Fête  
des Pères

UNIS

100 ʼ COTON 
72 X 96 CM

100 ʼ COTON ɷ Ȗ2 ã Ș0 Ct

réf TEB9011
FRANCE PANORAMA

réf TEB6011
CRUS D’EXCELLENCE

réf TEB9642
LES TIRE-BOUCHONS - NOIR

réf FIH088
NOIR
65 % POLY 
35 % COTON
70 x 83 cm 

BRIDE  
RÉGLABLE  
ET DOUBLE  

POCHE

réf TEB7508
PLANCHA 
JEAN

réf TEB0206
APÉRO 
JEAN

réf TEB9080 

JE ME BONIFIE  
AVEC L’ÂGE 
FICELLE

réf TEB0135 

SUPER MAMAN 
ROSE

réf TEB4165
JE ME BONIFIE AVEC L’ÂGE 
INDIGO
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LES tINIɷPLATEAUã

DÉGUSTATION

LOT DE 6
LES SETS DE TABLE PLASTIQUE

réf CARP10271
BEAUNE

réf CARP10610
CHAMPAGNE POMMERY

réf CARP10137
VINS DE BORDEAUX

réf CARP10138
VINS DE BOURGOGNE

réf TEB3209
CRUS D’EXCELLENCE

MÉTAL 
1ȓ ã 21 Ct

POLäPROPäL@NE ɷ Ȓ0 ã ȓ5 Ct

réf TE Ȗ00ȘɊ
MULTI ÉTIQUETTES - BORDEAUX

réf TEB6709
MULTI ÉTIQUETTES - BOURGOGNE

réf TEB8030
J’AIME LA FRANCE
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LES SETS DE TABLE

CRÉATION 
FRANÇAISE

réf OCCɷSTLANGɊ                             
LOT DE 4 SETS DE TABLE PANACHÉS 
LE LANGAGE DU SOMMELIER

Dans cette Collection Sommelier®, 
retrouvez quatre sets différents 
reprenant chacun 10 termes issus 
du langage du vin. Ces 10 mots 
de vocabulaire du sommelier 
sont mis en valeur par un design 
sobre et moderne. Amusez-
vous à définir le vin présent 
dans votre verre ! Ou à faire rire 
votre entourage en utilisant ces 
termes pour toutes les boissons 
que vous aimez ! Ce set ludique, 
informatif et décoratif mettra 
une touche d’originalité à votre 
table ! Une idée cadeau originale 
pour toutes les occasions !

LANGAGE DES VINS

POLYPROPYLÈNE 
ȓ0 ã Ȓ0 Ct
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LES SETS DE TABLE

CRÉATION 
FRANÇAISE

réf OCCɷSTÝDL
VAL DE LOIRE

Les sets de table GEOVITIS «Collection 
les Stations» apporteront une touche 
colorée à vos tables, et de réelles 
informations sur les vins que vous 
buvez. De façon simple et ludique, 
retrouvez facilement les cépages 
grâce à leur forme et leur couleur.

STATIONS AOP

réf OCCɷSTRPONE
VALLÉE DU RHONE

réf OCCɷSTLR
LANGUEDOC ROUSSILLON

réf OCCɷST ORD
BORDEAUX

réf OCCɷSTCPAtP
CHAMPAGNE

réf OCCɷSTALSACE
ALSACE MOSELLE

POLYPROPYLÈNE 
ȓ0 ã Ȓ0 Ct

Pratique, ludique  
et pédagogique !  

Amusez vous à devenir  
un expert en cépages,  

tout en mangeant !

❥ʉON AItEʉ ❥
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LES PUZZLES

1000 pièces - 18 x 68 cm
Fabriqué en Europe, à partir de papier recyclé,  
en conformité avec les règles environnementales  
les plus strictes.
�Łõƞue Ɯuǥǥşe esƳ şņvré õveĒ une õȌĒŁe ĺrõnęeur nõƳure   
et un support de boîte.(texte en anglais)

réf WWBEER
BIÈRES 
Autour de la bière

réf WWCHAMP
FRANCE 
Autour du champagne

réf WWSCOT
ÉCOSSE 
Autour du Whisky

réf WWFR
FRANCE 
Autour du vin

NEW 

Le puzzle du vin français  
met en lumière les principales 
régions viticoles du pays,  
les principaux cépages  
et les appellations vedettes. 
La belle carte de France  
a été dessinée à la main par 
l’illustratice Nikita Kulikov.  
S’y trouvent également 
inclus les profils de raisin 
décrivant les arômes, les 
caractéristiques clés et des 
conseils d’accords culinaires ! 

Uisge beatha est le nom du whisky 
en gaélique écossais, qui se traduit 
vaguement par « eau de vie ». 
Soigneusement organisé, le Whisky 
Puzzle of Scotland explore les cinq 
régions du Scotch Whisky et leurs 
caractéristiques, chacune offrant une 
perspective différente sur l’élixir. La 
carte met en lumière la riche histoire 
du whisky écossais ainsi que les 
distilleries emblématiques, passées et 
présentes, gardiennes des secrets et des anciennes traditions 
qui ont fait la renommée du Scotch Whisky dans le monde 
entier. Le coffret présente le profil des whiskies écossais single 
malt emblématiques ainsi qu’une introduction à la dégustation 
de whisky. Illustré à la main, notre design a d’abord été dessiné 
à la main, puis soigneusement revu avec l’aide de certains des 
meilleurs experts en whisky  
au monde. Sláinte.

Organisé en collaboration  
avec le Master of Wine et 
spécialiste du champagne  
Essi Avellan, le puzzle met en 
lumière les principales régions  
de Champagne, les villages 
Grand Cru et la riche histoire 
de la région. La boîte puzzle 
contient également de 
nombreuses informations  
sur la fabrication du 
champagne et des conseils 
sur les accords mets-vins ! 
Illustré à la main, le design a d’abord été dessiné  
à la main puis soigneusement revu pièce par pièce.

« La bouche d’un homme parfaitement 
content est remplie de bière. »
Inscription datant de 2 200 avant notre 
ère trouvée à l’intérieur du temple 
d’Hathor à Dendérah, en Égypte.
Embarquez pour une aventure 
passionnante autour de la bière  
avec ce puzzle soigneusement 
sélectionné. Ce puzzle illustré  
de manière artistique est dédié  
à l’une des boissons les plus 
appréciées au monde. Il vous fera 
voyager à travers plus de 100 styles et catégories de bière.
Au-delà du design captivant du puzzle, la boîte présente également 
une introduction aux essentiels du brassage et aux accords de 
bière, ainsi qu’un guide illustré des verres à bière et une carte 
complète des saveurs de la bière. Préparez-vous à plonger dans  
cet univers enchanteur et savoureux, une pièce de puzzle à la fois.
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JEU DE DÉGUSTATION

réf hOAɷȕȒȓȘ0002

CONTIENT :  
1 sommelier, 2 bouchons 
à vin, des anti-gouttes, 
2 cache-bouteilles, 
6 marque-verres 
« feuilles », 8 drop-stop, 
20 fiches «rouge» et 
« blanc », et 1 manuel 
d’instruction

L’Atelier du Vin a conçu Le Quiz du Vin en 2005.  
Écrit par David Cobbold et Sébastien Durand-Viel, 
dégustateurs, auteurs et enseignants du vin.
Il est traduit en six langues (anglais, allemand,  
néerlandais, japonais, russe et chinois) 
et vendu à plus de 100 000 exemplaires. 
Le Quiz du Vin est destiné à vous rendre 
pratiquement imbattable dans tous les 
domaines du vin. Il accroît donc le plaisir 
que vous prendrez à déguster et à 
partager de bonnes bouteilles. De ce 
fait, mieux vous connaîtrez le vin et son 
univers, mieux vous saurez l’apprécier 
et échanger sur ce sujet. Cette édition 
est revue et augmentée.

Bacchanales est un outil ludique et convivial  
pour apprendre à tous les oenologues en herbe,  
à découvrir les cépages qu’ils dégustent, et à deviner  
la région viticole auxquels ils se rapportent ou encore  
à connaître  le  vocabulaire de l’oenologie, comme  
un véritable professionnel.
La méthode « Bacchanales » a été conçue de manière 
très pédagogique, claire et précise, se basant 
principalement sur l’analyse de nos perceptions 
olfactives et notre capacité à les analyser.  
La qualité de ce coffret réside de plus dans  
la fabrication des arômes puisque ces derniers  
ont été élaborés par un parfumeur, puis ensuite 
produits dans l’usine de fabrication des Yvelines.

Le Quiz Champagne a été réalisé avec l’aide 
d’experts en vin. Son objectif est de vous rendre 
pratiquement imbattable dans tous les aspects 
de la connaissance du champagne. Il sera 
aussi particulièrement utile pour accroître le 
plaisir que vous retirerez de la dégustation et 
du partage d’un bon Champagne.
Mieux vous connaîtrez l’univers du 
champagne, mieux vous pourrez 
l’apprécier et le partager.

réf ATE¨îɷÝIN
AUTOUR DU VIN 
264 questions/
réponses

réf ATE¨îɷCPAtP
AUTOUR DU 
CHAMPAGNE 
100 questions  
réponses  
+ fiches de scores  
à remplir  
pour identifier  
les domaines

Apprenez à connaître  
les vins, et devenez  
un véritable expert  

en dégustation grâce  
à ce kit complet

❥ʉON AItEʉ ❥

LES QUIZZ

LES JEUX

NEW 

NEW NEW 

FABRICATION 
FRANÇAISE

réf SENTO145

CONTIENT :  
40 références olfactives, 
1 guide,  
55 fiches de dégustation,  
1 manuel d’utilisation,  
1 lexique

40 arômes présentés sous forme de capsules à déverser dans votre vin pour ensuite,  
à l’aide d’un tableau, d’ en reconnaître tous les cépages, et dans quelles régions ils sont cultivés.
Champignon, Chocolat, Coing, Figue, Fraise, Pomme, Pruneau, Bonbon Anglais, Cannelle, Caramel, 
Citron, Tabac, Vanille, Thé, Abricot, Ambre, Banane, Brioche, Cassis, Chèvrefeuille, Cuir, Foin, 
Framboise, Litchi, Miel, Noisette, Pamplemousse, Pêche, Pin, Pipi de chat, Poivre, Réglisse, Rose, 
Violette, Truffe, Bouchon, Détergent, Moisi, Poivron vert, Soufre

PRÉSENTOIR
OFFERT POUR 

L’ACHAT DE  
6 UNITÉS

BACCHANALES
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LES JEUX

VOYAGE AUTOUR DE L’APÉRO

réf TPAPERO
600 questions
L 13,7 x l 13,4 x H 8,5 cm

CONTIENT :  
1 boitier porte-cartes,  
1 carte règles du jeu,  
100 cartes question-réponses, 
1 dé, 1 jeton camembert  
Trivial Pursuit.

Testez vos connaissances parmi 
600 questions fun dans les catégories : 
Musique, Voyage, Divers, Cuisine, Films 
et Qui-suis-je ? Un jeu de société que 
vous pouvez emmener partout grâce  
à son format compact.

réf TPCOCHON

JEU DE COCHONS

De 2 à 6 
joueurs

De 2 à 6 
joueurs

À partir de 
2 joueurs

  Jeu idéal pour des apéros joyeux  
et amusants ! Lancez vos cochons  
comme des dés, et le premier qui arrive  
ć ȖȕȕɕƜoņnƳs õ ĺõĺné şõ ƜõrƳņe ɝ

VENDU EN 
PRÉSENTOIR  

DE 6

NEW 

réf MONOVINS
Édition des VINS 
À partir de 18 ans

Dans ce Monopoly, toujours  
la case « Prison » bien sûr,  
mais au lieu d’acheter des rues, 
vous achetez des appellations .  
Au lieu d’acheter des maisons,  
vous avez des chais. Enfin, les hôtels 
sont des caveaux, des magasins, 
pour vendre son vin.  
Le but du jeu, c’est donc  
de produire, de faire fructifier  
ses terres et de vendre son vin.

MONOPOLY

Le Trivial Pursuit Édition spécial Gastronomie est un Jeu 
de Société qui vous permet de plonger dans l’incroyable 
patrimoine gastronomique qu’est notre cher pays, la 
France, mais aussi de pleins d’autres endroits dans le 
monde, à travers 1800 questions, réparties sur 6 thèmes : 
la Géographie, le Divertissement, l’Histoire, l’Art et 
Littérature, les Sciences et Nature et des Surprises !

réf TPGASTRO
Édition GASTRONOMIE 
À partir de 18 ans 
1800 questions

De 2 à 6 
joueurs

Le Trivial Pursuit Édition des Vins est un Jeu de Société qui  
vous permet de plonger dans l’incroyable patrimoine des 
terroirs Français, à travers 18 000 questions, réparties  
sur 6 thèmes : la Géographie du Vin, les Crus, l’Histoire du Vin, 
Arts et Vin, les Sciences et le Vin, et des Accords Gourmets !

réf TPVINS
Édition des VINS 
À partir de 18 ans 
1800 questions

TRIVIAL PURSUIT

De 2 à 6 
joueurs
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LES CARTES ET POSTERS DES VIGNOBLES

réf E Fɷ D001PS
POSTER 66 x 88 cm 

réf E Fɷ D001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm 

réf E Fɷ G002PS
POSTER 44 x 132 cm

réf E Fɷ G002PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm

réf E FɷFR002PS
POSTER 77 x 66 cm 

LES PRINCIPAUX CÉPAGES  
DES VIGNOBLES DE FRANCE

BORDEAUX

BOURGOGNE  
(LA GRANDE CÔTE)

LA FRANCE DES VINS ET EAUX DE VIE
réf E FɷFR002PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm

réf E FɷFR001PS
POSTER 88 x 88 cm

réf E FɷFR001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm

POSTERS 
SOUS TUBES 
PLASTIQUES

TÝA 5ɏ5 ̓  UNI¨UEtENT SUR CARTES PLIÉES
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LES CARTES ET POSTERS DES VIGNOBLES

réf E FɷEU001PS
POSTER 88 x 66 cm

réf E FɷEU001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm

réf E FɷAL001PS
POSTER 55 x 88 cm 

réf E FɷAL001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm 

réf E FɷLG001PS
POSTER 88 x 66 cm

réf E FɷLG001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm

réf E FɷRP001PS
POSTER 88 x 66 cm

réf E FɷRP001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm

réf E FɷPR001PS
POSTER 44 x 77 cm 

réf E FɷPR001PL
CARTE PLIÉE 11 x 22 cm 

EUROPE

ALSACE

CÔTES-DU-RHÔNE
PROVENCE

LANGUEDOC ROUSSILLON

TÝA 5ɏ5 ̓  UNI¨UEtENT SUR CARTES PLIÉES

POSTERS 
SOUS TUBES 
PLASTIQUES
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LES CARTES ET POSTERS A.O.P. ET I.G.P.

La carte Géovitis “Les Stations” a été créée car il n’ est pas toujours simple de 
s’ y retrouver dans l’univers du vin, en particulier dans celui des vins Français, 
tant la diversité des Appellations y est grande. « Les Stations » vous aident à 
connaître le vignoble correspondant à la ligne (Vallée de la Loire, Bordeaux, 
Bourgogne, Alsace, Champagne etc.) et à chaque station correspond une 
des principales Appellations de vins (Sancerre, Pouilly-Fuissé, Saint-Émilion, 
Saint-Joseph, Faugères etc.) Les principaux cépages de ces vignobles sont 
indiqués par des astérisques de couleurs, et les grandes villes de province 
y sont précisées. La carte Géovitis “Les Stations” va vous faire découvrir en 
quelques instants la position des Appellations et leurs cépages, reflet de la 
variété et fierté du vignoble Français.

CRÉATION 
FRANÇAISE

réf OCCɷGEOɷELEGANTE
AOP GEOVITIS 
ÉLÉGANTE

réf OCCɷAOPɷORIGINALE
AOP LES STATIONS 
ORIGINALE

LES STATIONS Produit roulé  
et livré en tube

réf OCCɷIGPɷORIGINALE
IGP LES STATIONS 
ORIGINALE

réf OCCɷGEOA5ɷFR
AOP GEOVITIS 
PÉTILLANTE

PAPIER BRILLANT 250G
50 X 70 CM

réf OCCɷAOPɷPETIL
AOP LES STATIONS 
PÉTILLANTE
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LES CARTES DES APPELLATIONS ɷ Ȓ0 ã ȓ0 Ct

BORDELAIS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D001
BORDEAUX

30 x 40 cm 30 x 40 cm 
CóƙƭĞ ơŲƵơ ȊśŤ ĐƙŃơƭóś 

avec carton gris de 
1ʉŤŤ ėʀğƖóŃơơĞƵƙ

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D002
MÉDOC

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D00Ȓ
MARGAUX

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D00ȓ
SAINT-JULIEN

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D005
PAUILLAC

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D00ȕ
SAINT-ESTÈPHE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D00Ȗ
PESSAC-LEOGNAN (GRAVES)

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D00ȗ
SAUTERNES & BARSAC

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D011
MOULIS ET DE LISTRAC

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D00Ș
SAINT-ÉMILION

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ D010
POMEROL

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷSO00Ȓ
GRAVES

TÝA 20 ʼ
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réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G001
BOURGOGNE

30 x 40 cm 30 x 40 cm 

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G002
CHABLIS ET GRANDS  
CRUS DE CHABLIS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G00Ȓ
CÔTE-DE-NUITS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G00ȓ
CÔTE-DE-BEAUNE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G005
GEVREY-CHAMBERTIN

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G00ȕ
CHAMBOLLE-MUSIGNY  
ET DE MOREY-SAINT-DENIS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G00Ȗ
VOUGEOT ET CLOS VOUGEOT

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G00ȗ
VOSNE-ROMANEE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G00Ș
NUITS-SAINT-GEORGES

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G010
ALOXE-CORTON,  
PERNAND-VERGELESSES  
ET LADOIX-SERRIGNY

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G011
BEAUNE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G012
POMMARD

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G01Ȓ
VOLNAY

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G01ȓ
MEURSAULT

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G015
PULIGNY-MONTRACHET

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G01ȕ
CHASSAGNE-MONTRACHET

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G01Ȗ
CÔTE CHALONNAISE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ G01ȗ
MÂCONNAIS

BOURGOGNE

LES CARTES DES APPELLATIONS ɷ Ȓ0 ã ȓ0 Ct

CóƙƭĞ ơŲƵơ ȊśŤ ĐƙŃơƭóś 
avec carton gris de 
1ʉŤŤ ėʀğƖóŃơơĞƵƙ

TÝA 20 ʼ
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LES CARTES DES APPELLATIONS ɷ Ȓ0 ã ȓ0 Ct

30 x 40 cm 30 x 40 cm CÔTES DU RHÔNE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCR001
CÔTES-DU-RHÔNE  
SEPTENTRIONALES

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCR002
CÔTES-DU-RHÔNE  
MERIDIONALES

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCR00Ȓ
CÔTE-RÔTIE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷFR001
FRANCE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCR00ȓ
CONDRIEU

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCR005
CROZES-HERMITAGE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCR00ȕ
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCO001
CORSE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCP001
CHAMPAGNE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCP002
CHAMPAGNE 
LA VALLÉE DE LA MARNE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷCP00Ȓ
CHAMPAGNE 
MONTAGNE DE REIMS  
CÔTE DES BLANCS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷ O001
BEAUJOLAIS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷLO002
TOURAINE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷLO005
VOUVRAY ET MONTLOUIS

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷLO00Ȗ
SANCERRE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷLR001
LANGUEDOC-ROUSSILLON

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷPR001
PROVENCE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷfR001
JURA

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷSA001
SAVOIE

réf E FɷȒ0ãȓ0ɷAL001
ALSACE

CHAMPAGNE

LOIRE

AUTRES VIGNOBLES

TÝA 20 ʼ

CóƙƭĞ ơŲƵơ ȊśŤ ĐƙŃơƭóś 
avec carton gris de 
1ʉŤŤ ėʀğƖóŃơơĞƵƙ

FRANCE
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LES CARTES POSTALES ɷ ÝIGNO LES

réf E FɷCPFR001
FRANCE

10,5 x 14,8 cm 

réf E FɷCP D001
BORDEAUX

réf E FɷCP D002
MÉDOC

réf E FɷCP D00Ȓ
SAUTERNES ET BARSAC

réf E FɷCP G001
BOURGOGNE

réf E FɷCP G002
BOURGOGNE - LA CÔTE D’OR

réf E FɷCP G00Ȓ
CHABLIS

réf E FɷCPLO001
LOIRE

réf E FɷCPLO002
TOURAINE

réf E FɷCPLO00Ȓ
ANJOU

réf E FɷCPLO00ȓ
PAYS NANTAIS

réf E FɷCPLO00Ȗ
VOUVRAY

réf E FɷCPLO005
CENTRE-LOIRE

réf E FɷCPLO00ȕ
SANCERRE

réf E FɷCPRP001
CÔTES-DU-RHÔNE

réf E FɷCPRP002
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

réf E FɷCP f001
BEAUJOLAIS

réf E FɷCP D00ȓ
SAINT-ÉMILION

réf E FɷCP D005
GRAVES -  
PESSAC - LEOGNAN
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OFFERT  
POUR L’ACHAT  
DE 12 SÉRIES  

DE 25 CARTES 
POSTALES

LES CARTES POSTALES ɷ ÝIGNO LES

LES CARTES POSTALES ɷ CÉPAGES

10,5 x 14,8 cm 

réf E FɷCPSO001
SUD OUEST

réf E FɷCPSO002
BERGERAC

réf E FɷCPSO00Ȓ
CAHORS

réf E FɷCPfEUã
JEU COMPLET  
DE 30 CARTES POSTALES

réf E FɷCPEÝ002
COGNAC

réf E FɷCPLR001
LANGUEDOC-ROUSSILLON

réf E FɷCPPR001
PROVENCE

réf E FɷCPEÝ001
ARMAGNAC

réf E FɷCPCP001
CHAMPAGNE

réf E FɷCPfU001
JURA, SAVOIE ET BUGEY

réf E FɷCPAL001
ALSACE

réf E FɷCPCO001
CORSE

réf E FɷPRESENTOIR
PRÉSENTOIR DE COMPTOIR  
12 EMPLACEMENTS 
2 faces verticales,  
1 face horizontale

réf E FɷCP01ɷCS
CABERNET SAUVIGNON

réf E FɷCP02ɷCP
CHARDONNAY

réf E FɷCP0ȒɷGA
GAMAY

réf E FɷCP0ȓɷtE
MERLOT

réf E FɷCP05ɷPN
PINOT NOIR

réf E FɷCP0ȕɷS 
SAUVIGNON BLANC
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réf EDIɷ Dɷ1ȓ réf EDIɷ Dɷ15

Les Fondus continuent 
d’assouvir leur passion de la 
gastronomie... Des effluves 
bien affirmés planent autour 
du local des Fondus. En fins 
gastronomes, les membres 
de l’association se lancent en effet à la découverte des 
fromages. Pâtes molles, pressées ou persillées, lait de 
vache, de chèvre ou de brebis, le choix est vaste pour 
nos amateurs de bonne chère. Ensemble, ils entament un 
savoureux tour de France des spécialités fromagères dans 
un album aussi fort en arômes qu’en humour.

Les Fondus continuent 
d’assouvir leur passion de 
la bonne chère… Qu’il soit 
écossais, irlandais, américain 
ou japonais, lle whisky 
s’est attribué une place de 
choix dans nos caves. Il n’en 
fallait pas plus pour que 
nos Fondus s’y intéressent. Si de votre côté, vous ne faites 
pas la différence entre un whisky et un whiskey, si les termes 
blend ou single malt ne vous inspirent pas grand-chose et si 
vous ignorez qu’on fait aussi du whisky en France, ce cours 
magistral distillé par les Fondus vous fera le plus grand bien.  
À noter qu’il est inutile de revêtir le kilt ou de chanter Les Lacs 
du Connemara pour apprécier cet album.

Le premier jour, Dieu créa  
le houblon, le deuxième,  

Il créa la gueule de bois. Comme il manquait quelque chose,  
Il inventa le maltage, le brassage, la fermentation, la mise en 
bouteilles, et Il vit que cela était bon, mais qu’il manquait juste  
une bonne bande dessinée pour parler de tout ça. C’est chose faite, 
grâce à Jean-Michel THIRIET et Philippe BERCOVICI, qui, seulement  
six mille ans plus tard, se réunirent et enfantèrent ce magnifique 
album, traitant de la bière à travers l’espace, le temps et le bac  
à légumes du frigo. Après sa lecture, vous ne serez plus jamais  
le même. Ou la même. Ou les mêmes, si vous lisez à plusieurs.  
Bonne lecture !

réf EDIɷ Dɷ1Ȓ

TOME 3
Le Brexit met un coup de frein aux 
projets de Manu Guillot. La perte de son 
importateur et du chiffre d’affaires qui en 
découle amène son banquier à refuser 
le prêt pour la cave de stockage et de 
vieillissement qu’il envisageait. C’est dans 
ces sombres circonstances qu’il hérite de 
douze très vieilles bouteilles découvertes 
dans la cave du grand-père écossais de 
son épouse. Parmi elles, un Chambertin 
1802. Lors de sa dégustation, le temps se 
suspend. Ce qu’il y a dans la bouteille n’a 
rien à voir avec un Bourgogne. Manu est 
catégorique. Le vin est très ancien et vient 
de Madère, et c’est un très grand Madère !

réf EDIɷ Dɷ0Ș
HISTOIRE COMPLÈTE
Grand Angle

réf EDIɷ Dɷ10
TOME 2
Grand Angle

réf EDIɷ Dɷ10 
TOME 3
Grand Angle

• Éditeur : GRAND ANGLE
•  Auteur : Guillot, Richez & Guilloteau
• Dimensions : 22 x 30 cm
• 108 pages

Une BD pour être incollable sur la bière et se faire mousser ! 
La bière, on en boit depuis au moins 10 000 ans.  
Ce délicieux breuvage a pas mal de vertus si on le 
consomme avec modération. La bière nourrit, réchauffe, 
désaltère, fait chanter, et ce n’est pas l’amertume qu’apporte 
le houblon qui y changera quoi que ce soit. Surtout chez les 
membres de l’association des Fondus, qui sont bien décidés 
à en explorer toutes les subtilités, bulle par bulle.

réf EDIɷ Dɷ11
TOME 1

• Éditeur : BAMBOO ÉDITION
•  Auteurs : Richez, Cazenove & Stédo
• Dimensions : 21,7 x 1 x 29,5 cm
• 48 pages

• Éditeur : FLUIDE GLACIAL
•  Auteurs : Jean-Michel Thiriet 

Dessinateur Philippe Bercovici
• Dimensions : 21 x 29 cm
• 48 pages

• Éditeur : BAMBOO EDITION
•  Auteurs : J-de Christophe Cazenove 

(Avec la contribution de),  
Hervé Richez (Avec la contribution 
de), Fred Coicault (Dessins)

• Dimensions : 21 x 29 cm
• 48 pages

•  Éditeur : BAMBOO EDITION
•  Auteurs : Cazenove – Richez – Saive
• Dimensions : 21 x 29 cm
• 48 pages

LES FONDUS DU FROMAGE

LES BANDES DESSINÉES

BIÈRE POUR TOUT LE MONDE

UN GRAND BOURGOGNE OUBLIÉ

LES FONDUS DU WHISKY

LES FONDUS DE LA BIÈRE

TVA 
  5,5 %
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LES FONDUS DES VINS DE NOS RÉGIONS

réf EDIɷ Dɷ12
Bamboo Edition

LES BANDES DESSINÉES

Les passionnés, rien ne les arrête. Surtout 
pas les kilomètres pour assouvir leur passion. 
Comme les Fondus vivent la leur jusqu’à la 
lie, ils vous convient à un tour de France des 
plus grands vignobles. Un voyage fait de 
rencontres avec les meilleurs artisans du vin 
(artistes, pourrait-on dire !), de découvertes 
et de dégustation. Plongez-vous dans des 
dizaines de gags hilarants et des dossiers 
complets sur les différentes régions viticoles 
et devenez à votre tour un vrai fondu du vin.

Les amateurs de vins trouveront certainement ces albums bien sympathiques 
car ils sont un subtil mélange de bande dessinée, de culture vinicole  
et d’humour. Chaque page raconte de manière humoristique, la visite de  
nos passionnés de vin, en Bourgogne, à Bordeaux, dans les Côtes-du-Rhône, 
dans la Loire, en Savoie-Jura-Suisse, en Champagne, dans le Beaujolais  
et en Alsace. Un mélange d’initiation sur les appellations et les cépages,  
sur l’historique des noms. Plein d’informations vinicoles servies avec humour.  
La BD se termine par un carnet de notes instructif sur le vignoble. Le tout 
donne de l’eau dans les yeux pour le rire et le vin à la bouche pour le plaisir, 
une réussite à déguster sans modération.

réf EDIɷ Dɷ02
BORDEAUX

réf EDIɷ Dɷ01
BOURGOGNE

réf EDIɷ Dɷ0Ȓ
CÔTES-DU-RHÔNE

réf EDIɷ Dɷ0ȓ
LOIRE

réf EDIɷ Dɷ0ȕ
CHAMPAGNE

réf EDIɷ Dɷ05
SAVOIE-JURA-SUISSE

réf EDIɷ Dɷ0Ȗ
BEAUJOLAIS

réf EDIɷ Dɷ0ȗ
ALSACE

TVA 
  5,5 %

• Éditeur : BAMBOO ÉDITION
•  Auteurs : Richez, Cazenove & Carrère
• Dimensions : 21 x 29 cm
• 48 pages

8 albums compilés :  
un pour chaque grande 

région viticole.  
144 pages

❥ʉON AItEʉ ❥

8 Albums :  
un pour chaque  

grande région viticole.
 48 pages

❥ʉON AItEʉ ❥

LES FONDUS DU VIN
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LA PETITE ENCYCLOPÉDIE DES VINS

réf EDIɷÝINɷ0Ș

Un panorama complet et illustré du vin. 
Avec ses cartes, ses tableaux et ses dessins, 
retrouvez en images et en graphiques ludiques 

tous les aspects du vin sans oublier ni l’histoire ni la géographie, en 
France et dans le reste du monde.  Apprenez le B.A-BA du vin ou 
confirmez vos intuitions d’expert à travers les conseils de cet ouvrage 
pour choisir les meilleures bouteilles.

Un apprentissage pas à pas de la dégustation pour 
l’amateur débutant : apprécier les vins sous toutes 
leurs facettes, à l’oeil, au nez, en bouche, et en parler 
avec les mots juste.

•  Éditeur : PLACE DES VICTOIRES
•  Auteurs : Dirk Becker et Dieter H.Wirtz
• Relié
•  Dimensions : 19,2 x 22,7 cm
• 224 pages

MA PREMIÈRE DÉGUSTATION

LES LIVRES SUR LE WHISKY

réf EDIɷÞPIShäɷ01
• Éditeur : FLAMMARION
• Auteur : Dave Broom
• Dimensions : 23,7 x 29,9 cm
• 336 pages

réf EDIɷÞPIShäɷ0Ȓ
• Éditeur : PRISMA
• Auteur : Collectif
• Dimensions : 20,5 x 24,5 cm
• 352 pages

Ce livre unique sur la profondeur,  
la diversité et la complexité du whisky. 
Partant à la découverte des grands 

classiques mais aussi des toutes dernières nouveautés, cet 
ouvrage nous guide parmi les meilleurs whiskies du monde !

 NOUVELLE 
ÉDITION

Découvrez le monde du whisky de façon 
ludique, simple et pédagogique à travers plus de 100 dessins et 
schémas infographiques. Comment déguster un whisky, est-ce 
qu’on écrit whiskey ou whisky, quelles sont les caractéristiques du 
whisky japonais, et du whisky écossais, quelle est l’histoire du whisky, 
comment le fabrique-t-on… En un clin d’oeil, devenez incollable !

Cette nouvelle édition décrit plus de 500 whiskies 
en détail. Au-delà des informations techniques 

de chacun, des notes de dégustation permettent aux plus néophytes 
d’apprendre à déguster cette boisson, tout comme aux plus adeptes 
d’approfondir leurs connaissances.

• Éditeur : HACHETTE PRATIQUE
•  Auteures : Dominique Foufelle,  

Mélody Denturck
• Relié
• Dimensions : 22,3 x 22,3 cm
• 128 pages
• Date de parution : 12/12/2018

• Éditeur : PRISMA
•  Auteurs : Smith Gavin, D Roskrow,  

Dominic De Kergommeaux, Davin Deibel Jurgen
• Dimensions : 28,3 x 23,5 cm
• 300 pages
• Date de parution : 22/10/2020

WHISKYGRAPHIE

LE GRAND LIVRE DES WHISKIES

réf EDIɷÞPIShäɷ0Ș

réf EDIɷÞPIShäɷ02A
NOUVELLE ÉDITION 

WHISKIES DU MONDE

Un panorama riche et complet du 
monde du whisky, son histoire, sa 
fabrication, ses crus célèbres et ses plus 
grandes distilleries. 21 cartes détaillées 
vous renseigneront sur les régions 
productrices et sur plus de 300 crus 
différents, leurs arômes et saveurs. 

LES LIVRES SUR LE VIN

ATLAS MONDIAL DU VINATLAS DES VINS DE FRANCE

réf EDIɷÝINɷ02réf EDIɷÝINɷ11

Véritable « bible du vin », 
depuis plus de 40 ans.

• Éditeur : FLAMMARION
•  Auteurs : Hugh Johnson et Jancis Robinson
• Dimensions : 23,7 x 29,9 cm
• 400 pages

•  Éditeur : HACHETTE PRATIQUE
•  Auteurs : David Cobbold, Léonie Schlosser, 

Mathieu Persan et Jancis Robinson
• Relié
• Dimensions : 24,8 x 31,8 cm
• 224 pages

• Éditeur : FIRST EDITIONS
•  Auteurs : Ed Mccarthy,  

Mary Ewing-Mulligan
• Dimensions : 19 x 23 cm
• 520 pages
•  Date de parution :  

20/08/2020

TVA 
  5,5 %

réf EDIɷÝINɷ0ȓA

Avec la nouvelle édition de « Le Vin  
pour les Nuls », vous avez entre les mains  
le livre de tous les amateurs, du goûteur 
occasionnel à l’amateur averti.  
À la fois technique et pratique, ce guide,  
avec manuel de référence, est une véritable  
bible du consommateur. 

La France a mis 
en relief, comme 
aucun autre pays 
au monde, le lien 
qui unit le vin à la 
géographie.  
Cet atlas propose  
un voyage illustré 
dans 
chacun  
de ses 
terroirs.

 8e ÉDITION

 NOUVELLE 
ÉDITION ɬ12e)

LE VIN POUR LES NULS

ATLAS MONDIAL DU WHISKY
NEW 

NEW NEW 

NEW 

réf EDIɷÝINɷ05
•  Éditeur : HACHETTE  

PRATIQUE
•  Auteure : Dominique Foufelle
• Relié
•  Dimensions : 19,2 x 23 cm
• 400 pages
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réf EDIɷRPUtɷ0ȓ

RHUMGRAPHIE

réf EDIɷRPUtɷ02
réf EDIɷRPUtɷ0Ȓ
• Éditeur : FLAMMARION
•  Auteurs : Luca Gargano 
• Dimensions : 16 x 25 cm
• 128 pages

•  Éditeur : HACHETTE PRATIQUE
•  Auteure : Dominique Foufelle
• Relié
•  Dimensions : 22,3 x 22,3 cm
• 128 pages

Découvrez le monde du rhum de  
façon ludique, simple et pédagogique  
à travers plus de 100 dessins et schémas 
infographiques. Qu’est-ce que le rhum ? 
Comment est-il distillé  ? Comment 
le consommer ou choisir une bonne 
bouteille  ? Ou pour les plus friands :  
quelles sont les régions qui en produisent  
et en consomment  ? Quel rôle a-t-il joué 
dans l’Histoire ? En un clin d’œil, devenez 
incollable !

•  Éditeur : PLACE DES VICTOIRES
•  Auteurs : Dirk Becker et Dieter H. Wirtz
•  Dimensions : 24 x 28 cm
• 320 pages

Un tour du monde des meilleurs rhums ! 
Visitez les distilleries, récoltez  
la canne à sucre, admirez la charte 
graphique des publicités et étiquettes de 
bouteilles… Rien ne manque, sauf le rhum.

Ce livre est à mettre entre toutes les mains 
des amateurs de Rhum. Vous y découvrirez 
l’histoire de ce spiritueux, son élaboration, 
les grands pays producteurs, les distilleries 
majeures suivies des notes de dégustation. 
La dernière partie de l’ouvrage est dédiée 
à l’art de vivre le Rhum, les règles de la 
dégustation, les accords parfaits…  
Une carte détachable des rhums dans le 
monde accompagne ce Guide de l’expert.

LES LIVRES SUR LE RHUM

RHUM, LE GUIDE DE L’EXPERTLE LIVRE DU RHUM

TVA 
  5,5 %

LE GRAND LIVRE DES BIÈRES

• Éditeur : PRISMA
•  Auteurs : Hampson, Tim Hieronymus, 

Stan Kopp, Sylvia Tierney-Jones Adrian
• Dimensions : 28,3 x 23,5 cm
• 298 pages
• Date de parution : 15/10/2020

Au-delà de la description  
de chaque bière et de l’histoire  

des grandes brasseries, cette nouvelle édition offre des  
notes de dégustation permettant aux néophytes d’apprendre  
à déguster cette boisson, et aux plus adeptes d’approfondir 
leurs savoirs.

réf EDIɷ IEREɷ01A
NOUVELLE ÉDITION  
LE GRAND LIVRE DES BIÈRES

• Éditeur : PRISMA
•  Auteur : Collectif
• Dimensions : 20,53 x 24,5 cm
• 352 pages
• Date de parution : 31/03/2020

•  Éditeur :  
HACHETTE PRATIQUE

•  Auteur : Liquid Liquid
• Dimensions : 17,50 x 22,50 cm
• 220 pages
• Date de parution : 18/10/2023

• Éditeur : HACHETTE PRATIQUE
•    Auteur : Paul-Antoine Solier, Quentin Chapuis,  

Arnaud Rafélis de Broves
• Dimensions : 23 x 24,5 cm
• 336 pages
• Date de parution : 26/10/2022

Après l’énorme succès  
de la 1re édition, voici une  

nouvelle édition dont 75 % du contenu a été actualisé !  
Plus de 800 brasseries (dont 25 nouvelles) et 1700 bières  
(dont 300 nouvelles) y sont répertoriées pour toujours  
plus de découvertes et de plaisir.

Découvrez 100 cocktails 
incontournables et inratables !  
Suivez les techniques, les conseils  
et les astuces de barmen 
professionnels pour préparer 
facilement cent cocktails culte  
à tester absolument entre  
deux Dry January.

Retrouvez dans ce dictionnaire plus de 
200 définitions et anecdotes pour tout 
savoir sur l’apéritif !  
D’absinthe à zakouski, en passant par 

beaujolais nouveau, bière, cornichon, décapsuleur, gueule de bois, 
jeu de bar, liqueur, pastis, planche, saucisson, rhum, tonneau  
ou vin, ce dictionnaire décalé mais très calé décortique plus  
de 200 définitions sur l’apéro, cet art de vivre à la française.

réf EDIɷ IEREɷ02A
NOUVELLE ÉDITION  
BIÈRES DU MONDE

BIÈRES DU MONDE

100 COCKTAILS CULTES LE DICTIONNAIRE DE L’APÉRO

LES LIVRES SUR LA BIÈRE

LES LIVRES SUR LE COCKTAIL

NEW 

NEW 

NEW 

réf EDIɷCOChTAIL réf EDIɷAPERO
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2 en 1  
Transporte  
et conserve  
la fraîcheur  
de la bouteille.

LES SACS INTISSÉS VIN

NEW 

Vendu  
sans bouteille

Vendu  
sans bouteille

6 BOUTEILLES

réf PUL109407
Avec séparateurs  
et décor effet bois
PVC - 30 x 18 x 27 cm 

réf PAP913
SIXBAG 6 BOUTEILLES 
Noir
Séparateurs non amovibles  
et fond renforcé. Coutures 
extérieures apparentes 
Intissé - 27 x 18 x 30 cm 

réf PAP914
SIXBAG 6 BOUTEILLES 
Bordeaux 
Séparateurs non amovibles  
et fond renforcé. Coutures 
extérieures apparentes
Intissé - 27 x 18 x 30 cm 

réf FIA050
Avec séparateurs  
et décor caisse bois
PVC - 27 x 17 x 28 cm 

réf FIE023
ISOTHERME 
Avec poignées intégrées
Neoprène noir/gris

Vendu  
sans bouteille

Personnalisable. 
N’hésitez pas  

à nous consulter

LES SACS PVC

wine concepts for wine lovers
Pulltex®

   Ce sac réutilisable à vie vous 
servira tout à la fois pour  
vos courses et pour transporter 
facilement et sans risque  
toutes vos bouteilles de vin  
grâce au séparateur intégré

réf PAP581
AUTOCOLLANTES 
10 SLOGANS DIFFÉRENTS
Poignées autocollantes  
pour transport  
des cartons de vins  
ou des BIB

1  O INE ʨ  
100 POIGNÉES

LES POIGNÉES DE TRANSPORT SAMSON GRIP® LES ISOTHERMES
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réf GIM22001
2 BOUTEILLES  
18 x 9 x 38 cm

réf GIM22026
3 BOUTEILLES 
27 x 9 x 38 cm 

réf GIM22008
1 MAGNUM 
13 x 11,4 x 44 cm 

réf GIM22000
1 BOUTEILLE 
10 x 9 x 38 cm 

Poignées coton  
+ étiquette

LES SACS EN PAPIER ʂ hRAFT  ɸBRUN

réf GIM21065
1 BOUTEILLE 
10 x 9 x 38 cm 

réf GIM21066
2 BOUTEILLES 
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM21095
3 BOUTEILLES 
27 x 9 x 38 cm

POIGNÉES CORDELIÈRES AVEC FENÊTRE

POIGNÉES TORSADÉES SANS FENÊTRE

NEW 

KRAFT BRUN 175 g. 
AVEC FENÊTRE

réf GIM22002
1 BOUTEILLE 
10 x 9 x 38 cm 

réf GIM22003
2 BOUTEILLES  
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM22005
3 BOUTEILLES  
27 x 9 x 38 cm

réf GIM22004
1 MAGNUM  
13 x 11,4 x 44 cm

POIGNÉES CORDELIÈRES SANS FENÊTRE
KRAFT BRUN 175 g. 

SANS FENÊTRE

KRAFT BRUN 110 g. 
SANS FENÊTRE
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LES SACS EN PAPIER ʂ hRAFT  ɸNOIR

POIGNÉES CORDELIÈRES AVEC FENÊTRE

POIGNÉES TORSADÉES SANS FENÊTRE

NEW 

NEW 

KRAFT NOIR MAT 175 g. 
AVEC FENÊTRE

KRAFT NOIR MAT 175 g. 
SANS FENÊTRE

KRAFT VERGÉ MAT 110 g. 
SANS FENÊTRE

POIGNÉES CORDELIÈRES SANS FENÊTRE

réf GIM22200
1 BOUTEILLE
10 x 9 x 38 cm 

réf GIM22202
1 BOUTEILLE
10 x 9 x 38 cm 

réf GIM21074
1 BOUTEILLE
10 x 9 x 38 cm 

réf GIM22201
2 BOUTEILLES
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM22203
2 BOUTEILLES
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM21075
2 BOUTEILLES
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM22206
3 BOUTEILLES
27 x 9 x 38 cm

réf GIM22204
1 MAGNUM
13 x 11,4 x 44 cm

réf GIM21098
3 BOUTEILLES
27 x 9 x 38 cm

NEW 
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réf CLAYAUT1
1 BOUTEILLE
38,5 x 9,5 x 9,5 cm

réf CLAYAUT2
2 BOUTEILLES
38,5 x 19 x 9,5 cm

réf CLAYAUT3
3 BOUTEILLES
38,5 x 27 x 9,5 cm

AUTHENTIQUE KRAFT 
AVEC FENÊTRE

LES SACS EN PAPIER ʂ hRAFT ʃ

AVEC FENÊTRE

IMPRESSION OR

NOIR IMPRESSION OR

Poignées cordelette  
œillet de fermeture

réf  ADɷS 020ɷ1 
1 BOUTEILLE
11 x 9 x 39 cm

réf  ADɷS 021ɷ2 
2 BOUTEILLES
19 x 9 x 39 cm

KRAFT IMPRESSION OR

réf  ADɷS 01Ȗɷ1 OR
1 BOUTEILLE
11 x 9 x 39 cm

réf  ADɷS 01ȗɷ2 OR
2 BOUTEILLES 
Avec intercalaire de séparation
18 x 9 x 39 cm

réf  ADɷS 01ȘɷȒ OR
3 BOUTEILLES 
Avec intercalaire de séparation
27 x 9 x 39 cm

Poignées cordelette  
œillet de fermeture
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LES SACS RECYCLABLES

NOIR IMPRESSION OR ROUGE IMPRESSION OR

NEW NEW NEW 

NEW NEW NEW 

réf GIM12363
1 BOUTEILLE
Avec poignée intégrée
10 x 9 x 38 cm 

réf GIM12366
2 BOUTEILLES 
Avec poignée intégrée
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM12365
2 BOUTEILLES 
Avec poignée intégrée
18 x 9 x 38 cm 

réf GIM11341
1 BOUTEILLE 
Avec poignée intégrée
19 x 40 cm 

réf GIM12364
1 BOUTEILLE 
Avec poignée intégrée
10 x 9 x 38 cm

réf GIM11342
2 BOUTEILLES 
Avec poignée intégrée
24 x 40 cm 

Décor bouteille  
et verre

Décor bouteille  
et verre

LES ÝALISETTES ʂ hRAFT  ɸ

réf CTI416011
2 BOUTEILLES 
Avec fenêtre
17,4 x 8,8 x 32,5 cm

réf CTI416010
3 BOUTEILLES 
Avec fenêtre
26 x 8,8 x 32,5 cm

KRAFT  
BRUN

Recyclable

Recyclable

TRANSPARENT

POLYÉTHYLÈNE (PLASTIQUE 65 MICRONS)
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LES CORBEILLES CARTON

1 BOUTEILLE + TERRINE

réf TONäȒȖȓɊ
Motifs ajourés
BOIS NATUREL
39 x 10 x 8,5 cm

réf TONY716
DÉCOR « NATURAL » - Kraft

réf  ADɷSÝȒ0ȓt
DÉCOR « SAVOUREUX » - Noir

réf  ADɷSÝȒ05G
DECOR « SAVOUREUX » - Noir

CARTON
33 x 20 x 7 cm

CARTON
44 x 12 x 7 cm

réf TONY717
DÉCOR « NATURAL » - Kraft

CARTON
36 x 27 x 7 cm 

réf  ADɷND105G
NŒUD NOIR - Rouge

réf  ADɷND10ȘL
NŒUD NOIR - Rouge

réf  ADɷND10ȓt
NŒUD NOIR - Rouge

réf PAP767
POUR CORBEILLE  
2 BOUTEILLES 
Avec fond - ouverture par le haut
55 x H. 70 cm

réf PAP768
POUR CORBEILLE  
3 BOUTEILLES  
ET PANIERS OSIER 
Avec fond - ouverture par le haut
70 x H. 75 cm 

réf PAP701
POUR BANNETTE 1 BOUTEILLE  
ET CORBEILLE 2 BOUTEILLES 
Ouverture des deux côtés
90 x H. 55 cm 

POLYPROPYLÈNE 
TRANSPARENT

LES POCHETTES CADEAU CRISTAL

2 BOUTEILLES

3 BOUTEILLES

Vendu  
sans bouteille

Vendu  
sans bouteilleVendu  

sans bouteille

Vendu  
sans bouteille
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LES EMBALLAGES SPÉCIAL BIÈRES

CAISSE DE L’AVENT

réf CTIDMBIERE
DEMI MÈTRE 7 BIÈRES 33 cl 
Avec poignée
43,5 x 6,5 x 30 cm

CARTON

KRAFT

VALISETTE

réf CLAYBIERE4
4 BOUTEILLES 
2 fenêtres devant + dos
23 x 18 x 8 cm

réf PAP915
SIXBAG 6 BOUTEILLES 
Noir 
Séparateurs  
non amovibles  
et fond renforcé.  
Coutures extérieures 
apparentes
20 x 14 x 16 cm réf CLAYBIERE6

6 BOUTEILLES 
2 fenêtres devant + dos
26 x 22,5 x 15 cm

KRAFT LISSE  
190 G/M²Calage carton  

en croisillons amovible

+ LE PLUS +
SACS

IDÉE CADEAU ɑ

réf TON2212Ɋ
6 À 7 BOUTEILLES 
28,9 x 33,4 x H. 26,4 cm

réf TON2211Ɋ
CALE POUR 
BOUTEILLES  
STEINIE

réf TON2210Ɋ
CALE POUR  
BOUTEILLES  
LONG NECK

réf TON221ȒɊ
SOCLE POUR  
DIAMANT 
25 X 25 X 9 cm

DIAMANT DE BIÈRES KRAFT

INTISSÉ

Création française 
innovante et originale 
pour sublimer toutes 

vos bières !

❥ʉON AItEʉ ❥
Livré à plat

NEW 

 
Ce sac réutilisable à vie vous servira 
tout à la fois pour vos courses et pour 
transporter facilement et sans risque 
toutes vos bouteilles de bière grâce  
au séparateur intégré

réf CTIAVENT
POUR 24 BIÈRES 33 CL

  Faites votre sélection de bières et 
vous n’avez plus qu’à remplir ! Cadeau 
idéal pour les amateurs de bière !

Nouveau design 
ɽ SPÉCIAL FÊTES ɾ ĞŦ ĐŲƵƙơ

Vidéo montage  
de l’emballage :
youtube.com/
ǎóƭĐľɕǍʨǍAȒ¨ɛȓɛGtǍơ
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Généralités
En acceptant tacitement ou implicitement les présentes 
conditions générales de vente et/par/ou par le simple fait 
de passer commande, l’acheteur accepte expressément 
et sans réserve l’intégralité des clauses et conditions des 
présentes sans lesquelles la vente n’aurait pas lieu, et 
ce par dérogation de l’article 1583 du Code Civil et, en 
particulier, la clause de réserve de propriété, la clause 
d’attribution de compétence prévoyant la soumission 
des litiges au Tribunal de Commerce du siège du 
vendeur, la clause pénale, dont l’acheteur reconnaît avoir 
pris connaissance et qu’il accepte sans condition.

Facturation et prix
ATTENTION : nouvelles conditions de règlement au 
01/04/2024
Déjà client : conditions de règlement habituelles.
Nouveau client : paiement comptant à la première 
commande puis à 30 jours par LCR/Virement/Chèque 
au choix.
Commandes de personnalisation :
Acompte 30 % TTC à régler à la commande et solde à 30 
jours à réception de facture.
Les factures sont envoyées par mail.
Pour toute question concernant la facturation et/ou les 
règlements, merci d’adresser vos demandes à notre 
siège social COMPTOIR DES SOMMELIERS SAS  basé 
à Vallet, qui se chargera de vous répondre : compta@
comptoir-sommeliers.com
Les prix facturés sont toujours ceux en vigueur au jour 
de la commande. 
La T.V.A. en vigueur est facturée en sus : 
• T.V.A. au taux de 20 % pour la plupart des articles, 
•  T.V.A. au taux de 5,5 % pour les coffrets de la collection 

Le Nez du Vin, les cartes pliées des Éditions Benoît 
France et les livres. 

Les prix indiqués sur nos tarifs peuvent subir des 
modifications partielles qui ne justifient pas l’édition 
complète d’un nouveau catalogue général.

Port
ATTENTION : nouvelles conditions commerciales au 
01/04/2024
Le tarif est établi net H.T., départ de LOCRONAN  
(29 – Finistère). 
LIVRAISON OFFERTE pour toute commande à partir de 
350 € H.T. (valable uniquement en France Métropolitaine)
FORFAIT port et emballage  pour toute commande de 100 
à 249 € H.T. : 20 € H.T.
FORFAIT port et emballage  pour toute commande de 
250 à 349 € H.T. : 30 € H.T.
Pour toute commande HORS FRANCE MÉTROPOLITAINE : 
frais de port calculés au moment de l’expédition.

Conditions commerciales
MINIMUM DE COMMANDE : 100 € H.T.

Réglement
Réglement d’usage : 30 jours date de facture par LCR 
Directe sans acceptation (autre condition soumise à 
acceptation). Sauf report sollicité à temps et accordé par 
nos soins, le défaut de paiement à l’échéance prévue 
entraîne :
•  la facturation de frais d’impayés et d’agios en 

application de la loi n° 92-1442 du 31 mai 92 (cette 
pénalité étant calculée sur la base de 1,50 % par mois 
de retard),

• la suspension de toute commande en cours,
•  l’intervention d’un service contentieux de recouvrement 

de créance (frais et indemnités en sus),
•  en cas de récidive de retard de paiement, toute nouvelle 

commande donnera lieu à l’établissement d’une 
facture PROFORMA pour paiement avant l’expédition.

Pour les personnalisations et les quantités importantes 
d’achat, veuillez nous consulter pour les études de prix. 
Acompte de 30 % du montant ht à la commande et/ou à 
la signature du devis.

Transport et livraison
La responsabilité du Comptoir des Sommeliers ne peut 
être engagée si des circonstances indépendantes de 
sa volonté sont la cause d’un retard. Sont considérés 
comme cas fortuits ou cas de force majeure libérant Le 
Comptoir des Sommeliers de toute obligation de livrer 
dans les délais : la guerre, les grèves partielles ou totales, 
l’incendie, l’inondation, la paralysie des transports, 
l’impossibilité d’être approvisionné, etc. 
Nos marchandises voyagent aux risques et périls du 
destinataire qui doit faire les réserves d’usage auprès du 
transporteur sur la fiche de livraison du livreur (même si 
elles sont expédiées en franco de port). 
Si l’emballage paraît en bon état, en cas de bruit anormal 
à l’intérieur, ouvrir et préciser la nature et l’importance 
des dommages constatés en présence du livreur. 
Dans les 48 heures, confirmer et bien préciser la liste 
des articles endommagés par lettre recommandée 
au transporteur (article 105 et suivants du code de 
commerce) avec copie au Comptoir des Sommeliers. 
À défaut de remplir ces conditions, aucune réclamation 
ne pourra être suivie d’effet.

Clauses de réserve de propriété
De convention expresse entre les parties , les 
marchandises livrées ou expédiées resteront la propriété 
du Comptoir des Sommeliers jusqu’au dernier jour de leur 
paiement intégral, conformément à la loi n° 80-335 du 
12 mai 1980. Le droit de revendication du Comptoir des 
Sommeliers porte aussi bien sur les marchandises que 
sur leur prix, si elles ont déjà été vendues par le client. 
En cas de non paiement total ou partiel du prix à 
l’échéance, Le Comptoir des Sommeliers pourra exiger, 
de plein droit et sans formalité, la restitution aux frais, 
risques et périls de l’acheteur.

Attribution de juridiction
En matière commerciale, tout litige relatif à une fourniture 
de marchandise, même en cas de recours en garantie 
ou de pluralité de défendeurs serait, à défaut d’accord 
amiable, de la compétence exclusive du Tribunal de 
Commerce de QUIMPER (29 – Finistère).

Informatique et Libertés
Dans le cadre de son activité commerciale, Le Comptoir 
des Sommeliers est amené à collecter et stocker 
des données à caractère personnel. Certaines de 
ces données sont indispensables au traitement des 
demandes et commandes des clients. Conformément 
à la loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978, 
vous disposez d’un droit d’accès, de rectification ou 
d’opposition aux données personnelles vous concernant. 
Vos coordonnées pourraient apparaître sur le site 
internet de certains de nos fournisseurs. Si vous ne 
le souhaitez pas, il vous suffit de nous le préciser en 
écrivant à :
Le Comptoir des Sommeliers - 4 route de Douarnenez - 
29180 Locronan, en indiquant vos nom, prénom et 
adresse, et votre numéro client.

Protection des mineurs
Conformément à l’article L.3342-1 du Code de la Santé 
Publique, la vente d’alcool à des mineurs de moins de 
seize ans est interdite, l’acheteur s’engage à avoir seize 
ans révolus à la date de la commande. L’abus d’alcool 
est dangereux pour la santé : sachez le consommer avec 
modération.
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